
Bitte beachten:
Aufgrund der aktuellen Situation
KEINE SAALAUKTION.

Vorbesichtigung nur nach 
telefonischer Anmeldung!

www.muenchner-spielzeugauktion.de

Veranstalter : Christian Wrede · Grabenäckerstr. 1 b · 91325 Adelsdorf 
Tel: 09195/998991 · Fax: 09195/998992  · wrede@muenchner-spielzeugauktion.de 

www.muenchner-spielzeugauktion.de
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Nächster Auktionstermin:
10. und 11. September 2021



LIEBE SAMMLERFREUNDE,

Dank einer sehr umfangreichen Einlieferung, halten Sie den Katalog nicht wie gewohnt erst im Juni, sondern bereits jetzt 
schon in Händen. Zum Aufruf kommt eine sehr gut sortierte Sammlung, Märklin Digital, Spur1/Maxi neu, eine kleine, aber 
feine Auswahl H0/00, sowie knapp tausend Positionen Spur 0/1 alt.
Aufgrund der Menge wurde die Auktion auf drei Tage ausgeweitet, neben dem Freitag und Samstag, wird nun auch am 
Donnerstag den 13.05.2021 versteigert, und zwar die Märklin Digital Posten.

Den genauen Zeitplan finden Sie auf den kommenden Seiten

Auch diese Auktion muss wieder als Auktion ohne Saalpublikum stattfinden. Das bedeutet für Sie wie bisher die 
Möglichkeit, schriftliche Gebote abzugeben, telefonisch mitzubieten und über die Online‐Plattform „Lot‐tissimo“ live an 
der Auktion teilzunehmen. Die letzten Auktionen haben gezeigt,  dass Dank Ihnen ein reibungsloser Ablauf auch ohne 
Saalpublikum möglich ist! An dieser Stelle nochmal herzlichen Dank an unsere Kunden, die per Brief, Telefon und 
natürlich „live“ über’s Internet mitgeboten haben.

Vorbesichtigung bieten wir auf Anfrage an, natürlich unter Einhaltung der geltenden Hygienevorschriften. Bitte 
vereinbaren Sie hierfür einen Termin!
Neben Maskenpflicht besteht mittlerweile auch der Nachweis eines negativen Corona Tests. Bitte sprechen Sie uns auch 
diesbezüglich an, da die Vorschriften sich ja ständig ändern.

Und wie bisher können Sie sich natürlich auf unsere ausführlichen und guten Beschreibungen verlassen. Auskünfte erteilen 
wir selbstverständlich auch telefonisch.
Bitte melden Sie sich, so noch nicht geschehen, rechtzeitig bei „lot‐tissimo“ an, und lassen sich dann, wenn der Katalog 
online ist, von uns für die Auktion freischalten. Benötigen Sie Hilfe bezüglich Anmeldung und Freischaltung, wenden Sie 
sich bitte an uns, wir stehen mit Hilfe, Rat und Tat zur Seite.

Besuchen Sie uns auch unter: www.muenchner‐spielzeugauktion.de
Dort finden Sie alle nötigen Informationen, eine Galerie mit interessanten Stücken der aktuellen Auktion, Hinweise zum 
Ablauf der Auktion, News und vieles mehr.
Für die Vorbesichtigung, Abholung und Abgabe von Einlieferungen gilt ab sofort folgende Adresse:
Münchner Spielzeugauktion, Grabenäckerstr. 1 b, 91325 Adelsdorf.

An dieser Stelle möchte ich mich bei allen Kunden und Einlieferern für das entgegengebrachte Vertrauen und die Treue zu 
unserem Haus bedanken. Ich wünsche trotz der schwierigen Zeiten alles Gute, bitte bleiben Sie gesund!

Viel Spaß beim „Stöbern“ im Auktionskatalog! Bleiben Sie gesund!

Christian Wrede

AuktionshausWrede



Hinweise zum Auktionsablauf

Wie können Sie teilnehmen?

Sie haben folgende Möglichkeiten:
• Sie reichen vorab Ihre Gebote als schriftlicher Fernbieter ein
• Sie geben während der Auktion telefonisch Ihre Gebote ab
• Sie nehmen als LIVE‐Bieter über das Internet teil

Wie nehmen Sie als Fernbieter teil?

Als Fernbieter reichen Sie uns vorab Ihre Vorgebote mit dem 
Kaufantrag oder über das Internet ein. Den Kaufantrag können Sie 
dem Katalog entnehmen. Tragen Sie in diesen Kaufantrag die 
Positionsnummern ein, bei denen Sie mitsteigern möchten, 
zusammen mit Ihrem Höchstgebot. Den ausgefüllten Kaufantrag 
schicken Sie uns per Post oder Fax bitte bis spätestens 18:00 Uhr am 
Mittwoch vor der Auktion. 
Alle bei uns eingehenden Vorgebote werden von uns natürlich streng 
vertraulich und interessenwahrend behandelt. Wir schöpfen also Ihr 
Gebot jeweils so weit aus, dass das zweithöchste Höchstgebot eines 
anderen Bieters um genau eine Steigerungsstufe überboten wird. 
Haben Sie z.B. 180,‐ Euro geboten, das zweithöchste Gebot liegt aber 
nur bei 118,‐ Euro, so erhalten Sie den Zuschlag bei 130,‐ Euro. 
Beachten Sie bitte, dass der Zuschlag noch nicht das Aufgeld in Höhe 
von 21,42 % inklusive MwSt. enthält. 
Als erfolgreicher Fernbieter erhalten Sie unmittelbar nach der Auktion 
per Post Ihre Rechnung zugeschickt. Diese beinhaltet eine 
Versandpauschale in Höhe von 10,‐ Euro für Bearbeitung, Porto, 
Verpackung und Versicherung innerhalb Deutschlands (ins 
europäisches Ausland 20,‐ Euro, Übersee 60,‐). Bei mehreren Paketen 
(speziell Fundgruben und Schwergut) wird jedes weitere Paket 
zusätzlich berechnet. Bei einem Wert über 500 Euro berechnen wir 
nach Deutschland zusätzlich 5,‐ Euro für Versicherung. Bitte beachten 
Sie beim Auslandsversand auch die erhöhten Kosten für Wertpakete! 
Nach Zahlungseingang des Rechnungsbetrags erhalten Sie die von 
Ihnen ersteigerten Positionen umgehend zugeschickt. Als Fernbieter 
verzichten Sie auf die Möglichkeit, die Sie interessierenden Positionen 
zu besichtigen. Dennoch brauchen Sie keine Angst vor negativen 
Überraschungen zu haben. Sollte die Katalogbeschreibung einen 
wesentlichen Fehler enthalten, so können Sie innerhalb der 
festgesetzten Frist reklamieren und erhalten den Kaufpreis
erstattet. Weitere Informationen dazu entnehmen Sie bitte den 
Versteigerungsbedingungen.

Wie nehmen Sie telefonisch teil?

Teilen Sie uns bitte frühzeitig mit, bei welchen Positionen Sie 
telefonisch mitbieten möchten. Geben Sie dazu in Ihrem Kaufantrag zu 
den relevanten Positionsnummern statt eines Gebots den Hinweis 
„Telefon“ ein und vermerken unbedingt die Telefonnummer, unter 
der wir Sie am Auktionstag erreichen können.

Sie werden dann bei der Auktion unmittelbar vor der Versteigerung 
der von Ihnen genannten Positionen von uns angerufen. Unser 
Mitarbeiter wird Sie dann entsprechend Ihrer Anweisungen im 
Auktionssaal vertreten. Die weitere anschließende Abwicklung erfolgt 
genau wie bei Fernbietern. Bitte beachten Sie, dass die Anzahl der 
Telefonleitungen im Auktionssaal begrenzt ist. Für diese Auktion 
haben wir die Grenze für das Telefonbieten herabgesetzt.  
Telefonbieter bieten automatisch die Taxierung des Objektes!

Wie nehmen Sie im Auktionssaal teil?

Aufgrund der aktuellen Situation steht diese Möglichkeit für die 
Auktion vom 13. Mai ‐ 15. Mai 2021 leider nicht zur Verfügung!

Wie läuft die Auktion ab?

Bis zum 12.Mai um 18 Uhr haben Sie die Möglichkeit, Vorgebote 
schriftlich abzugeben.
Aufgrund der Tatsache, dass keine Saalteilnehmer zugelassen sind, 
rechnen wir mit einer verstärkten Abgabe von schriftlichen 
Vorgeboten.
Daher als kleiner Tipp:
bitte beachten Sie, dass bei gleich hohen Geboten immer das Gebot 
den Zuschlag erhält, welches zuerst bei uns eingegangen ist. Warten 
Sie daher möglichst mit Ihrer Gebotsabgabe nicht bis zum Schluss!
Während der Auktion ruft der Auktionator die aktuelle Position mit 
Ihrem Startgebot auf. Das Startgebot ergibt sich aus dem Limitpreis
bzw. den eingegangenen Vorgeboten. 
Kurz nach der Auktion wird die Rechnung verschickt.
Diese enthält neben dem Zuschlagspreis und dem Aufgeld ebenfalls 
eine Versandpauschale und ist sofort zu zahlen. Nach Zahlungseingang 
wird Ihre Ware verschickt.
Wir bieten gerne nach Terminabsprache die Möglichkeit an, die Ware 
direkt bei uns abzuholen, dann ist neben Barzahlung die Zahlung mit 
EC Karte selbstverständlich ebenfalls möglich.
Bei Abholung fallen selbstverständlich keine Portokosten an!

Was passiert mit nicht versteigerten Gegenständen?

Diese stehen als Rücklose, soweit die Vorgaben des Einlieferers dies 
erlauben, nach der Versteigerung zum Verkauf. Der Preis entspricht 
dem letzten Ausruf zzgl. 21,42 % Aufgeld.



Wo finden die Auktionen statt? 

Zukünftig, wenn die behördlichen Vorgaben dies zulassen, finden die 
Auktionen im neu erstellten Auktionssaal statt.
Bitte beachten Sie hierzu die Hinweise in den Auktionskatalogen und 
auf unserer Internetseite www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Münchner Spielzeugauktion 
Grabenäckerstr. 1b
91325 Adelsdorf

Anfahrt:
Der Auktionsort ist, gelegen an der B470, in direkter Nähe zur A3 und 
Nahe zur A73, verkehrstechnisch sehr gut erreichbar. 

Anreise mit den öffentlichen Verkehrsmitteln:
Ab Bahnhof Erlangen nehmen Sie den Bus 205.

Was müssen Sie zu Taxierung und Beschreibung wissen?

Die im Katalog genannte Taxierung ist eine unverbindliche 
Einschätzung des Marktwertes nach Auffassung des Auktionators.
Der Ausruf erfolgt bei Losen ohne Vorgebot in der Regel deutlich 
darunter. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen 
abgefasst. Gravierende Mängel sind, soweit erkennbar, beschrieben. 
Die technische Funktion der Modelle wird von uns nicht geprüft.
Die Katalogbeschreibung ist keine zugesicherte Eigenschaft nach 
§459ff BGB.
Reklamationen bei Erwerb durch einen Fernbieter sind nur bei 
offensichtlichen Falschbeschreibungen möglich. Sie müssen dem 
Versteigerer spätestens 14 Tage nach der Versteigerung vorliegen. 
Bei anerkannten Reklamationen hat der Ersteigerer Anspruch auf 
Rückerstattung des vollen Kaufpreises. Weitere Ansprüche sind 
ausgeschlossen. Positionen, die mit Mängeln beschrieben sind, 
können nicht wegen eines anderen Mangels reklamiert werden. 
Besteht eine Position aus mehreren Modellen, so kann diese wegen 
geringer Mängel einzelner Modelle nicht reklamiert werden.

Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht 
gegenteilig äußern versichern Sie, dass sie den Katalog und die 
abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des III. Reiches nur zu Zwecken 
der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger 
Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der Forschung oder 
der Lehre, der Berichterstattung über die Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der Geschichte oder ähnlichen Zwecken 
erwerben(§§86a, 86 Strafgesetzbuch). Der Auktionator und seine 
Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen 
Voraussetzungen an bzw. ab.

Wann erhalten Sie die Auktionsergebnisse?

Die Ergebnisse finden Sie ab Mittwoch nach der Auktion auf unserer 
Internetseite www.muenchner‐spielzeugauktion.de im Menüpunkt 
„Service/Ergebnislisten“.
Die Ergebnislisten werden ca. zwei Wochen nach der Auktion per Post 
verschickt.

Weitere online‐Termine in Arbeit.
Für alle Informationen rund um das Auktionsgeschehen empfehlen wir 
unseren Newsletter!

Termine 2021

13. bis 15. Mai 
NEU! Termin wurde geändert!

Auktionshaus Wrede in Adelsdorf

10. und 11. September Auktionshaus Wrede in  Adelsdorf

3. und 4. Dezember Auktionshaus Wrede in Adelsdorf



AukƟonszeiten  Inhalt 

VorbesichƟgung  Kauforder 
Versteigerungsbedingungen 

 

AukƟonshausWrede 

170.  AukƟon 

Donnerstag, 13. Mai 2021 

Freitag, 14. Mai 2021 

Freitag, 14:00 Uhr  Diverses Spielzeug 3000er  ab Seite 64 

 
14:15 Uhr  Eisenbahn H0 4000er  ab Seite 68 

 
14:30 Uhr  Märklin H0 hochwerƟge Sammlung 6000er  ab Seite 72 

 
15:00 Uhr  Eisenbahn Spur 1 neu 7000er  ab Seite 82 

 
Samstag,  9:00 Uhr  Eisenbahn Spur 1 alt 8000er  ab Seite 118 

 
10:30 Uhr  Eisenbahn Spur 0 9000er  ab Seite 135 

 

Nach telefonischer Anfrage 
 

BiƩe beachten!!        Donnerstag, 14:00 Uhr  Eisenbahn H0 neu 1000er  ab Seite 7 

 

Samstag, 15. Mai 2021 
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Donnerstag, 13. Mai 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  170 

1001  10,00 EUR 

Märklin 48270, Wagenset 
"Kohletransport", sehr guter Zustand, 
ORK beklebt 

 

 

 

1. Auktionstag am Donnerstag, 13. Mai 2021 

Versteigerungsbeginn: 14:00 Uhr 

1000 Eisenbahn H0 neu 

1002  15,00 EUR 

Märklin 42995, Wagen-Set "Apfelpfeil", 
sehr gut erhalten, Innenbeleuchtung, 
Zusatzinformation, ORK beklebt 

1003  15,00 EUR 

Märklin 43108, sehr gut erhalten, Zurüst-
teile, Innenbeleuchtung möglich, ORK 
sehr leicht vergilbt/beklebt 

1004  15,00 EUR 

Märklin, 46283, Wagen-Set 
"Lokomotivfabriken", drei vierachsige 
Flachwagen, imitierte Ladung, sehr gut 
erhalten, ORK/leicht vergilbt/beklebt 
 

 

1005  10,00 EUR 

Märklin 46273, Wagen-Set "Gedeckte 
Güterwagen", vier unterschiedliche Wa-
gen, sehr gut erhalten, ORK/leicht ver-
gilbt/beklebt 

 

1006  20,00 EUR 

Märklin 45690, "Stock Car Set", drei Wa-
gen, sehr guter Zustand, ORK/leicht ver-
gilbt/beklebt 
 

 

1007  50,00 EUR 

Märklin 26537, Personenzug Gruppen-
verwaltung Bayern, Elektrolok EP 3/6 
"20104", mfx-Digital-*-Technik, drei Wa-
gen/ein Puffer abgebrochen, sonst sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK/sehr leicht 
vergilbt/beklebt 

1008  30,00 EUR 

Märklin 28401, Geburtstagszug, Dampf-
lok "24 030", DELTA-System, auch digital 
verwendbar, vier Wagen, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, Zertifikat, ORK/leicht ver-
gilbt/beklebt 

 

1009  20,00 EUR 

Märklin 45690, "Stock Car Set", drei Wa-
gen, sehr guter Zustand, ORK/leicht ver-
gilbt/beklebt 
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Donnerstag, 13. Mai 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  170 

1010  20,00 EUR 

Märklin 45801, Hopper Car Set, vier offe-
ne US-Güterwagen, 3 x NYC, 1 x BOS-
TON & ALBANY, sehr gut erhalten, Er-
satzkupplungen, ORK/sehr leicht vergilbt/
beklebt 

1011  30,00 EUR 

Märklin 42756, Wagen-Set "Nahverkehr", 
fünf verschiedene Personenwagen, teils 
Flugrost an den Puffern, sonst sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1012  20,00 EUR 

Märklin 43258, Schnellzugwagen-Set 
"Berlin-Hamburg", zwei Faltenbalgüber-
gänge fehlen, einer liegt bei, sonst sehr 
guter Zustand, ORK mit leichten Lager-
spuren/beklebt 

 

1013  60,00 EUR 

Märklin 26535, Pfalzbahn-Güterzug, 
Tenderlok D XII "SAND", schaltet nicht 
um, mfx- Digital-Technik, drei Wagen, 
optisch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit leichten Lagerspuren/beklebt 

 

1014  60,00 EUR 

Märklin 43115, Zwischenwagen zum 
Dieseltriebzug VT 11.5, dreiteilige Garni-
tur, passend zu 37605, ein Wagen mit 
Liegespuren, sonst sehr gut erhalten, 
ORK/leicht vergilbt/beklebt 

1015  20,00 EUR 

Märklin 41893, Wagenset "3 Schnellzug-
wagen", ein Puffer zu tief eingesetzt, 
sonst sehr guter Zustand, ORK/leicht 
vergilbt/beklebt 

 

1016  20,00 EUR 

Märklin 42997, Wagen-Set "Apfelpfeil", 
drei Schnellzugwagen, sehr gut erhalten, 
ORK/leicht vergilbt/beklebt 

 

1017  80,00 EUR 

Märklin 37845, Geburtstags-Lok, Dampf-
lok ´50 1953`der DB, 1953, Digital, Plexi-
Glas-Vitrine, sehr gut erhalten, mit Zertifi-
kat, Anleitung, ORK/beklebt 

 

1018  80,00 EUR 

Märklin 37203, "Urahnen der Diesel-
Traktion", V 188, V120, V 140, Digital-*-
Technik, beklebt, es bleiben Klebreste, 
sonst sehr gut erhalten, Anleitungen/
beschriftet, ORK/beklebt/leichte Lager-
spuren 

1019  30,00 EUR 

Märklin vier Wagen-Sets, 4786, 42891, 
48784, 94014 (Treppen beklebt), sonst 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren 

1020  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 4861, 48542, 
4876, sehr gut erhalten, ORK mit gerin-
gen und kräftigen Lagerspuren/beklebt 

1021  30,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 43048/Inlet 
beschriftet, 44243, 43352, sehr gut erhal-
ten, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 
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Donnerstag, 13. Mai 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  170 

1022  15,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46427, 48671, 
45091, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/ beklebt 

1023  20,00 EUR 

Märklin vier Wagen-Sets, 46162, Kleintei-
le abgebrochen, Boden locker, 46742, 
46290, 48802, sehr gut erhalten, ORK 
leicht vergilbt/beklebt 

1024  15,00 EUR 

Märklin vier Wagen-Sets, 48674, 46076, 
4861, gut bis sehr gut erhalten, ORK mit 
teils deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1025  30,00 EUR 

Märklin 2857, Württem. Güterzug, Ten-
derlok T5 "1205", mittl. Treibachse mit 
großer Schwungmasse, noch sehr gut 
erh., teils leichter Flugrost an Geländern/
Achsen, sonst sehr gut erh., Zertifikat, 
ORK leicht beschädigt 

1026  30,00 EUR 

Märklin 42281, Schnellzug-Wagenset 
"Glückauf", vier Wagen, ein Faltenbalg-
übergang gelöst, liegt bei, sonst sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 
 

 

1027  150,00 EUR 

Märklin 26600, US Zug-Set `California 
Zephyr´, Dreifach-Lok F7 A+B+B, be-
klebt, entfernbar, sechs Schnellzugwagen 
`Streamliner´, digital, Sound, sehr guter 
Zustand, Anleitung, ORK/leicht vergilbt/
beklebt 

1028  180,00 EUR 

Märklin 39540, fünfteiliger Elektro-
Triebzug "Gotthardo" der SBB, mfx-
Digital-*-Technik, Softdrive-Sinus-Motor, 
Sound, ein Lüftungsaufbau leicht verbo-
gen, sonst sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit leichten Lagerspuren/beklebt 

1029  100,00 EUR 

Märklin 26610, Zugpackung "Henschel-
Wegmann", Stromlinien-Tenderlok "61 
001", beklebt, entfernbar, mfx-Digital-*-
Technik, minimale Lagerspuren, sonst 
sehr gut erhalten, Anleitung/befleckt, 
Zertifikat, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1030  60,00 EUR 

Märklin 43580, Wagen-Set 
"Doppelstockwagen", vier Wagen 
"STUTTGART HBF", sehr gut erhalten, 
ORK/vergilbt/beklebt 

 

1031  40,00 EUR 

Märklin 42941, Wagen-Set "Riviera Ex-
press", fünf Schnellzugwagen der DB 
bzw. FS, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1032  30,00 EUR 

Märklin 2863, VW-Autozug, Werks-
Diesellokomotive, Räder fest, vermutlich 
verharzt, analog, zwei Doppel-
Autowagen, 10 Herpa-PKW/6 fehlen, 
sehr gut erhalten, Broschüre, Anleitung, 
ORK fleckig/beklebt 

1033  80,00 EUR 

Märklin 39700, vierteiliger TEE Triebwa-
genzug RAm 401 der SBB, beklebt/
entfernbar, lässt sich nicht umschalten, 
Digital-Technik, C-Sinus-Motor,  Sound, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/
vergilbt/beklebt 
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1034  20,00 EUR 

Märklin 2866, " Flugzeug-Transport -
Zug", Tenderlok "80 007", beklebt/
entfernbar, Güterzug, Lastwagen, sehr 
gut erh., Bausatz Junkers F 13/teils ge-
baut/evtl. unvollst./starke Gebrauchssp., 
Broschüre, ORK mit deutl. Lagersp. 

1035  50,00 EUR 

Märklin 43969, Schnellzugwagen-Set "D 
265 Basel - Hagen", sechs Wagen, ein-
mal Kupplung defekt, sonst sehr gut er-
halten, ORK vergilbt/beklebt 

1036  40,00 EUR 

Märklin 2864, DB-Schnellzug mit Diesel-
lok "Lollo", "V 160 003", beklebt/
entfernbar, analog, vier Wagen, noch 
sehr gut erhalten, Broschüre, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1037  40,00 EUR 

Märklin 3781, "TEXAS & PACIFIC" Dop-
pel-Diesellok "1537" und "1540", beklebt/
ablösbar, fx-Digital-Technik, sehr gut 
erhalten, Anleitung ORK/Inlet einge-
rissen/deutliche Lagerspuren/beklebt 

 

1038  150,00 EUR 

Märklin 37613, US-Doppel-Diesellok PA-
1 "SOUTHERN PACIFIC", mfx-Digital-*-
Technik, beklebt/ablösbar, zwei Motoren, 
einige Soundfunktionen, sehr gut erhal-
ten, ORK/beklebt 

 

1039  250,00 EUR 

Märklin 37991, 'Big Boy', US-Dampflok 
"1412" der "UNION PACIFIC", mfx-Digital
-*-Technik, Sound, sehr guter Zustand, 
Präsentationsgleis Abnutzungsst., Holz-
kassette, Insider-Modell 2001, Anl., Zerti-
fikat, ORK/beklebt/beschriftet 

1040  40,00 EUR 

Märklin 3362, dreiteilige US-Diesellok F7 
"SANTA FE", analog, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK/Lagerspuren/beklebt 
 

 

1041  60,00 EUR 

Märklin 3462, dreiteilige US-Diesellok 
"ALASKA", analog, beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/
Lagerspuren/beklebt 
 

 

1042  40,00 EUR 

Märklin 42757, Schnellzugwagen-Set 
"Die goldenen Zwanziger", drei Mitropa-
Wagen, ein DRG-Gepäckwagen, sehr gut 
erhalten, Zurüstteile, Anleitung, ORK/
Lagerspuren/beklebt 

 

1043  50,00 EUR 

Märklin 43600, Streamliner-Set Amtrak, 
sechs US-Schnellzugwagen, Aufbauten 
aus Aluminium, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK/vergilbt/ beklebt 

 

1044  30,00 EUR 

Märklin 28401, Geburtstagszug, Dampf-
lok "24 030", DELTA-System, beklebt/
ablösbar, digital verwendbar, vier Wagen, 
sehr gut erhalten, Anleitung, Zertifikat, 
ORK/leichte Lagerspuren/beklebt 
 

1045  20,00 EUR 

Märklin 2850, Schnellzug der DRG, Elekt-
rolok ´E 04 14`, beklebt/ablösbar, analog, 
drei Wagen, sehr gut erhalten, ORK mit 
leichten Lagerspuren/beklebt 
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1046  100,00 EUR 

Märklin 37500, "Northlander", vierteiliger 
Triebwagenzug, Diesellokomotive F7 
"1984",  "6073" Neuauflage von 1998, 
limitiert, Digital-*-Technik, läuft nicht, 
optisch sehr gut erhalten, Anleitung, Zer-
tifikat, ORK/beklebt 

1047  10,00 EUR 

Märklin 4289, Wagen-Set "Tegernsee-
Bahn", unten beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, ORK/leicht vergilbt/beklebt 

 

1048  80,00 EUR 

Märklin 43115, Zwischenwagen zum 
Dieseltriebzug VT 11.5, dreiteilige Garni-
tur, passend zu 37605, sehr gut erhalten, 
Schiebebildsatz, ORK/Lagerspuren/
beklebt 

 

1049  20,00 EUR 

Märklin 42994, Wagenset "Südwind", 
sehr guter Zustand, ORK/leichte Lager-
spuren/beklebt 

 

1050  20,00 EUR 

Märklin 42996, Set 3 Messwagen, sehr 
gut erhalten, ORK/Lagerspuren/beklebt 

 

1051  10,00 EUR 

Märklin 43208, Wagenset 
"Fernschnellzug Berlin-Leipzig", sehr 
guter Zustand, Beschreibung, ORK/
leichte Lagerspuren/beklebt 

 

1052  10,00 EUR 

Märklin 43219, Schnellzugwagen-Set 
"Loreley", sehr guter Zustand, Beschrei-
bung, ORK/leichte Lagerspuren/beklebt 

 

1053  20,00 EUR 

Märklin 42942, Wagen-Set "Riviera Ex-
press", drei Schnellzugwagen der DB 
bzw. FS, sehr gut erhalten, ORK/ leichte 
Lagerspuren/beklebt 

 

1054  40,00 EUR 

Märklin 49951, Hilfswagen-Set, zum 
Kranzug,drei Wagen, Licht und Sound 
digital schaltbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK/beklebt 

1055  10,00 EUR 

Märklin 45648, "Freight Car Set", sehr 
guter Zustand, ORK/kleiner Klebepunkt 

 

1056  15,00 EUR 

Märklin 42353, Wagen-Set "Die Höllental-
Bahn", vier Lokalbahn-
Personenzugwagen der DRG, lösbare 
Kleber an der Unterseite, sehr gut erhal-
ten, ORK/Lagerspuren/beklebt 

1057  10,00 EUR 

Märklin 47895, Wagenset "650 Jahre 
Sonneberg", sehr guter Zustand, ORK/
vergilbt/beklebt 
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1058  10,00 EUR 

Märklin 47741, Gondola Set "Erie-
Lackawanna", sehr guter Zustand, ORK/
Lagerspuren/beklebt 

 

1059  30,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 94095, 46946, 
4509, sehr gut erhalten, ORK/leichte 
Lagerspuren 

1060  10,00 EUR 

Märklin 42892, Personenwagen-Set 
"Tegernsee", zwei vierachsige Wagen, 
sehr gut erhalten, ORK/vergilbt/beklebt 

 

1061  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 47123, Kleintei-
le abgebrochen, 48924, 46141, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lager- und Altersspu-
ren 

1062  30,00 EUR 

Märklin 7051, Drehkran, Hebemagnet, 
Stellpult, sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK /leicht vergilbt/beklebt 

 

1063  60,00 EUR 

Märklin 49950, Eisenbahn-Kran-Set mit 
Digital-Funktionen, Kranwagen "Goliath", 
zwei Hilfswagen, drei Motoren, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK/Alters- und 
Lagerspuren/beklebt 

 

1064  30,00 EUR 

Märklin 42610, Personenwagen-Set 
"Blauer Enzian", fünf Wagen, sehr gut 
erhalten, Zurüstteile, Beschreibung, ORK/
leichte Lagerspuren/beklebt 

1065  30,00 EUR 

Märklin 43194, Personenwagen-Set, vier 
dreiachsige Umbauwagen, ein Eilzugwa-
gen, Schiebebildsätze, Kopie der Be-
schreibung, sehr gut erhalten, ORK/
Lagerspuren 

 

1066  10,00 EUR 

Märklin 74920, Bahnübergang, elektrisch 
angetrieben, Halbschranken, für C-
Kunstoffgleise, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Alters- und Lager-
spuren 

1067  15,00 EUR 

Märklin 45093, Wagenset 
"Flugzeugtransport", sehr gut erhalten, 
ORK/leichte Lagerspuren 

 

1068  10,00 EUR 

Märklin 42753, Schnellzugwagen-Set, 
eine Kupplung defekt, sonst sehr guter 
Zustand, ORK/sehr leichte Lagerspuren/
beklebt 

 

1069  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 4394, Klebstoff-
übertritt an einem Wagen, 42384, 4791, 
sehr guter Zustand, ORK mit Alters- und 
Lagerspuren/beklebt 
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1070  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 42991, 42383, 
43137, einige Kupplungsbügel fehlen, 
eine Kupplung mit Flugrost, sonst sehr 
gut erhalten, ORK mit leichten Alters- und 
Lagerspuren/beklebt 

1071  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46970, 47891, 
46751, sehr gut erhalten, ORK mit leich-
ten Lagerspuren /beklebt 
 

 

1072  15,00 EUR 

Märklin 4510, Wagen-Set "Württemberg", 
fünf Wagen, sehr guter Zustand, Pros-
pekt, ORK/leicht vergilbt 

1073  10,00 EUR 

Märklin 48250, Wagen-Set "Carbid-
Flaschenwagen", sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1074  10,00 EUR 

Märklin 42758, Schnellzug-Wagenset der 
DB, dreiteilig, sehr gut erhalten, ORK mit 
leichten Lagerspuren 

 

1075  10,00 EUR 

Märklin 42383, Oldtimer Wagenset der 
SBB, dreiteilig, sehr guter Zustand, Rest 
eines Schiebebildsatzes, ORK/vergilbt/
beklebt 

 

1076  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46600, 47897, 
43219, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1077  50,00 EUR 

Märklin 45646, Set mit zehn Box Cars, 
excellenter Zustand, einzeln in ORK, 
Umverpackung mit Lagerspuren 

1078  50,00 EUR 

Märklin 45646, Set mit zehn Box Cars, 
excellenter Zustand, einzeln in ORK, 
Umverpackung fleckig/beklebt 

1079  40,00 EUR 

Märklin 2858, Personenzug, Diesellok ´V 
36 239` der Deutschen Bundesbahn, 
analog, beklebt/ablösbar, vier Donner-
büchsen, am Boden beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, ORK/Lagerspuren/
beklebt 

1080  50,00 EUR 

Märklin 45646, Set mit zehn Box Cars, 
excellenter Zustand, einzeln in ORK, 
Umverpackung mit Lagerspuren/beklebt 

 

1081  10,00 EUR 

Märklin 47123, Doppel-
Autotransportwagen beladen mit acht 
PKWs, sehr guter Zustand, ORK mit 
Alters- und  Lagerspuren/beklebt 
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1082  30,00 EUR 

Märklin 2847, Schweizer Nebenbahn 
Güterzug, Diesellok DHG 700 C, beklebt/
ablösbar, drei Güterwagen, sehr guter 
Zustand, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

 

1083  100,00 EUR 

Märklin 37772, zweiteiliger Dieseltriebwa-
gen "SVT 04 501" der Bundesbahn, be-
klebt/ablösbar, mfx-Digital-*-Technik, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/beklebt 

 

1084  20,00 EUR 

Märklin 3076, zweiteiliger Akku-
Triebwagen der DB, umgebaut auf mfx-
Digital, reagiert nicht, fährt analog, sehr 
gut erhalten, ORK mit Alters- und Lager-
spuren/beklebt 

 

1085  15,00 EUR 

Märklin 42354, Wagen-Set "Rügen", drei 
Personenwagen, Gepäckwagen, Kessel-
wagen "Aiga", sehr gut erhalten, ORK/
leicht vergilbt/beklebt 

 

1086  15,00 EUR 

Märklin 28508, Zugpackung 
"Nahverkehr", Tenderlok defekt, optisch 
sehr gut erhalten, drei Personenwagen, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/
Lagerspuren/beklebt 

1087  30,00 EUR 

Trix drei Wagen-Sets, 24300, 23859, 
24029, gut bis sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1088  30,00 EUR 

Märklin zwei Wagen-Sets, 45580, 45650, 
excellenter Zustand, ORK mit sehr leich-
ten Lagerspuren 

1089  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 4329, 48781, 
45081, teils Wagen auf Treppen beklebt/
ablösbar, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit sehr leichten Lagerspuren/beklebt 

1090  10,00 EUR 

Märklin 45012, Post-Museums-Shop, 
limitierte Auflage, drei Wagen, Preiser- 
Figuren, sehr gut erhalten, ORK/
Lagerspuren/beklebt 

 

1091  30,00 EUR 

Märklin 37913, Stromlinien-Dampflok "No 
2002", BR 03.10, läuft nur analog, sonst 
sehr gut erhalten, Ausstellungsgleis auf 
Holzsockel mit Schild "6. MHI ... 2002", 
ORK/beklebt 

 

1092  20,00 EUR 

Märklin 2855, "Eva" Kesselwagenzug, 
Diesellok "212 224-0" der DB, beklebt/
ablösbar, analog, sechs Wagen, teils 
Flugrost an Puffern und Achsen, Gelän-
der verzogen, sonst gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1093  80,00 EUR 

Märklin 37770, 'Fliegender Hamburger', 
zweiteiliger Schnelltriebwagen SVT 137, 
Digital-*-System, Geräuschelektronik, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/beklebt 
 

 

 



 

 

 15 

Donnerstag, 13. Mai 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  170 

1094  20,00 EUR 

Märklin 3128, Triebwagenzug der S-Bahn 
Berlin, BR 275, analog, sehr gut erhalten, 
beklebt/ablösbar, Anleitung, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1095  20,00 EUR 

Märklin 45101, Güterwagen-Set 
"Geislinger Steige", sechs württ. Wagen, 
sehr gut erhalten, ORK mit sehr leichten 
Lagerspuren/beklebt 

1096  20,00 EUR 

Märklin 2890, Paketpost-Güterzug, Die-
sellokomotive, Digital umgerüstet, gut bis 
sehr gut erhalten, beklebt/ablösbar, vier 
Wagen, Post-LKW, Anleitung, ORK/
vergilbt/beklebt 

 

1097  50,00 EUR 

Märklin 2865, württembergischer Perso-
nenzug der DRG, Tenderlok ´75 057`, 
digital umgerüstet, beklebt/ablösbar, drei 
vierachsige Abteilwagen, sehr  gut erhal-
ten, Anleitung, Prospekt, ORK/sehr leicht 
vergilbt/beklebt 

1098  20,00 EUR 

Märklin 42168, Pendelzug der SBB, vier 
Einheitswagen Typ IV, Kupplungen ver-
ändert, sonst sehr gut erhalten, zwei 
Schiebebildsätze, Anleitung, ORK/
Lagerspuren/beklebt 

1099  80,00 EUR 

Märklin 2660, DRG-Schnellzug bayeri-
scher Bauart, Elektrolok "21534" Typ 
EP5, beklebt/ablösbar, zwei Personenwa-
gen, ein Gepäckwagen, Digital fxTechnik, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK fleckig/
beklebt 

1100  20,00 EUR 

Märklin 42992, Wagenset "Westerland", 
zwei Personenwagen, drei Autotransport-
Niederbordwagen, sehr gut erhalten, 
ORK/leicht vergilbt/beklebt 

 

1101  20,00 EUR 

Märklin 48802, Wagenset 
"Übergabezug", fünf Wagen der DB, sehr 
gut erhalten, ORK mit deutlichen Lager-
spuren/beklebt 

 

1102  20,00 EUR 

Märklin  45102, Güterwagen-Set 
"Geislinger Steige 2", fünf Güterwagen 
der K.W.Sts. Eisenbahn, sehr gut erhal-
ten, ORK/vergilbt/beklebt 

 

1103  60,00 EUR 

Märklin 28503, Zugpackung TEE 
"Rheingold" 1963, Elektrolok "E 10 1265", 
digital umgerüstet, drei Wagen, sehr gut 
erhalten, ORK eingerissen, beklebt 
 

 

1104  20,00 EUR 

Märklin 43929, Schnellzugwagen-Set 
´Hans Sachs`, drei Abteilwagen, ein Spei-
sewagen, sehr gut erhalten, Beschrei-
bung, ORK/beklebt 

1105  20,00 EUR 

Märklin 2849, S-Bahn-Zug "Märklin", 
Elektrolok ´141 437-4`, beklebt/ablösbar, 
drei Wagen, digital umgerüstet, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK/deutliche Lager-
spuren/beklebt 
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1106  50,00 EUR 

Märklin 2867, Lufthansa Airport Express, 
Elektrolok "111 049-3", beklebt/ablösbar, 
digital umgerüstet, drei Eurofimawagen, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/fleckig/
beklebt 

 

1107  60,00 EUR 

Märklin 26540, Zugpackung TEE 
"Rheinpfeil", Elektrolok `112 310-8´der 
DB, läuft nur analog,eine Blende vorne 
abgebrochen, liegt bei, beklebt/ablösbar, 
sonst sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK/leichte Lagerspuren /beklebt 

1108  100,00 EUR 

Märklin 37605, TEE Schnelltriebwagen-
zug VT 11.5, beklebt/ablösbar, Digital-
Technik, vierteilig, sehr gut erhalten, 
Anleitung, Broschüre, ORK/Lagerspuren/
beklebt 

 

1109  50,00 EUR 

Märklin 2860, Bayerischer Reichsbahn-
Schnellzug, Elektrolokomotive "21534" 
aus der Reihe EP5, beklebt/ablösbar, 
analog, drei Wagen, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK/Inlet eingerissen/beklebt 
 

1110  60,00 EUR 

Märklin 42754, Internationaler Luxus-Zug 
um 1910, fünf CIWL Schnellzugwagen, 
sehr gut erhalten, Abziehbilder, Anlei-
tung, ORK/leicht vergilbt/beklebt 

 

1111  40,00 EUR 

Märklin 4367, Wagen-Set "EuroCity 
SBB", sechs Schnellzugwagen, sehr gut 
erhalten, ORK/fleckig/vergilbt/beklebt  

 

1112  15,00 EUR 

Märklin 43290, Wagenset "Merkur" Epo-
che III, sehr guter Zustand, Beschrei-
bung, ORK/sehr leichte Lagerspuren/
beklebt 

1113  90,00 EUR 

Märklin 39080, dreiteiliger Dieseltriebwa-
gen "VT 08 502" der DB, mfx-Digital-*-
Technik, C-Sinus-Kompaktmotor, beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK/sehr leichte Lagerspuren/beklebt 
 

1114  120,00 EUR 

Märklin 26727, Ausflugszug 'Tiere des 
Nordens' der TKAB, Elektrolok "RC2 13", 
fx-Digital-*-Technik, beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren/beklebt 

1115  60,00 EUR 

Märklin 26509, Fernschnellzug Berlin - 
Leipzig, Elektrolok `E18 40´ der DR 
(DDR), beklebt/ablösbar,  Digital-*-
Technik, drei Wagen, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK  mit Lagerspuren/beklebt 

 

1116  15,00 EUR 

Märklin 3653, Elektrolok "120 002-1" der 
DB, Digital-Technik, beklebt/entfernbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
deutl Lagerspuren/beklebt 
 

 

1117  50,00 EUR 

Märklin 37970, 'Mikado', Dampflok "1890" 
der New York Central, beklebt/ablösbar, 
fx-Digital-*-Technik, Glockenanker-Motor 
mit Schwungmasse, Fahrgeräusch, Lok-
pfiff, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/
beklebt 
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1118  15,00 EUR 

Märklin 3576, "628 203-2" und "928 203-
9", 'Pendolino', Hochleistungsantrieb, 
funktioniert analog, digital nicht erkannt, 
beklebt/ablösbar, zwei Drehgestellbl. 
abgebr., Anleitung, ORK/Inlet brüchig/
fleckig/beklebt 

1119  30,00 EUR 

Märklin 3676, Diesel-Triebwagenzug `928 
203-9´und `628 203-2´der DB, Digital fx-
System, beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, ORK/beklebt 

 

1120  80,00 EUR 

Märklin 37612, US-Doppel-Diesellok PA-
1 "6011" und "6013" der "Rio Grande", 
fährt analog, mfx-Digital-*-Technik, Fahr-
geräusche, Signalhorn etc., wird nicht 
erkannt, beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK/beklebt 

1121  30,00 EUR 

Primex S-Bahn-Zug, 3017, 2x4019, be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1122  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46425, 46423, 
4581, sehr gut erhalten, ORK/leicht ver-
gilbt/beklebt 

1123  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 4509, 46823, 
46829, sehr gut erhalten, ORK/leicht 
vergilbt/beklebt 

 

1124  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46801, 48690, 
47892, sehr gut erhalten, ORK/leicht 
vergilbt/beklebt 

 

1125  10,00 EUR 

Märklin Jubiläumswagen-Set, exclusiv für 
die Firma Kauffert, vier gedeckte Güter-
wagen, sehr gut erhalten, ORK mit deutli-
chen Altersspuren 

1126  10,00 EUR 

Märklin 4876, Wagenset 
"Bananentransport", sehr guter Zustand, 
ORK/leicht vergilbt/beklebt 

 

1127  25,00 EUR 

Märklin 26524, Zugpackung 
"Westfälische Landeseisenbahn", Diesel-
lok Köf II "VL 0604", Delta/Digital-
Technik, fährt zögerlich, zwei Silowagen, 
optisch sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK/leichte Lagerspuren/beklebt 

1128  30,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 48792, 47785, 
4583, sehr gut erhalten, ORK/leicht ver-
gilbt/beklebt 

 

1129  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46947, 46427, 
46430, sehr gut erhalten, ORK/leicht 
vergilbt/beklebt 
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1130  10,00 EUR 

Märklin 48674, Kranwagen-Set, 22-
Tonnen-Kranwagen, Kranschutzwagen, 
mit Gewicht, Auslegerstütze, sehr gut 
erhalten, ORK/Lagerspuren/beklebt 

 

1131  10,00 EUR 

Märklin drei Wagen, 4351, 00763-01/02, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1132  25,00 EUR 

Märklin sieben Personenwagen, 4317, 
4500/500 Jahre Post, 4319, 43080, 
41371, 4235, 42351, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1133  15,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 43221, 
41351, 43251,43268, sehr gut erhalten, 
ORK mit teils stärkeren Lagerspuren/
beklebt 

 

1134  20,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 42230, 
42260, 42251, 42250, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1135  25,00 EUR 

Märklin fünf Personenwagen, zwei 
42141, 4211, 4213, 4229, sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1136  20,00 EUR 

Märklin vier D-Zug-Wagen, 42242, 
43410, 43251, 4087, sehr gut erhalten, 
ORK mit teils stärkeren Lagerspuren/
beklebt 

 

1137  15,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 41361, 
4277, 43200, 4275, sehr gut erhalten, 
ORK mit teils kräftigeren Lagerspuren/
beklebt 

 

1138  25,00 EUR 

Märklin sechs D-Zug-Wagen, 4095, 4169, 
4147, 4145, 4139, 4136, sehr gut erhal-
ten, ORK mit teils deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1139  20,00 EUR 

Märklin fünf Personenwagen, 43192, 
00770-07, 43109, 43211, 43221, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1140  20,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, 46362, 46715, 
Museum 1995, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1141  30,00 EUR 

Märklin acht Güterwagen, 00752-05/06, 
46601, 46980, 48675, 46360, 46364, 
Museum 1993, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt/teils beschriftet 
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1142  15,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46010, 46828, 
31636, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1143  20,00 EUR 

Märklin sieben Geburtstagswagen, 
44261/2/4/5/6/7/8, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1144  25,00 EUR 

Märklin acht Güterwagen, 4699, 46157, 
46151, 46160, 46077, 44241, 46119, 
46039, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt/teils beschriftet 

1145  20,00 EUR 

Märklin acht Güterwagen, Museum 1997, 
00751-22, 48301, 48282, 48283, 48303, 
94116, 48605, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt/teils beschriftet 

 

1146  30,00 EUR 

Märklin sechs Güter- und Lastwagen, vier 
Feuerwehr-LKWs, 18750/1/2/3, 47911, 
Museum 1999, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1147  30,00 EUR 

Märklin 10 Güterwagen, 46161, zwei 
4473, 4423, 4411, 46961, 46118, 
4890.100, 94261, ein Sondermodell 
"Münsterland Magarine", sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1148  25,00 EUR 

Märklin acht Güterwagen, 4888, 4423, 
46961, 46741, 48958, 46743, 48251, 
46976, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt/beschriftet 

1149  20,00 EUR 

Märklin sieben Kesselwagen, 48302, 
46429, 4443, 47910, zwei 46429, 46615, 
ORK/fleckig/beklebt 

1150  20,00 EUR 

Märklin sechs US-Güterwagen, 45702, 
45703, 45705, 45711, 47780, 4777, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt/ beschriftet 

1151  20,00 EUR 

Märklin sieben Kesselwagen, 48260, 
84651, 46512, 46514, 46517, 46518, 
46524, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1152  25,00 EUR 

Märklin acht Kesselwagen, 46511, 
46513, 46515, 46516, 46521, 4864, 
84652, 48260, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1153  15,00 EUR 

Märklin vier Box-Car-Wagen, zwei 4773, 
einer im originalen Seidenpapier, 4564, 
4776, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 
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1154  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 46762, 48782, 
47899, teils unter den Treppen beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, ORK leicht 
vergilbt/beklebt 

1155  10,00 EUR 

Märklin 45652, "Bauzug-Wagenset",  drei 
US-Wagen, sehr guter Zustand, ORK 
fleckig/beklebt 

1156  10,00 EUR 

Märklin 45651, Wagenset 40 ft Box Car, 
drei Wagen, sehr guter Zustand, ORK/
fleckig/beklebt 

1157  15,00 EUR 

Märklin 48808, Güterwagen-Set 
"Württemberger Oldtimer", vier Wagen, 
ein Preiser-Wagen, sehr gut erhalten, 
ORK etwas vergilbt/beklebt 

 

1158  30,00 EUR 

Märklin vier Wagen-Sets, 48791, Bausatz 
schon gebaut, 4860, 46761, 48923, sehr 
gut erhalten, ORK mit teils deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

1159  30,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 43259, ein 
Wagenkasten sitzt nicht völlig auf, zwei 
Fenster gelöst, 7317, Kupplung verän-
dert, 43973, sonst sehr gut erhalten, 
Beschreibung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1160  30,00 EUR 

Märklin vier Wagen-Sets, 84212, 46158, 
48922, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 
 

 

1161  30,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 43138, strom-
führende Kupplung, 40351, 43049, Inlet 
beschriftet, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

1162  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 43137, strom-
führende Kupplung, Beleuchtung, Flug-
rost an Schrauben, eine fehlt, 4035, 
43139, Beleuchtung, sehr gut erhalten, 
ORK mit  Lagerspuren/beklebt 

 

1163  30,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 47901, 46751, 
4514, sehr gut erhalten, ORK/kaum La-
gerspuren/beklebt 
 

 

1164  15,00 EUR 

Märklin 28972, Festzug, Lokalbahnlok 
'Glaskasten' "98  301"der Deutschen 
Reichsbahn, vermutlich verharzt, zwei 
Wagen, Preiser-Figuren schon aufge-
baut, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
sehr leicht vergilbt/beklebt 

1165  10,00 EUR 

Märklin 48570, Wagenset "Tunnelbau", 
sehr gut erhalten, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 
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1166  10,00 EUR 

Märklin 45095, Güterwagen-Set 
"Schienentransport", sehr gut erhalten, 
ORK mit deutlicheren Lagerspuren/
beklebt 

1167  10,00 EUR 

Märklin 48806, Steiff Sonderpackung, 
Länderbahnwagen, Stofftier 
"Salamander", sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1168  15,00 EUR 

Märklin 43209, Schnellzugwagen-Set 
"Loreley", vier Wagen, stromführende 
Kupplungen, Innenbeleuchtung einge-
baut, Wagenboden  beklebt/ablösbar, 
noch sehr gut erhalten, Beschreibung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1169  20,00 EUR 

Märklin 33592, Doppel-Elektrolok Ae 8/14 
"118.01" der SBB, silber-metallic, beklebt/
ablösbar, umgebaut auf digital, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK/leichte Lager-
spuren/beklebt/beschriftet 

 

1170  40,00 EUR 

Märklin 33591, Doppel-Elektrolokomotive 
Ae 8/14 "11801" der SBB, beklebt/
ablösbar, DELTA-System, auch digital 
verwendbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1171  60,00 EUR 

Märklin 28830, Zugpackung 
'Dampfschneeschleuder' der Bundes-
bahn, Dampflok "52 3321, umgebaut auf 
Digital-*-Technik, beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt/beschriftet 

1172  40,00 EUR 

Märklin 3349, dreiteilige US-Diesellok F7 
"ELECTRO-MOTIVE", beklebt/ablösbar, 
analog, Räder fest, vermutlich verharzt, 
umgebaut auf Digital-Technik, optisch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1173  30,00 EUR 

Märklin 42269, Eilzug-Wagenset, fünf 
Wagen, drei Hechte, zwei Silberlinge, ein 
Wagenkasten locker, stromführende 
Kupplung, sonst sehr gut erhalten, Zertifi-
kat, ORK/stark vergilbt/beklebt 

 

1174  50,00 EUR 

Märklin 0050, zwei nostalgische Züge in 
der Jubiläumspackung, umgebaut auf 
Digital-Technik, beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Zertifikate, Medaillen, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

1175  40,00 EUR 

Märklin 2856, "Airport Express", Elok 
"111 105-3" der DB, Flugrost an einer 
Kuppl., umgebaut auf digital, drei Nahver-
kehrsw. ohne erhabene Schilder, beklebt/
ablösbar, sonst sehr gut erh., ORK mit 
deutl. Lagerspuren/beklebt 

1176  30,00 EUR 

Märklin 2852, TEE-Schnellzug der DB, 
Elok "103 113-7", beklebt/ablösbar, 
umgebaut auf digital, gut erh., drei Wa-
gen mit Einrichtung, Beleuchtung, sehr 
leichte Lackschäden, ORK mit deutl. 
Alters- und Lagerspuren/beklebt 

1177  40,00 EUR 

Märklin 94022, Wagenset "Kunstkalender 
1998", zwölf gedeckte Güterwagen Typ 
4680, sehr gut erhalten, Broschüre, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
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1178  30,00 EUR 

Märklin 4755, VTG Kesselwagen-Set, 
fünf Wagen, sehr gut erhalten, Abziehbil-
der, ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1179  15,00 EUR 

Märklin 28185, Ergänzungsp., Tenderlok 
`98 7801´der MEB, beklebt/ablösbar, 
Delta-Digital, Adr. 24, ein Niederbordw., 
zwei Gerade, eine Weiche, ein Prellbock, 
Delta-Control 6604, sehr gut erh., Anl., 
ORK fleckig/beklebt 

1180  10,00 EUR 

Märklin 43981, Nebenbahn-Zug der Pfalz
-Bahn, vier Wagen, sehr gut erhalten, 
ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1181  25,00 EUR 

Märklin drei Wagen-Sets, 47898, 18300, 
46262, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1182  15,00 EUR 

Märklin 4261, zwei Schnellzugwagen der 
DRG Ausführung der Gruppenverwaltung 
Bayern um 1926, Beleuchtung nachträg-
lich eingebaut, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1183  20,00 EUR 

Märklin fünf Museumswagen, 1999, 
2000, 2002, 2004, 2011, sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1184  40,00 EUR 

Märklin 39618, Stromlinien-Tenderlok "61 
001" der DRG, beklebt/ablösbar, ein 
Geländer abgebrochen, mfx-Digital-*-
Technik, wird digital nicht erkannt, fährt 
analog,  Ausstellungssockel, Anleitung, 
ORK beklebt 

1185  20,00 EUR 

Märklin fünf Museumswagen, 1994, 
1997, 2003, 2005, 2006, sehr gut erhal-
ten, ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

1186  20,00 EUR 

Märklin fünf Museumswagen, 1991, 
1996, 2001, 2010, 2013, sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/ beklebt 

1187  15,00 EUR 

Märklin fünf Museumswagen, 1993, zwei 
Ladegut-Teile fehlen, 1995, 1998, 2008, 
2014, sonst sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1188  15,00 EUR 

Märklin sieben Güterwagen, 48408, Holz-
ständer leicht defekt, 48406, Rungen 
liegen lose bei, fünf 48676, ein Wagen 
ohne Bremsklötze, ORK mit Lagerspuren/
beklebt/beschriftet 

1189  20,00 EUR 

Märklin sechs Güterwagen, 48411, zwei 
kleine Christbaumkugeln fehlen, 4316, 
44532, 48007, 48112, Museum 1992, 
sonst sehr gut erhalten, ORK mit teils 
deutlichen Lagerspuren/beklebt 
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1190  60,00 EUR 

Märklin 28573/46573, Württem. Zug um 
1959 mit Ergänzung, Dampflok 
"ESSLINGEN", Tender, zwei Personen- 
,vier Güterwagen, Kutsche, Preiser- Figu-
ren teils eingeklebt, sehr gut erh., Anl., 
ORK mit leichten Lagerspuren/beklebt 

1191  80,00 EUR 

Märklin 26471/43471, Spanisch-Brötli-
Bahn mit Ergänzung, Lok "LIMMAT", 
Digital-*-Technik,Tender, sieben Wagen, 
Preiser- Figuren teils lose/ eingekl., au-
genscheinl. vollst., Broschüre, zwei ORK/ 
leichte Lagersp./ beklebt 

1192  20,00 EUR 

Märklin 37184, Dampflok "18 427" der 
DRG, fährt analog, wird digital erkannt, 
fährt aber nicht, sonst sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK/beschädigt/beklebt/
beschriftet 

 

1193  15,00 EUR 

Märklin 3412, "1208", Tenderlok T 5 der 
württ. Staatsbahn, DELTA- und Digital-
System, sehr gut erhalten, Anleitung, 
Broschüre, ORK mit leichten Lagerspu-
ren/beklebt 

 

1194  30,00 EUR 

Märklin 41551, Wagenset "Hogwarts 
Express", drei Nahverkehrswagen, be-
leuchtung nachträglich eingebaut, sehr 
gut erhalten. ORK/fleckig/beklebt 

 

1195  20,00 EUR 

Märklin 3497, Dampflok B VI "MURNAU" 
der K.Bay.Sts.B., beklebt/ablösbar, elekt-
ronische Umschaltung, Kleinteile abge-
brochen, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/ beklebt 

 

1196  15,00 EUR 

Märklin drei Weihnachtswagen, 48404, 
48409, 48415, Kerzenpackung geöffnet, 
sonst sehr guter Zustand, ORK/beklebt 

1197  80,00 EUR 

Märklin 3300, Krokodil-Doppelpackung, 
"13302" der SBB, "194 155-8" der DB, 
beklebt/ablösbar, fährt analog/digital, 
noch sehr gut erhalten, Zertifikat, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

1198  40,00 EUR 

Märklin 3392, Dampflok "041 334-4" der 
DB, beklebt/ablösbar, läuft analog und 
digital, Windleitblech links verbogen, 
sonst sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

1199  60,00 EUR 

Märklin 37973, 'Mikado' Dampflok "2494"  
der Union Pacific, beklebt/ablösbar, fx-
Digital-*-Technik, wird nicht erkannt, fährt 
analog, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

1200  50,00 EUR 

Märklin 42754, Internationaler Luxus-Zug 
um 1910, fünf CIWL Schnellzugwagen, 
Dachreling teils verbogen, sonst sehr gut 
erhalten, Abziehbilder, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
 

1201  40,00 EUR 

Märklin 43580, Wagen-Set 
"Doppelstockwagen", vier Wagen 
"STUTTGART HBF", Beleuchtung nach-
träglich eingebaut, gut erhalten, ORK/
vergilbt/beklebt 
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1202  30,00 EUR 

Märklin 2848, Rohmaterialzug zur Ze-
mentherstellung, Diesellok "215", beklebt/
ablösbar, noch sehr guter Zustand, vier 
offene Wagen, Ladegut, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, Broschüre, ORK mit La-
gerspuren/beklebt 

1203  40,00 EUR 

Märklin 4863, USA-Güterwagen-Set II, 
fünf  Wagen, ein Sattelschlepper, sehr 
gut erhalten, ORK mit deutlichen Lager-
spuren/beklebt 
 

 

1204  40,00 EUR 

Märklin 4862, USA-Güterwagen-Set I, 
fünf Wagen, Sattelschlepper, sehr gut 
erhalten, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 
 

 

1205  20,00 EUR 

Märklin 43530, Set mit vier Nahverkehrs-
wagen der SNCB / NMBS, stromführende 
Kupplung, Innenbeleuchtung nachträglich 
eingebaut, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

 

1206  20,00 EUR 

Märklin 42102, Wagenset 
"Württtem.Personenzug", vier Wagen, 
eine Schiebetür lose, stromführende 
Kupplungen, Beleuchtung nachträglich 
eingeb., sonst noch sehr gut erh., Anl., 
Broschüre, ORK mit Lagersp./beklebt 

1207  20,00 EUR 

Märklin 42751, Wagen-Set 
"Schnellzugwagen der DRG", vier Wagen 
"Altona - Köln", stromführende Kupplun-
gen, Beleuchtung nachträglich eingeb., 
sehr gut erh., Anl., zwei Faltenbalgüber-
gänge, ORK mit Lagersp./beklebt 

1208  20,00 EUR 

Märklin 4789, Wagen-Set "Deutscher 
Staatsbahn Wagenverband", acht Güter-
wagen, ein LKW, Abziehbilder, Broschü-
re, Plakat, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1209  40,00 EUR 

Märklin 4228, "RHEINGOLD"-Schnellzug, 
fünf Wagen, Gepäckwagen verändert, 
Kupplungshilfe fehlt, sonst sehr gut erhal-
ten, Zurüstteile, Anleitung, ORK mit stär-
keren Lagerspuren/beklebt  

 

1210  20,00 EUR 

Märklin 42102, Wagenset 
"Württtem.Personenzug", vier Wagen, 
eine Schiebetür lose, stromführende 
Kupplungen, Beleuchtung nachträglich 
eingeb., sonst noch sehr gut erh., Anl., 
Broschüre, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1211  20,00 EUR 

Märklin vier Güterwagen, zwei 84623, 
zwei 4736, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1212  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
48759, 48296, 31979, 44182, "Totale 
Sonnenfinsternis 1999", sehr gut erhal-
ten, ORK/beklebt/teils beschriftet 

1213  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
84682, 84480, 95718, 91702, "Info-Tage 
2000", sehr gut erhalten, ORK/beklebt/
beschriftet 
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1214  20,00 EUR 

Märklin fünf Güterwagen, zwei 4867, 
84866, 00754-20, 46523, Geländer mate-
rialtypisch leicht verzogen, sonst sehr gut 
erhalten, ORK mit teils deutlichen Lager-
spuren/beklebt/beschriftet 

1215  20,00 EUR 

Märklin fünf Glas-Kesselwagen, 44521, 
zwei 44523 "Asbach Uralt" und 
"Ramazzotti", 44530, 44525, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1216  15,00 EUR 

Märklin vier Kesselwagen, 46519, 46522, 
46525, 84652, Geländer materialtypisch 
verzogen, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1217  20,00 EUR 

Märklin sechs Sondermodelle, 
"Stuttgarter Weihnachtsmarkt" `98, `99, 
2000, 2001, 2003, 4415.407, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1218  20,00 EUR 

Märklin fünf Glaskesselwagen, 94206, 
4452.002, 44520, 44525, 44524, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1219  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
44321, 48280, 94277, 48281, 46741, 
sehr gut erhalten, ORK mit teils deutli-
chen Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1220  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
zwei Bierwagen, 46951, 34973, 
"Sektkellerei Kloss & Förster", sehr gut 
erhalten, ORK Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

 

1221  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
46951, 34957, 600197, 513721, "Infotage 
1999", sehr gut erhalten, ORK mit teils 
deutlichen Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

 

1222  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
zwei 4680-83, 4680-61, 4893, 
"Stuttgarter Weindorf", sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1223  15,00 EUR 

Märklin vier Güterwagen, 4867, augen-
scheinlich komplett, 46281, 4727, 4735, 
sehr gut erhalten, ORK mit Alters- und 
Lagerspuren/beklebt 

1224  20,00 EUR 

Märklin fünf Güterwagen, drei 4888, 
48851, 45094, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1225  20,00 EUR 

Märklin sieben Kesselwagen, 4871, 
Bremserhaus gelöst, 4872, 4870, 48927, 
4442, 46421, 46426, sonst sehr gut er-
halten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 
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1226  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
4890, 4891, 48926, 4680.018, 31953, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1227  20,00 EUR 

Märklin sechs Sonder- und Werbemodel-
le, 34900, 4892, 4678, Lingner Werke/
rosa, Schumacher Alt, Ruppaner Bier, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren, 
teils beschädigt/beklebt/beschriftet 

1228  20,00 EUR 

Märklin fünf Wagen, 4411, 46071, 4866, 
84039, 43148, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1229  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
4890.026, 31733, 517220, 4678, 4436, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1230  20,00 EUR 

Märklin sechs Bierwagen, 46202, 44929, 
4432, 4423, Schwanenbrauerei/
Vaihingen/Enz, Tivoli/Stuttgart, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1231  20,00 EUR 

Märklin sechs Sonder- und Werbemodel-
le, zwei 84891, 94276, 46150, 4890.108, 
46743, ORK mit teils stärkeren Lagerspu-
ren/beklebt/beschriftet 

1232  20,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
"Modellbahntreff 1997", "DKW Autouni-
on", 46078, 94335, 4890.110, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1233  10,00 EUR 

Märklin fünf Güterwagen, zwei 
"Stuttgarter Weindorf 1994 und1995", 
Wagen verändert, "Stuttgarter Weindorf 
1997", 4795, gut erhalten, 48785, 
Dachrand beschädigt, ORK mit teils kräf-
tigen Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1234  15,00 EUR 

Märklin 16101, Bahnhofs-Buchhandlung, 
Replikat nach Märklin 2626, 10 x 10 x 10 
cm groß, sehr gut erhalten, Zeitungen 
ausgeschnitten, Zertifikat, ORK 
 

 

1235  30,00 EUR 

Märklin drei US-Güterwagen-Sets, 
45800, 45680, 4859, neun Wagen, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1236  15,00 EUR 

Märklin 43620, Hofsalonwagen der Kai-
serin, ein Wagen, Präsentationsvitrine, 
Kleinteile gelöst, sonst sehr gut erhalten, 
Ersatzteile, Anleitung, Broschüre, ORK 

1237  30,00 EUR 

Märklin drei Wagensets, 47896, 47909, 
46600, sehr gut erhalten, ORK mit sehr 
leichten Lagerspuren/beklebt 
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1238  20,00 EUR 

Märklin drei Wagensets, 46245, ORK mit 
stärkeren Lagerspuren, 48756, 46600, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1239  25,00 EUR 

Märklin zwei US-Güterwagensets, 4858, 
45800, sehr guter Zustand, ORK mit 
leichten Lagerspuren/ beklebt 

1240  20,00 EUR 

Märklin drei Wagensets, 46073, 48783, 
46189, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1241  25,00 EUR 

Märklin drei Wagensets, 47907, 47903, 
Geländer der Kesselwagen materialty-
pisch verzogen, 48755, sonst sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1242  20,00 EUR 

Märklin 4897, Wagen-Set der 
K.Bay.Sts.B. zum Torf-Transport, Wagen-
boden mit kleinen Klebern versehen/
ablösbar, sonst sehr gut erhalten, Zurüst-
teile offen, Anleitung, ORK/vergilbt/
beklebt 

1243  20,00 EUR 

Märklin 42993, Wagenset "Südwind", drei 
IC-Wagen, nachträglich umgebaut, 
stromführende Kupplungen und Beleuch-
tung, sehr gut erhalten, ORK/stark ver-
gilbt/beklebt 

1244  20,00 EUR 

Märklin 46030, Kohlenwagenzug der 
frühen 50er-Jahre, zehn kurze offene 
Wagen mit Ladung, sehr gut erhalten, 
ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1245  10,00 EUR 

Märklin 45647, "Double-Door Box Car 
Set", drei Box Car, sehr guter Zustand, 
ORK mit Lagerspuren/Gummireste/
beklebt 
 

 

1246  20,00 EUR 

Märklin drei Wagensets, 46825, 46971, 
47904, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1247  20,00 EUR 

Märklin 43229, Salonwagen-Set "50 Jah-
re Parlamentarischer Rat", drei Wagen, 
Beleuchtung, ein Wiking Adenauer Mer-
cedes Benz, 5 Figuren, Broschüre, Zu-
rüstteile, ORK mit sehr leichten Lager-
spuren/beklebt 

1248  20,00 EUR 

Märklin sieben Güterwagen, drei 4610, 
4658, 4661, 4683, 4511, sehr gut erhal-
ten, ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt  

1249  20,00 EUR 

Märklin sechs Güterwagen, zwei 4680, 
Museumswagen 1990, 4677, 4696, 4610, 
sehr gut erhalten, ORK/beklebt 
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1250  15,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
Etzel Bier, Beerfelder Felsen Bock, 4569, 
4530, 4417, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1251  15,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
4417, 4422, 89007/im falschen ORK, 
Schmucker Bier, Museumswagen 1986, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1252  15,00 EUR 

Märklin fünf Sonder- und Werbemodelle, 
4531, 4532, 4535, 4536, Kodak Kessel-
wagen, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

1253  200,00 EUR 

Märklin 37990, 'Big Boy', "1413" der 
"UNION PACIFIC", fx-Digital-*-Technik, 
Adr. geändert, beklebt/ablösbar, Sound, 
eine lose Kuppl. dabei, sonst sehr gut 
erh., Präsentationsgleis, Holzkassette, 
ORK/ Lagersp./ beklebt 

1254  20,00 EUR 

Märklin 3305, Tenderlok "T 18 "8402" der 
KPEV, umgebaut auf Digital-Technik, mit 
geänderter Adresse beklebt/ablösbar, 
leichte Gebrauchsspuren, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1255  30,00 EUR 

Märklin 3314, Dampflok "25 016" der 
SNCB, umgebaut auf Mfx- Digital-
Technik, mit geänderter Adresse beklebt/
ablösbar, gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
 

1256  20,00 EUR 

Märklin 3319, Dampflok "50.1805" der 
ÖBB, Räder rot, läuft analog zögerlich, 
umgebaut auf Digital-Technik, läuft nicht, 
mit geänderter Adresse beklebt/ablösbar, 
sonst noch sehr gut erhalten,  Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1257  30,00 EUR 

Märklin 3107, Tenderlok "232 TC 414" 
der SNCF, umgebaut auf Digital-Technik, 
mit geänderter Adresse beklebt/ablösbar, 
sonst sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
 

1258  20,00 EUR 

Märklin 3306, Tenderlok "078 235-9" der 
DB, umgebaut auf Digital-Technik, mit 
geänderter Adresse beklebt/ablösbar, 
leichte Gebrauchsspuren, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 
 

1259  30,00 EUR 

Märklin 3553, Elektrolok "120 104-5" der 
DB, umgebaut auf Digital-Technik, mit 
geänderter Adresse beklebt/ablösbar, 
noch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/Inlet brüchig/vergilbt/
beklebt 

1260  10,00 EUR 

Märklin 33961, Tenderlok "86 217" der 
DB, DELTA-System, auch digital ver-
wendbar, mit geänderter Adrese beklebt/
ablösbar, sonst sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren/ 
beklebt 

1261  30,00 EUR 

Märklin 39500, Elektrolok "E 50 045" der 
DB, läuft analog, mfx-Digital-Technik, 
wird nicht erkannt, mit veränderter Adres-
se beklebt/ablösbar, sonst optisch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK/leichte La-
gerspuren/beklebt 
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1262  40,00 EUR 

Märklin 26504, Zugpackung "Henkel", 
Dampfspeicherlok "PAUL", Digital-*-
Technik, mit veränderter Adresse beklebt/
ablösbar, zwei Wagen, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK/sehr leichte Lagerspuren/
beklebt 

1263  80,00 EUR 

Märklin 28703, Personenzug der SJ, 
Tenderlokomotive "944", auf Mfx-Digital-
Technik umgebaut, Adresse geändert, 
beklebt/ablösbar, drei Wagen, sehr gut 
erh., Anl., Broschüre auf Schwedisch, 
ORK/Lagersp./beklebt/beschr. 

1264  20,00 EUR 

Märklin 28974, Personenzug Murnau - 
Oberammergau, Elektrolok "169002-3", 
Delta-Digital-System, ein Personenwa-
gen, sehr gut erhalten, ORK/
Lagerspuren/beklebt 

 

1265  90,00 EUR 

Märklin 37490, Elektrolok GG-1 "4935" 
der PRR, mfx-Digital-*-Technik, umfang-
reiche Soundfunktionen, mit veränderter 
Adresse beklebt/ablösbar, sonst sehr 
guter Zustand, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1266  30,00 EUR 

Märklin 39579, Elektrolok "103 137-6" der 
DB, fx-Digital-Technik, C-Sinus-Motor, 
fährt nur in eine Richtung, optisch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 
 

1267  20,00 EUR 

Märklin 26834, Zugpackung "Walhalla", 
'Glaskasten', Tenderlok PtL 2/2 "4541" 
der K.Bay.Sts.B., mfx-Digital-Technik 
wurde nicht erk., vier Personenzug-, ein 
Kesselwagen, Alters-/Gebrauchsp., ORK/
leichte Lagersp.uren/beklebt 

1268  30,00 EUR 

Märklin 37266, dreiteiliger Elektrotriebwa-
gen ET 87 der Bundesbahn, mfx-Digital 
Technik, mit geänderter Adresse beklebt/
ablösbar, noch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1269  40,00 EUR 

Märklin 3397, Dampflok "03 2202-4" der 
Reichsbahn (DDR), digital nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK/Lagerspuren/
beklebt 

1270  40,00 EUR 

Märklin 3511, württ. Dampflok Klasse C 
"2007", Fünf-Sterne-Antrieb, auf mfx-
Digital-Technik nachgerüstet, Decoder 
60942, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
zwei Figuren, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK/vergilbt/beklebt 

1271  40,00 EUR 

Märklin 34161, Dampflokomotive 
"52.798" der ÖBB, Fx-Digital nachgerüs-
tet, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK/
Lagerspuren/beklebt 

1272  40,00 EUR 

Märklin 37157, "26033" der SNCB, Delta-
Digitalbetrieb, mit Digitaladresse beklebt/
ablösbar, Rauchgenerator, sehr gut er-
halten, Anleitung, ORK mit leichten La-
gerspuren/beklebt 

1273  10,00 EUR 

Märklin 3304, Tenderlok "80 030" der DB, 
digital nachgerüstet, mit Digitaladresse 
beklebt/ ablösbar, Alters- und Gebrauchs-
spuren, Anleitung, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/Inlet zerbrochen/beklebt 
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1274  20,00 EUR 

Märklin 3331, Elektrolok "140 045-6" der 
DB, Fx-Digital-Technik nachgerüstet, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, Gebrauchs-
spuren, Anleitung, ORK mit deutlicheren 
Lagerspuren/beklebt 

1275  20,00 EUR 

Märklin 3351, Elektrolok Ae 3/6 III 
"10439" der SBB, mit Fx-Digital-Technik 
nachgerüstet, mit Digitaladresse beklebt/ 
ablösbar, noch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1276  20,00 EUR 

Märklin 3001, Elektrolok, dunkelrot, "163 
001-1" der DB,  mit Fx-Digital-Technik 
nachgerüstet, mit Digitaladresse beklebt/
ablösbar, noch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK/Lagerspuren/beklebt 

1277  20,00 EUR 

Märklin 33043, 'Museumslok', Tenderlok 
"80 030" der DRG, Delta-Digital-System, 
mit Digitaladresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren/beklebt 

1278  20,00 EUR 

Märklin 3344, Elektrolok "110 249-0" der 
DB, mit Fx-Digital-Technik nachgerüstet, 
mit Digitaladresse beklebt/ablösbar, noch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1279  30,00 EUR 

Märklin 34882, Dampflok der BR 083 der 
DB, DELTA-Digital, fährt analog, beklebt/
ablösbar, Gebrauchsspuren, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1280  30,00 EUR 

Märklin 33081, Tenderlok "85 001" der 
DRG, DELTA- und Digital-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, Kupplungen 
verändert, leichte Gebrauchsspuren, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1281  30,00 EUR 

Märklin 3420, Diesel-Druckluft-Lok "V 32 
01" der DRG, DELTA-Digital, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sonst gut erhalten, 
Anleitung, Zertifikat, ORK/leicht vergilbt/
beklebt 

 

1282  30,00 EUR 

Märklin 37966, Tenderlok "96 006" der 
DRG, wird digital nicht erkannt, läuft ana-
log, mit Adresse beklebt/ablösbar, optisch 
noch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/
leichte Lagerspuren/beklebt 

1283  20,00 EUR 

Märklin 37482, Elektrolok "E 70 22" der 
Bundesbahn, fährt analog, wird digital 
nicht erkannt, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sonst optisch noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren/beklebt 

1284  20,00 EUR 

Märklin 3411, "18 128", Dampflok Reihe 
C der württ. Staatsbahn, DELTA-Digital-
Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt/Inlet angebrochen 

1285  80,00 EUR 

Märklin 39020, Dampflokomotive "18 
321" der  DRG, mfx-Digital-Technik, Soft-
drive-Sinus-Motor, Lokpfiff, Betriebsge-
räusche, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut  erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren/beklebt 
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1286  30,00 EUR 

Märklin 37554, Dampflok "055 635-7" der 
DB, fx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1287  30,00 EUR 

Märklin 3675, Diesellok "V 160 010" der 
DB, Stirnseiten ohne Zierstreifen, Digital-
Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

1288  40,00 EUR 

Märklin 37073, Tenderlok "78 100" der 
DRG, fx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1289  30,00 EUR 

Märklin 37521, "15303" Elektrolok 'Seetal
-Krokodil' der SBB, fx-Digital-*-Technik, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 
 

1290  40,00 EUR 

Märklin 37974, Dampflokomotive Reihe B 
VI "KLOPSTOCK" der K.Bay.Sts.B., mit 
Adresse beklebt/ablösbar, läuft nur ana-
log, digital nicht erkannt, sonst sehr gut 
erhalten, Anleitung, Holzkassette, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1291  40,00 EUR 

Märklin 37470, Elektrolok "E 04 18" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-*-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit leichten Lager-
spuren/beklebt 

 

1292  40,00 EUR 

Märklin 39440, Elektrolok "144 081-7" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-Technik, kom-
pakter Softdrive-Sinus-Motor, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1293  20,00 EUR 

Märklin 37900, Diesellok "290 083-5" der 
DB, mfx-Digital-Technik, C-Sinus-Motor, 
reagiert nicht, beklebt/ablösbar, optisch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK beklebt 

 

1294  30,00 EUR 

Märklin 37654, Diesellok "261 001-2" der 
DB, fx-Digital.Technik, beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1295  30,00 EUR 

Märklin 3108, Dampflok "44 481" der DB, 
mfx-Digital-Technik, Telex-Kupplung, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, Gebrauchs-
spuren, Zertifikat, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

1296  30,00 EUR 

Märklin 37650, Diesellok "V 60 706" der 
DB, DELTA-Digital-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1297  30,00 EUR 

Märklin 37478, Elektrolok "BR E 69 ", 
DELTA-Digital-Technik, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK/beklebt 
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1298  30,00 EUR 

Märklin 37251, Dampfspeicherlok "GKM 
Nr. 3", Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit  Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 
 

1299  15,00 EUR 

Märklin 37648, Diesellok "Werk 3", Digital
-*-Technik, läuft weder analog noch digi-
tal,Telex-Kupplungen und Licht funktio-
nieren, optisch sehr gut erhalten, ORK 
mit sehr leichten Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1300  30,00 EUR 

Märklin 37481, Elektrolok EG  2/2 
"20221" der Bay.Sts.B., fx-Digital-*-
Technik, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 
 

 

1301  30,00 EUR 

Märklin 37060, Elektrolok EP 3/6 "20102" 
der K.Bay.Sts.B., Digital-*-Technik, fährt 
analog, digital nur zögerlich mit Ge-
räusch, Telex-Kupplung, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, gut erhalten, Anleitung, 
ORK/Lagerspuren/beklebt 

1302  20,00 EUR 

Märklin 39180, Diesellok "218 231-9" der 
DB, wird digital nicht erkannt, fährt ana-
log, mit Adresse beklebt, Gebrauchsspu-
ren, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1303  50,00 EUR 

Märklin 37840, Dampflokomotive "50 
2448" der DB, Digital-*-Technik, Rauch-
satz, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit deutli-
chen Lagerspuren/beklebt 

 

1304  40,00 EUR 

Märklin 3791, Stromlinien-Dampflok "03 
1004" der DRG, dunkelolivgrün, Digital-
Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK/mit 
Lagerspuren/Inlet beschädigt/beklebt 

1305  30,00 EUR 

Märklin 3615, Dampflok "50 3143" der 
DB, fx-Digital-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/Inlet 
angebrochen/beklebt 

1306  80,00 EUR 

Märklin 37450, Dampflok "45 020" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik, Fahrge-
räusch, Lokpfiff, Rauchgenerator, sehr 
gut erhalten, Anleitung, Zertifikat, ORK/
sehr leichte Lagerspuren/mit Adresse 
beklebt 

1307  80,00 EUR 

Märklin 39104, Dampflokomotive "01 
1053" der DB, fx-Digital-*-Technik, C-
Sinus-Motor, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Fahrgeräusch, Lokpfiff, Rauch-
generator, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1308  30,00 EUR 

Märklin 37071, Tenderlok  Klasse T18, 
"1140" der K.W.St..E., Digital-*-Technik, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK/mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

1309  20,00 EUR 

Märklin 36846 (Conrad 240905), Sie-
mens-Dispolok "253 001-2", Mfx- Digital-
Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 
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1310  60,00 EUR 

Märklin 39103, Dampflok "01 1057" der 
DB, fx-Digital-Technik, C-Sinus-Motor, 
Sound, Dampfgenerator, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

1311  60,00 EUR 

Märklin 39103, Dampflok "01 1057" der 
DB, fx-Digital-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, C-Sinus-Motor, Sound, 
Rauchgenerator, sehr gut erhalten, Anlei-
tung/vergilbt, ORK/mit Lagerspuren/
beklebt 

1312  40,00 EUR 

Märklin 37881, Dampflok "44 039" der 
DRG, Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung/beklebt, ORK mit deutlichen Lager-
spuren/beklebt 

1313  40,00 EUR 

Märklin 37952, Dampflok "03 287" der 
DB, Digital-*-Technik, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt/beschriftet 

1314  30,00 EUR 

Märklin 37951, Dampflok "03 156" der 
DRG. Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung,  ORK mit  Lagerspuren/beklebt 

 

1315  60,00 EUR 

Märklin 39161, Dampflok "42 9001" der 
Bundesbahn, Franco-Crosti-
Abgasvorwärmer, fx-Digital-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1316  90,00 EUR 

Märklin 37083, Stromliniendampflok "10 
002" der DB, mfx-Digital-Technik, Sound, 
Rauchgenerator, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1317  90,00 EUR 

Märklin 37883, Dampflok "44 100" der 
DB, mfx-Digital-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, Sound, Rauchgenera-
tor, Telex-Kupplung, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1318  30,00 EUR 

Märklin 3629, Elektrolok "191 099-1" der 
DB, Digital -Technik, Räder nicht ge-
schwärzt, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1319  90,00 EUR 

Märklin 39223, Elektrolok "194 158-2" der 
DB, fx-Digital-Technik, C-Sinus-Motor, 
Sound, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1320  80,00 EUR 

Märklin 37039, Dampflok "38 2637" der 
DRG, mfx-Digital-Technik, Sound, 
Rauchgenerator, Glockenanker-Motor, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr guter 
Zustand, Anleitung, ORK mit sehr leich-
ten Lagerspuren/beklebt 

1321  80,00 EUR 

Märklin 37082, Stromlinien-Dampflok "10 
001" der DB, Sonderserie, Digital-*-
Technik, Sound, Rauchgenerator, sehr 
guter Zustand, Anleitung, ORK/geklebt/
geknickt/beklebt/beschriftet/Lagerspuren 
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1322  120,00 EUR 

Märklin 39050, Dampflok "05 003" der 
DRG, mfx-Digital-Technik, Softdrive- 
Sinus-Motor, Sound, Rauchgenerator, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr guter 
Zustand, Anleitung, ORK mit sehr leich-
ten Lagerspuren/beklebt 

1323  120,00 EUR 

Märklin 37490, Elektrolok GG-1 "4935" 
der PRR, mfx-Digital-*-Technik, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, umfangreiche 
Soundfunktionen, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1324  30,00 EUR 

Märklin 3690, Dampflok "011 056-9" der 
DB, fx-Digital-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, Fehlteil am Nachläufer, 
sonst noch sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK leicht beschädigt/beklebt 

1325  60,00 EUR 

Märklin 39010, Dampflok "01 147" der 
DB, mfx-Digital-Technik, Sound, C-Sinus-
Kompaktmotor, Rauchgenerator, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1326  60,00 EUR 

Märklin 37914, Stromlinien-Dampflok "03 
1060" der USTC, Aufschrift "USA", fx-
Digital-*-Technik, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1327  40,00 EUR 

Märklin 39160, Dampflok "42 9000" der 
DB, Franoc-Crosti-Abgasvorwärmer, C-
Sinus-Motor, fx-Digital-Technik, beklebt/
ablösbar, sehr gut erh., Anl., Zertifikat, 
ORK mit leichten Lagersp./beklebt/
beschriftet 

1328  50,00 EUR 

Märklin 37151, Dampflok "52 3407" der 
DRG, mfx-Digital-Technik, Sound, 
Rauchgenerator, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beschmutzt/leicht 
eingerissen/beklebt 

1329  80,00 EUR 

Märklin 37540, Dampflok "55 3634" der 
DRG, Digital-*-Technik, umfangreiche 
Soundfunktionen, Rauchgenerator, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1330  60,00 EUR 

Märklin 39195, Elektrolok "E 91 100" der 
Bundesbahn, fx-Digital-Technik, C-Sinus-
Motor, Lokpfiff, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1331  80,00 EUR 

Märklin 39821, Diesellok "V 200 150" der 
DB, Digital-Technik, C-Sinus-Motor, 
Sound, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/Inlet 
leicht beschädigt/beklebt 

1332  40,00 EUR 

Märklin 37030, Dampflok "38 2581", Digi-
tal-*-Technik, Glockenanker-Motor Sys-
tem Faulhaber, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK/kaum Lagerspuren/mit Adres-
se beklebt 

 

1333  70,00 EUR 

Märklin 39121, Elektrolok "E 10 1266" der 
DB, mfx-Digital-Technik, Softdrive-Sinus-
Motor, Sound, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 
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1334  40,00 EUR 

Märklin 37750, Elektrolok "E 75 05" der 
Bundesbahn, fx-Digital-*-Technik, Sound, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/ beklebt 

1335  40,00 EUR 

Märklin 36862, 'Glaskasten' PtL 4/4 "98 
314" der Bundesbahn, mfx-Digital-
Technik, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/mit Adresse ect. 
beklebt 

1336  20,00 EUR 

Märklin 36080, Vorserien-
Diesellokomotive "V 80 004" der Bundes-
bahn, fx-Digital-System, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1337  80,00 EUR 

Märklin 37050, Stromlinien-Dampflok "05 
001" der DRG, Digital-*-Technik, Glo-
ckenanker-Motor, umfangreiche Sound-
Elektronik, Rauchgenerator, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1338  120,00 EUR 

Märklin 39050, Dampflok "05 003" der 
DRG, mfx-Digital-Technik, Softdrive- 
Sinus-Motor, Sound, Rauchgenerator, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr guter 
Zustand, Anleitung, Zertifikat, ORK mit 
sehr leichten Lagerspuren/beklebt 

1339  30,00 EUR 

Märklin 37552, Dampflok "140 D 120" der 
SNCF, Digital-*-Technik, Glockenanker-
Motor mit Schwungmasse, Rauchgenera-
tor, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1340  50,00 EUR 

Märklin 37860, Tenderlok "86 004" der 
DRG, mfx-Digital-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, Telex- Kupplungen, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren /beklebt 

1341  60,00 EUR 

Märklin 37059, württ. Dampflok Klasse K 
"1801", fx-Digital-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, Rauchgenerator, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit sehr 
leichten Lagerspuren/beklebt 

1342  90,00 EUR 

Märklin 37115, Dampflok "18 115" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik, Glockenanker-
Motor, umfangreiche Soundfunktionen, 
sehr gut erhalten, Anleitung, Holzkasset-
te, ORK mit Lagerspuren/beklebt 
 

1343  90,00 EUR 

Märklin 37964, Mallet-Tenderlok Gt 2 x 
4/4 "5752" der K. BAY. STS. B., mfx-
Digital-*-Technik, einige Soundfunktio-
nen, mit Adresse beklebt/ablösbar, Anlei-
tung, Holzkassette, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1344  60,00 EUR 

Märklin 37842, Dampflok "50 1924" der 
DB, Sondermodell, Digital-*-Technik, 
Telex-Kupplung, Rauchgenerator, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt  

1345  40,00 EUR 

Märklin 37159, Dampflok TE-3915 "1042 
2830" der SZD, Digital-*-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 
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1346  60,00 EUR 

Märklin 37885, Dampflok "043 131-2" der 
DB, fx-Digital-*-Technik, Telex-Kupplung, 
Rauchgenerator, Sound, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1347  40,00 EUR 

Märklin 37431, Elektrolok "151 030-4" der 
DB, fx- Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1348  40,00 EUR 

Märklin 37096, Tenderlok "85 009" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik, Rauchgenera-
tor, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1349  40,00 EUR 

Märklin 37972, Dampflok "34 7462" der 
DRG, Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1350  50,00 EUR 

Märklin 37196, Elektrolok "E 91 104" der 
DRG, mfx-Digital-*-Technik, Sound, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1351  40,00 EUR 

Märklin 37523, Elektrolok "E52 12" der 
Bundesbahn, mfx-  Digital-*-Technik, 
Sound, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1352  30,00 EUR 

Märklin 37192, Dampflok "17 126" der 
DRG, fx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, linkes Vorderlicht de-
fekt, sonst gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1353  30,00 EUR 

Märklin 37554, Dampflok "055 635-7" der 
DB, DELTA-Digital-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1354  30,00 EUR 

Märklin 37470, Elektrolok "E 04 18" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-*-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit leichten 
Lagerspuren/beklebt 

 

1355  30,00 EUR 

Märklin 37181, Dampflok S 3/6 "3644" 
der K.Bay.Sts.B., Digital-*-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1356  50,00 EUR 

Märklin 37141, Dampflokomotive T 3 
"6130" der KPEV, mfx-Digital-*-System, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren/beklebt 

1357  80,00 EUR 

Märklin 37050, Stromlinien-Dampflok "05 
001" der DRG, Digital-*-Technik, Glo-
ckenanker-Motor, Sound, Rauchgenera-
tor, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, Zertifikat, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
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1358  30,00 EUR 

Märklin 37551, Dampflok G 8.1 "4943" 
der KPEV, Digital-*-Technik, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1359  80,00 EUR 

Märklin 2880, 4398, König-Ludwig-Zug, fx
-Digital-*-T., Lampen besch., läuft un-
rund, beklebt,  fünf Wagen, Geländer liegt 
lose bei, sonst gut erh., Vitrine,  Anl., 
ORK kräftige Alters-/Lagersp./beklebt, 
Präsentationssockel  

1360  20,00 EUR 

Märklin sechs D-Zug-Wagen, zwei 
43201, zwei 43221, 43261, 43266, ge-
mischter Zustand, teils Alters- und Ge-
brauchsspuren, teils Kupplungen geän-
dert, Beleuchtung, ORK mit teils deutli-
chen Lagerspuren/beklebt 

1361  15,00 EUR 

Märklin vier D-Zug-Wagen, zwei 43240, 
43250, 43249/Kupplung verändert/
Beleuchtung, sonst noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit teils deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1362  20,00 EUR 

Märklin fünf Schnellzugwagen, 40891, 
4091, zwei 4092, 4093, teils beklebt/
ablösbar, teils mit Schleifer nachgerüstet/
Innenbeleuchtung, gut erhalten, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1363  15,00 EUR 

Märklin vier Schürzenwagen, 43241, 
43249, 43251, 43250, mit Innnenbeleuch-
tung nachgerüstet, gemischter gut bis 
sehr guter Zustand, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

1364  20,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 4131, zwei 
4132, eine Kupplung defekt/verrostet, 
4133, Kupplungen verändert, Beleuch-
tung, sonst gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

1365  20,00 EUR 

Märklin fünf Güterwagen, zwei 45096, 
einmal Rungen vom Spritzling gelöst, 
48941, 46822, Museum 2002, sehr guter 
Zustand, ORK mit teils kräftigen Lager-
spuren/beklebt 

1366  10,00 EUR 

Märklin vier Doppelstockwagen, zwei 
00763-02, zwei 00763-02, Beleuchtung, 
teils Gebrauchsspuren, ORK mit kräftigen 
Lagerspuren/beklebt 

1367  15,00 EUR 

Märklin  fünf Personenwagen, zwei 4131, 
zwei 4133, 4132, Kupplungen verändert, 
Beleuchtung, ORK mit deutlichen Lager-
spuren/beklebt 

1368  10,00 EUR 

Märklin fünf Personenwagen, 4208, 4209, 
Dächer gelöst, 4183, 4184, 4185, Kupp-
lung fehlt, mit Beleuchtung nachgerüstet, 
Alters- und Gebrauchsspuren, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1369  20,00 EUR 

Märklin sieben Personenwagen, zwei 
4135, zwei 4136, 4139, 4140, 4143, ein 
Kupplungsbügel gelöst, liegt bei, Innen-
beleuchtung, gut erhalten, ORK mit La-
gerspuren/beklebt 

 



 

 

  38 

Donnerstag, 13. Mai 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  170 

1370  20,00 EUR 

Märklin acht TEE-Wagen, 4095, vier 
4096, 4097, zwei 4098, Innenbeleuch-
tung, teils Abziehbilder,  gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1371  15,00 EUR 

Märklin fünf Güterwagen, 84651, 46524, 
Geländer materialtypisch verzogen, 
48261, 48304, Museum 1998, noch guter 
Zustand, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1372  10,00 EUR 

Märklin drei Umbauwagen-Paare, 00770-
08, 43172, 43182, noch sehr gut erhal-
ten, ORk mit leichten Lagerspuren/einer 
beschriftet 

1373  15,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 43401, 
43381, 43371, 43361, Innenbeleuchtung, 
gut erhalten, Anleitung, teils Zuglaufschil-
der, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 

1374  10,00 EUR 

Märklin fünf D-Zug-Wagen, zwei 4149, 
4147, zwei 4092, 4091, Gebrauchsspu-
ren, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1375  10,00 EUR 

Märklin sechs Wagen, 43260, 4157, 
4186, 42128, 4285, 4229, gemischter 
Zustand, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1376  15,00 EUR 

Märklin/Trix vier Güterwagen, Trix 24902-
13, Märklin 48840, 46821, 4617, noch 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1377  15,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 4093, 4278, 
43220, Kupplungen verändert, Beleuch-
tung, leichte Gebrauchsspuren, 4186, 
sehr gut erhalten, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

1378  15,00 EUR 

Märklin sieben Personenwagen, 4318, 
43060, 4206, Kupplungen verändert, 
Beleuchtung, 45072, zwei 4101, 4103, 
teils gut erhalten, auch mit leichten Ge-
brauchsspuren, ORK mit teils kräftigen 
Lagerspuren/beklebt 

1379  10,00 EUR 

Märklin vier Schürzenwagen, 43225, teils 
Spalt zwischen Schürze und Wagen, eine 
Treppe abgebrochen, sonst noch gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

1380  15,00 EUR 

Märklin fünf Personenwagen, 4280, Ge-
brauchsspuren, 43865, Kupplung verän-
dert, Beleuchtung, 43855, 43614, 42972, 
noch sehr gut erhalten, teils am Boden 
beklebt/ablösbar, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1381  15,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 4379, Flug-
rost an der Kupplung, 4379, 4376, 4375, 
sonst gut erhalten, Kupplungen geändert, 
Beleuchtung, teils Ersatz-
Faltenbalgübergänge und Abziehbilder, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 
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1382  10,00 EUR 

Märklin drei Personenwagen, 43119, 
43100, stromführende Kupplungen nach-
gerüstet, Innenbeleuchtung, Anleitung, 
Ersatztreppen, noch sehr gut erh., 4276, 
Kuppl. verändert, Beleuchtung, gut erh., 
ORK mit Lagersp./beklebt 

1383  20,00 EUR 

Märklin sechs Personenwagen, 4210, 
Dach minimal verzogen, zwei 4213, 
4214, 42131, 42142, stromleitende Kupp-
lungen, Beleuchtung, sonst gut erhalten, 
Anleitung, Abziehbilder, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1384  20,00 EUR 

Märklin fünf D-Zug-Wagen, zwei 4148, 
zwei 4162, 4267, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1385  20,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 4191, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1386  10,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 4125, zwei 
4082, 4083, Wagen verändert, Beleuch-
tung, teils kräftige Alters- und Gebrauchs-
spuren, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1387  10,00 EUR 

Märklin fünf Personenwagen, 4137, in 
falschem ORK, 4313, 4316, 4318, 43040, 
Wagen verändert, stromleitende Kupplun-
gen, Beleuchtung, Gebrauchsspuren, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1388  15,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 4365, 4368, 
4369, 42171, stromleitende Kupplungen, 
Beleuchtung, gut erhalten, ORK mit La-
gerspuren/beklebt 

1389  20,00 EUR 

Märklin drei Doppelstock-Wagen, 43584, 
43585, 43586, stromführende Kupplun-
gen, Beleuchtung, noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1390  20,00 EUR 

Märklin sechs Personenwagen, zwei 
43136/ein Wagenboden gelöst/verzogen, 
42351/Kupplungen verändert/
Beleuchtung, 4301, 4335, 43151, gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1391  30,00 EUR 

Märklin 3039, Elektrolok "110234-2" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr guter Zustand, ORK be-
schädigt und beklebt 

 

1392  15,00 EUR 

Märklin 3095, Tenderlok "74 701" der 
DB,Treibachsen mit großem Gegenge-
wicht, DELTA-Digital-Technik, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK beschädigt/beklebt 

 

1393  10,00 EUR 

Märklin 3456, Elektrolok "E 60 12" der 
Bundesbahn, läuft analog, digital erkannt, 
läuft aber nicht, mit Adresse beklebt/
ablösbar, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 
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1394  20,00 EUR 

Märklin 37475, Elektrolok "E 69 02" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik, sehr gut 
erhalten, Anleitung, im falschen ORK mit 
Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1395  30,00 EUR 

Märklin 33645, Diesellok "TEGERNSEE 
BAHN 14", DELTA-Digital-System, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

1396  20,00 EUR 

Märklin 3184, Diesellok "18462" der SBB, 
fährt analog, wird digital nicht erkannt/mit 
Adresse beklebt/ablösbar, Gebrauchs-
spuren, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt/Inlet gebrochen 
 

1397  20,00 EUR 

Märklin 3360, Elektrolok "111 041-0" der 
DB, fx-Digital-*-Technik, ohne KKKopf, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

 

1398  30,00 EUR 

Märklin 3109, Tenderlok T18 "8401" der 
KPEV, fx-Digital-*Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK/vergilbt/beklebt 

1399  30,00 EUR 

Märklin 37190, Dampflok "17 007" der 
DRG, Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1400  20,00 EUR 

Märklin 3439, Elektrolok "139 165-5" der 
DB, Metallgehäuse, fx-Digital-*-Technik, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

1401  20,00 EUR 

Märklin 3368, Elektrolok "118 024-9" der 
DB, fx-Digital-*-Technik, eine Frontgriffs-
tange abgebrochen, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sonst noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1402  20,00 EUR 

Märklin 3443, "243 897-6", Elektrolok der 
DR (DDR), fx-Digital-*-Technik, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1403  15,00 EUR 

Märklin 3156, Elektrolok "140 239-5" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, ein Fenster gelöst/liegt bei, 
sonst noch sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1404  20,00 EUR 

Märklin 3081, Diesellok "220 012-9" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1405  20,00 EUR 

Märklin 3057, Elektrolok "151 022-1" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 
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1406  20,00 EUR 

Märklin 3167, Elektrolok Ae 3/6 II "10432" 
der SBB,  Löcher für Haltestangen offen, 
digitalisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

 

1407  20,00 EUR 

Märklin 3049, Elektrolok "104 021-1" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, leichter Flugrost an den 
Haltestangen der Türen, sonst noch sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1408  10,00 EUR 

Märklin 3065, Diesellok "260 417-1" der 
DB, digitalisiert,Telexkupplung, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, noch sehr gut 
erhalten, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1409  20,00 EUR 

Märklin 3050, Elektrolok "11414" der 
SBB/FFS, Wappen "Bern", Dachleitungen 
braun, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, noch sehr guter Zustand, Ab-
ziehbilder verschiedener Wappen, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1410  30,00 EUR 

Märklin 3153, Elektrolok  "120 001-3" der 
DB, ein Dachleitung, ohne Plakate und 
Wappen, digitalisiert, beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1411  20,00 EUR 

Märklin 3153, Elektrolok  "120 001-3" der 
DB, ein Dachleitung, ohne Plakate und 
Wappen, digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar,  gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1412  15,00 EUR 

Märklin 3111, Dampflok S 3/6 "5920" der 
SNCB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Gebrauchsspuren, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1413  20,00 EUR 

Märklin 3099, Dampflok "38 3553" der 
DRG, digitalisier, beklebt/ablösbar, BR-
Nummer am Führerhaus auf ebener Flä-
che, mit Lokführer und Heizer, leichte 
Gebrauchsspuren, ORK beschädigt/
beklebt 

1414  15,00 EUR 

Primex 33005, Dampflok "023 033-4" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, noch gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1415  20,00 EUR 

Märklin 3035, Elektrolok "E 424 103" der 
FS, Pufferbohle oben hellbraun, digitali-
siert, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, ORK mit deutlichen Lager-
spuren/beklebt 

 

1416  20,00 EUR 

Märklin 3155, Elektrolok "111 136-8" der 
DB, DB-Signet mit heller Schrift auf dunk-
lem Grund, digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1417  20,00 EUR 

Märklin 3328, Elektrolok Re 4/4 IV 
"10103" der SBB, digitalisiert, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 
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1418  20,00 EUR 

Märklin 3039, Elektrolok "110234-2" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Flugrost an Geländern sonst 
noch guter Zustand, ORK beschädigt und 
beklebt 

 

1419  20,00 EUR 

Märklin 3165, Elektrolok "BB 9280" der 
SNCF, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1420  15,00 EUR 

Primex 3008, Elektrolok "E44 039" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, leichte Gebrauchsspu-
ren, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1421  40,00 EUR 

Märklin 3102, Dampflok "53 0001" der 
DRG, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, ein Geländer materialtypisch 
verzogen, Tenderdeckel schließt nicht 
komplett, ORK eingerissen/deutliche 
Lagerspuren/beklebt 

1422  15,00 EUR 

Märklin 3313, Tenderlok "75 042" der DB, 
läuft analog, trotz Digitalisierung nicht 
erkannt, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
leichte Gebrauchsspuren, im falschen 
ORK/Hamo 8313 mit leichten Lagerspu-
ren/beklebt 

1423  15,00 EUR 

Märklin 3028 und 4028, zweiteiliger Nah-
verkehrstriebwagen, digitalisiert, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, Gehäuse von 
3028 stark verzogen, Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1424  20,00 EUR 

Märklin 3308, Tenderlok "85 006" der 
DRG, digitalisiert, mit Adresse beklebt/ 
ablösbar, leichte Gebrauchsspuren, ORK 
mit Hamo 8308 überklebt/beklebt 

1425  15,00 EUR 

Märklin 3167, Elektrolok Ae 3/6 II "10432" 
der SBB,  Löcher für Haltestangen offen, 
digitalisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

 

1426  20,00 EUR 

Märklin 3034, E-Lok "E41024" blau, digi-
talisiert, läuft unregelmäßig, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, Umschalter abgebro-
chen, sonst optisch noch guter Zustand, 
Anleitung, im hellblauen ORK mit deutl. 
Lagerspuren/beklebt 

1427  15,00 EUR 

Märklin 3106, Tenderlok "78 355" der DB, 
mfx nachgerüstet, mit Adresse beklebt/
ablösbar, ohne erhabene Schilder am 
Führerhaus, Gebrauchsspuren, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt /beschriftet 
 

1428  20,00 EUR 

Märklin 3774, Diesellok "216 127-1"der 
DB, transparenter Aufbau, digitalisiert, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch gut erhal-
ten, falscher ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1429  20,00 EUR 

Märklin 3034, E-Lok "141 015-8" der DB, 
Cellonscheiben, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, Umschalter fehlt, sonst 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 
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1430  15,00 EUR 

Märklin 3060, US-Diesellok F7 "SANTA 
FE", Motorteil, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten,  
Schiebebild an der Stirnseite seitlich mit 
zwei roten Streifen, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1431  30,00 EUR 

Märklin 3062 und 4062, US-Diesellok F7 
Unit "Rio Grande" und Ergänzungsteil, 
digitalisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
leichte Gebrauchsspuren, ORK mit deutli-
chen Lagerspuren/beklebt 

1432  20,00 EUR 

Märklin 3366, Elektrolok "152 034-5" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Räder nicht geschwärzt, noch 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1433  15,00 EUR 

Märklin 3354, Elektrolok "103 113-7" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Gehäuse verzogen, ORK be-
schädigt, mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 

1434  15,00 EUR 

Märklin 3042, Elektrolok "111 043-6" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Flugrost an Puffern und Gelän-
dern, leichte Gebrauchsspuren, ORK mit 
kräftigen Lagerspuren/beklebt 

1435  30,00 EUR 

Märklin 3350, Elektrolok "11439" der 
SBB, Schiebebild-Wappen 
"SCHAFFHAUSEN", digitalisiert, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, Umschalter 
fehlt, sehr gut erhalten, ORK mit deutli-
chen Lagerspuren/beklebt 

1436  30,00 EUR 

Märklin 3084, Dampflok  "050 082-7" der 
DB, mit Kabinentender, nachgerüstet mit 
mfx-Digital-*-Technik, Rauchgenerator, 
Soft-Drive, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1437  15,00 EUR 

Märklin 3098, "38 1807" der DB, digitali-
siert, wird nicht erkannt, fährt analog, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, leichter Flug-
rost am vorderen Fahrgestell, sonst gut 
erh., Anleitung für Hamo 8398, ORK mit 
deutl. Lagersp./beklebt/beschriftet 

1438  15,00 EUR 

Märklin 3157, Elektrolok "160 001-4" der 
DB, weinrot, digitalisiert, läuft zögerlich, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, optisch 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1439  20,00 EUR 

Märklin 3050, Elektrolok Ae 6/6 "11414" 
der SBB, digitalisiert, läuft etwas zöger-
lich, mit Adresse beklebt/ablösbar, Wap-
pen "BERN" einseitig etwas abgegriffen, 
sonst optisch gut erhalten, ORK mit deutl. 
Lagersp./beklebt  

1440  15,00 EUR 

Märklin 3096,Tenderlok "86 173" der DB, 
digitalisiert, läuft aber nur analog, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1441  20,00 EUR 

Hamo 8322, Elok "E 94 276" der DB, 
umgebaut auf Wechselstrom, digitalisiert, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, leichte 
Lackschäden am Gehäuserand, sonst 
noch sehr gut erh., Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 
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1442  10,00 EUR 

Märklin 3323, Elektrolok Re 4/4 IV 
"10102" der SBB, digitalisiert, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, Frontschürze einsei-
tig abgebrochen, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1443  30,00 EUR 

Märklin 3310, Dampflok "012 081-6" der 
DB, digitalisiert, Rauchgenerator, Soft-
Drive, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
Flugrost an den Tenderachsen, sonst gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1444  15,00 EUR 

Märklin 3003, Dampflok "24 058" der DB, 
Führerhaus mit Motorabdeckung, digitali-
siert, mit Adresse beklebt/ablösbar, gut 
erhalten, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1445  15,00 EUR 

Märklin 3049, Elok "104 021-1" der Bun-
desbahn, digitalisiert, wird nicht erkannt, 
läuft analog, mit Adresse beklebt/
ablösbar, leichter Flugrost Tür-
Haltestangen, sonst gut erh., ORK mit 
kräftigen Lagersp./beklebt/eingerissen 

1446  15,00 EUR 

Märklin 3075, Diesellok "V 216 025-7", 
digitalisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
Gebrauchsspuren, hellblauer ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1447  30,00 EUR 

Märklin 3309, "85 007" der DB, kleine 
Windleitbleche, vordere Treppen unten 
offen, mfx-Digital-*-Technik, Soft-Drive, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erh., ORK/Lagerspuren/Lasche abge-
rissen/beklebt 

1448  40,00 EUR 

Märklin 3356, 'Krokodil', Elektrolok 
"13303" der SBB, elektronische Umschal-
tung, digitalisiert, wird nicht erkannt, läuft 
analog, mit  Adresse beklebt/ablösbar, 
sonst sehr gut erh., ORK mit leichten 
Lagersp./beklebt/beschriftet 

1449  20,00 EUR 

Märklin 3091, Dampflok "18 478" der DB, 
mfx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
Rauchgenerator, Soft-Drive, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sonst noch sehr gut 
erhalten, ORK eingerissen/Lagerspuren/
beklebt 

1450  30,00 EUR 

Märklin 3092, Dampflok S 3/6 "3673" der 
K.BAY.STS.B., mfx-Digital-*-Technik 
nachgerüstet, Rauchgenerator, Soft-
Drive, mit Adresse beklebt/ablösbar, noch 
sehr gut erhalten, ORK mit deutl. Lager-
spuren/beklebt 

1451  15,00 EUR 

Märklin 3346, 'Doppeltes Lottchen', "236 
405-7" und "236 406-5", digitalisiert, mit 
Adr. beklebt/ablösbar, Kuppl. mit Klebe-
band umwickelt, Fenster/Feder liegen 
bei, sonst noch gut erh., ORK mit La-
gersp./ beklebt 

1452  20,00 EUR 

Märklin 3048, Dampflok " 01 097" der DB, 
mfx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
Rauchgenerator, mit Adresse beklebt/ 
ablösbar, leichte Gebrauchssp., ORK 
Lagersp./ beschmutzt/ beklebt/ beschriftet 

1453  30,00 EUR 

Märklin 3089, "03 1055" der DRG, läuft 
analog, digitalisiert nicht erkannt, beklebt/
ablösbar, Fahrgestell rot, Ausschnitt über 
Nachlaufachse, Scheibenräder am Ten-
der, noch sehr gut erh., Anl., ORK mit 
Lagersp./ beklebt 
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1454  20,00 EUR 

Märklin 3082, Dampflok ´41 334`der DB, 
digitalisiert, Rauchgenerator, Soft-Drive, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, dritte Trei-
bachse mit großem Gewicht, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1455  10,00 EUR 

Märklin 3037, Elektrolok "141 211-3" der 
DB, digitalisiert, fährt nur in eine Rich-
tung, mit Adresse beklebt/ablösbar, Alters
- und Gebrauchsspuren, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1456  15,00 EUR 

Märklin 3084, Dampflok "050 082-7" der 
DB, digitalisiert, fährt zögerlich, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK/beschädigt/ Lager-
spuren/beklebt 

1457  30,00 EUR 

Märklin 33185, Dampflok S 3/6 "3602" 
der K.Bay.Sts.B., mfx-Digital-*-Technik 
nachgerüstet, mit Adresse beklebt/
ablösbar, noch sehr gut erh., Anleitung/
vergilbt, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1458  40,00 EUR 

Märklin 34113, württ. Dampflok Klasse C 
"2010", nachgerüstet mit Digital-*-
Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1459  30,00 EUR 

Märklin 33912, Dampflok "03 1004" der 
DRG, DELTA-Digital-Technik, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, Fehlteil am Nachläu-
fer, sonst gut erhalten, Anleitung/vergilbt/
beklebt/beschriftet, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1460  40,00 EUR 

Märklin 3397, Dampflok "03 2202-4" der 
Reichsbahn (DDR), digitalisiert, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK/Lagerspuren/beklebt 

 

1461  40,00 EUR 

Märklin 34080, Dampflok "10 001"  der 
DB, digitalsiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

1462  15,00 EUR 

Märklin 34691, Elektrolok "E 19 12" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, fährt zögerlich, Räder 
etwas fest, optisch sehr gut erh., Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/Inlet gebro-
chen/beklebt/beschriftet 

1463  20,00 EUR 

Märklin 3318, Dampflok "18 434" der 
DRG, digitalisiert, Dampfgenerator, Soft-
Drive, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/Inlet zerbrochen/beklebt 

1464  20,00 EUR 

Märklin 83307, Museumslokomotive 
"1994", Tenderlokomotive T 18 der Württ. 
Staatsbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1465  30,00 EUR 

Märklin 3514, Dampflok Klasse C "2004" 
der württ. Staatsbahn, digitalisiert, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, Märklin-
Faulhaber-Motor, noch sehr gut erh., 
Lokführer/ Heizer liegen bei, Anl., ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
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1466  30,00 EUR 

Märklin 33184, Dampflok "18 427" der 
DRG, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK/leicht eingedrückt/Lagerspuren/
beklebt 

1467  30,00 EUR 

Märklin 3513, Dampflok "18 106" der 
DRG, nachger. mit mfx-Digital-*-Technik, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, Lokführer/ 
Heizer liegen bei, noch sehr gut erh., 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1468  40,00 EUR 

Märklin 33681, Elektrolok "E 18 15" der 
DRG, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1469  20,00 EUR 

Märklin 3033, TEE-Elektrolok "114 495-5" 
der DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt/Inlet gebro-
chen 

1470  20,00 EUR 

Märklin 3445, Elektrolok "143 612-0" der 
DR (DDR), digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1471  20,00 EUR 

Märklin 3179, Elektrolok "132 103-3" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1472  10,00 EUR 

Märklin 3449, Elok "204 001-2" der DR 
(DDR),  digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, ein Rad hat sich gelöst, eine 
Ecke vom Dach abgebrochen, sonst sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1473  20,00 EUR 

Märklin 3340, Elektrolok "110 217-7" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, noch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1474  20,00 EUR 

Märklin 3469, Elektrolokomotive "E 19 
12" der DRG, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1475  15,00 EUR 

Märklin 34060, Elektrolok EP 3/6 "20102" 
der K.Bay.Sts.B.,digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, eine Treppe abgebro-
chen, sonst noch gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1476  30,00 EUR 

Märklin 3528, Elektrolok "E 91 102" der 
DRG, *****-Antrieb, digitalisiert, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1477  20,00 EUR 

Märklin 3368, Elektrolok "118 024-9" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sonst noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

 



 

 

 47 

Donnerstag, 13. Mai 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  170 

1478  15,00 EUR 

Märklin 3303, Tenderlok "78 031" der 
DRG, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, noch sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

1479  20,00 EUR 

Märklin 34550, Dampflok "55 5555" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1480  20,00 EUR 

Märklin 3581, Diesellok "221 118-3" der 
DB, Fünf-Sterne-Antrieb, digitalisiert, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1481  30,00 EUR 

Märklin 34210, Diesellok  "V 140 001" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1482  30,00 EUR 

Märklin 3317, Dampflok "231 A 995" der 
SNCF, mfx-Digital-*-Technik nachgerüs-
tet, mit Adresse beklebt/ablösbar, Soft-
Drive, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1483  30,00 EUR 

Märklin 33745, Diesellok " 218 319-2" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1484  40,00 EUR 

Märklin 33645, Diesellok "TEGERNSEE 
BAHN 14", DELTA-Digital-System, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten,Anleitung, ORK mit leichten Lager-
spuren/beklebt 

 

1485  40,00 EUR 

Märklin 34880, "044 534-6" der DB, mfx 
nachgerüstet, Rauchgenerator, Soft-
Drive, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erh., Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/ beklebt/ leicht eingedrückt/ Hülle des 
Inlets gelöst 

1486  30,00 EUR 

Märklin 3382, Diesellok "V 200 139" der 
DB, digitalisiert, Hochleistungsmotor, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1487  30,00 EUR 

Märklin 3335, Elektrolok "254 153-0" der 
DR (DDR), digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1488  15,00 EUR 

Märklin 3307, württ. Tenderlok T 18 
"1127", digitalisiert, läuft jedoch nur ana-
log, mit Adresse beklebt/ablösbar, optisch 
noch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
 

1489  20,00 EUR 

Märklin 3131, Diesellok "361 838-6" der 
DB, Telexkupplung, digitalisiert, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung/beschriftet, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 
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1490  30,00 EUR 

Märklin 3482, Diesellok "221 127-4" der 
DB, umgebaut mit Digital-Decoder und 
HL-Antrieb, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 
 

1491  30,00 EUR 

Märklin 3085, "003 131-0" der DB, mfx 
nachgerüstet, Soft-Drive, Rauchgenera-
tor, mit Adresse beklebt/ablösbar, Tritt-
bretter fehlen, sonst noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/ beklebt/ Inlet 
schmutzig 

1492  10,00 EUR 

Märklin 3085, "003 160-9" der DB, Steue-
rung mit Guß-Kreuzkopf, digitalisiert, HL-
Antrieb, mit Adresse beklebt/ablösbar, ein 
Trittbrett abgebr., Führerhausdach gelöst, 
Fenster gelöst, Gebrauchssp., Anl., ORK 
mit Lagersp./beklebt 

1493  10,00 EUR 

Märklin 3021, Diesellok "V 200 060" der 
DB, erhabene Schrift, Rahmen bedruckt, 
digitalisiert, Alters- und Gebrauchsspu-
ren, mit Adresse beklebt/ablösbar, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1494  30,00 EUR 

Märklin 3072, Diesellok "212 258-8" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
Soft-Drive, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1495  10,00 EUR 

Märklin 3456, Elektrolok "E 60 12" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, eine Kupplung defekt, 
sonst gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt 
 

1496  30,00 EUR 

Märklin 3380, Diesellok "220 007-9" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1497  15,00 EUR 

Märklin 30032, Dampflok "24 061" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1498  20,00 EUR 

Märklin 3456, Elektrolok "E 60 12" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1499  20,00 EUR 

Märklin 3310, Dampflok "012 081-6" der 
DB, digitalisiert, *****-Antrieb, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, läuft etwas ruckartig, 
sonst sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/ beklebt/ vergilbt 

 

1500  20,00 EUR 

Märklin 30000, Tenderlok "89 009" der 
DB, fx-Digital-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1501  15,00 EUR 

Märklin 3446, Diesellok "V 36 235" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt/beschriftet 
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1502  20,00 EUR 

Märklin 34411, Elektrolok "143 001-2" der 
DR (DDR), digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 

 

1503  20,00 EUR 

Märklin 3156, Elektrolok "140 239-5" der 
DB, *****-Antrieb, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/Inlet 
gebrochen 
 

1504  30,00 EUR 

Märklin 34988, Dampflok P8 "2401" der 
KPEV, fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit sehr leich-
ten Lagerspuren/beklebt 

1505  30,00 EUR 

Märklin 3375, Diesellok "216 199-0" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

 

1506  40,00 EUR 

Märklin 3181 und 4181, zweiteilige US-
Diesellok F7  "BURLINGTON 
NORTHERN", digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1507  30,00 EUR 

Märklin 33661, Elektrolok "E 52 30" der 
DRG, fx- Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/Inlet 
leicht beschädigt 

 

1508  15,00 EUR 

Märklin 3434, Elektrolokomotive Re 4/4 II  
"11162" der SBB, fx-Digital-*-Technik 
nachgerüstet, mLD, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Gehäuse gelockert, sonst noch 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1509  30,00 EUR 

Märklin 34411, Elektrolok "212 001-2" der 
DR (DDR),  fx-Digital-*-Technik nachge-
rüstet, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

1510  20,00 EUR 

Märklin 3683, Elektro-Gütertriebwagen 
"ET 194 11", Digital-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, leichter Flugrost an den 
Puffern, sonst noch sehr gut erhalten, 
Anleitung/vergilbt, ORK mit leichten La-
gerspuren/beklebt 

1511  20,00 EUR 

Märklin 34171, Dampflok "52 1911" der 
Bundesbahn, DELTA-Digital-System, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung/vergilbt, ORK mit sehr 
leicheten Lagerspuren/beklebt 

1512  20,00 EUR 

Märklin 3496, Mallet-Tenderlok "96 017" 
der DRG, digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung/vergilbt/beschriftet, ORK mit  
Lagerspuren/beklebt 

 

1513  20,00 EUR 

Märklin 3498, Mallet-Tenderlok Gt 2 x 4/4 
"5773" der K.Bay.Sts.B., DELTA-Digital-
System, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren/beklebt 
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1514  40,00 EUR 

Märklin 39800, Diesellok "V 200 021" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-*-Technik, C-
Sinus-Kompaktmotor, Sound, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
leicht beschädigt 

1515  20,00 EUR 

Märklin 36421, Diesellok "132 406-0" der 
DR (DDR), `Ludmilla´,  fx-Digital-*-
Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt/
beschmutzt 

1516  60,00 EUR 

Märklin 37055, württ. Dampflok Reihe K 
"1802", mfx-Digital-*-Technik, Glockenan-
ker-Motor, Sound, mit Adresse beklebt/
ablösbar, min. Flugrost, sonst noch sehr 
gut erh., Holzbox, Anleitung, ORK mit 
deutl. Lagersp./ beklebt 

1517  15,00 EUR 

Märklin 34561, Elektrolok "E 60 09" der 
DRG, digitalisiert, sehr gut erhalten, An-
leitung, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt/beschriftet 

 

1518  15,00 EUR 

Märklin 3460, Elektrolok Re  4/4 "460 008
-6" der SBB, fx-Digital-*-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, ein Puffer 
fehlt, leichte Gebrauchsspuren, Anlei-
tung/schmutzig, ORK mit deutlichen La-
gerspuren/beklebt 

1519  20,00 EUR 

Märklin 3448, Elektrolok "E 70 21" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, ORK 
mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

 

1520  30,00 EUR 

Märklin 3581, Diesellok "221 118-3" der 
DB, Fünf-Sterne-Antrieb, digitalisiert, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit deutlichen Lager-
spuren/beklebt 

 

1521  20,00 EUR 

Märklin 33043, Museumsdampflok "80 
030" der DRG, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, Fotografieranstrich, 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1522  15,00 EUR 

Märklin 3057, Elektrolok "151 022-1" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, leichte Gebrauchsspuren, ORK 
mit deutliche Lagerspuren/eingerissen/
beklebt 

 

1523  20,00 EUR 

Märklin 36791, Diesellok "420 12" der 
EVB, fx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit minimalen Lagerspuren/
beklebt 

1524  10,00 EUR 

Märklin 83468, Diesellok "1801" der CFL, 
digitalisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
eine Treppe leicht verbogen, Frontschür-
ze verbogen/einseitig gelöst, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 
 

1525  15,00 EUR 

Märklin 3077, Schienenzeppelin der 
DRG, mfx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr leichte Gebrauchs-
spuren, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt/Lasche des Inlets abgebrochen 
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1526  20,00 EUR 

Märklin 33291, Elektrolok "E 91 99" der 
DRG, dreiteilige Gelenkbauart, DELTA-
Digital-Technik, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt/Lasche 
des Inlets abgerissen 

1527  100,00 EUR 

Märklin 37611 und 49611, US-Doppel-
Diesellok PA-1 "SANTA FE", Digital-*-
Technik, Fahrgeräusch, Glocke, Signal-
horn, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitungen, ORK mit leich-
ten Lagerspuren/ beklebt 

1528  20,00 EUR 

Märklin 40631, EMD F7 B-Unit "UNION 
PACIFIC", ohne Führerstand, ohne Mo-
tor, sehr gut erhalten, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 
 

 

1529  80,00 EUR 

Märklin 37610 und 49610, PA-1 "600" 
und "601" der "UNION PACIFIC", beide 
Teile motorisiert, fx-Digital-*-Technik, 
Fahrgeräusch, Signalhorn, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erh., Anl., ORK 
mit Lagerspuren/ beklebt/ beschriftet 

1530  20,00 EUR 

Märklin 4062,  US- Diesellok "New Ha-
ven", Ergänzungsteil ohne Antrieb, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

 

1531  40,00 EUR 

Märklin 3129 und 4129, zweiteilige US-
Diesellok "SOUTHERN PACIFIC", mfx-
Digital-*-Technik nachgerüstet, noch sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

 

1532  30,00 EUR 

Märklin 3329, Elektrolok "191 099-1"der 
DB, mfx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1533  50,00 EUR 

Märklin 37055, württ. Dampflok Reihe K 
"1802", mfx-Digital-*-Technik, Glockenan-
ker-Motor, Sound, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr leichter Flugrost, sonst 
noch sehr gut erhalten, Holzbox, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1534  20,00 EUR 

Märklin 3347, Diesellok "212 242-2" der 
DB, fx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1535  20,00 EUR 

Märklin 34133, Tenderlok "92 508" der 
DR, DELTA-Digital-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1536  20,00 EUR 

Märklin 3091, Dampflok P 8 "1164" der 
badischen Staatseisenbahn, digitalisiert, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, weiße 
Lackreste an den hinteren Lampen, sonst 
noch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1537  15,00 EUR 

Märklin 34131, Tenderlok "040.TC.962" 
der SNCF, DELTA-Digital-System, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Adresse 
ect. beklebt/Lagerspuren/beschriftet 
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1538  20,00 EUR 

Märklin 37131, Tenderlok Eb 3/5 "5818" 
der SBB, fx-Digital-*-Technik, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

 

1539  20,00 EUR 

Primex 30031, Dampflok "24 069" der 
DRG, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

1540  20,00 EUR 

Märklin 3336, Elektrolok Ae 6/6 "11425" 
der SBB, Wappen "GENÈVE", fx-Digital-*
-Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
noch sehr gut erhalten, ORK mit kräftigen 
Lagerspuren/beklebt 

1541  30,00 EUR 

Märklin 3558, Elektrolok "103 115-2" der 
DB, Fünf-Sterne-Technik, digitalisiert, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit deutlichen Lager-
spuren/beklebt 

1542  15,00 EUR 

Märklin 3303, Tenderlok "78 031" der 
DRG, digitalisisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, noch sehr gut erhalten, ORK 
mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 
 

 

1543  20,00 EUR 

Märklin 3440, Elektrolok "110 155-9" der 
DB, fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1544  30,00 EUR 

Märklin 3062 und 4062, US-Diesellok F7 
Unit `337´ "New Haven" und Ergän-
zungsteil, digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar,  Gebrauchsspuren, ORK 
mit deutlichen Lagerspuren/beklebt/
eingerissen 

1545  15,00 EUR 

Märklin 37250, Dampfspeicherlok "Werk 
1", DELTA-Digital-Technik, rechte vorde-
re Lampe fehlt, sonst sehr gut erhalten, 
Anleitung/beschriftet, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

 

1546  10,00 EUR 

Märklin 3353, Elektrolok "120 104-5" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Kleinteile abgebrochen, Ober-
leitung defekt, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt, Inlet fehlt 

1547  20,00 EUR 

Märklin 33071, Tenderlok T 18 "1140" der 
württ,. Staatsbahn, fx-Digital-*-Technik, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1548  20,00 EUR 

Märklin 3379, Diesellok "216 005-9" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, noch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 

 

1549  30,00 EUR 

Märklin 3367, Elektrolokomotive "118 034
-8" der Bundesbahn, fx-Digital-*-Technik 
nachgerüstet, HL-Antrieb, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 
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1550  20,00 EUR 

Märklin 3355, Elektrolok "111 133-5", der 
DB, fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, Abziehbilder, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren/beschädigt/
beklebt 

1551  40,00 EUR 

Märklin 37073, Tenderlok "78 100" der 
DRG, , fx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 
 

1552  30,00 EUR 

Märklin 34691, Elektrolok "E 19 12" der 
Bundesbahn, fx-Digital-*-Technik nachge-
rüstet, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren/beklebt/Inlet beschädigt 
 

1553  20,00 EUR 

Märklin 3357, Elektrolok "103 113-7" der 
DB, analog, Frontstreifen Schiebebild, 
digitalisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
noch sehr gut erhalten, ORK mit kräftigen 
Lagerspuren/beklebt 

 

1554  30,00 EUR 

Märklin 3153, Elektrolok  "120 001-3" der 
DB, ein Dachleitung, ohne Plakate und 
Wappen, digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar,  noch sehr gut erhalten, 
ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

1555  20,00 EUR 

Märklin 3054, TEE Elektrolok "103 113-7" 
der DB, Dachlaufstege silbern, Frontstrei-
fen Schiebebild, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, leichte Gebrauchsspu-
ren, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt/beschriftet 

1556  15,00 EUR 

Märklin 3053, Hamo 8353, Elektrolok 
"E03 002" der DB, Betriebsnr. auf 
schwarzem erhabenen Schild, digitali-
siert, mit Adresse beklebt/ablösbar, Ge-
brauchsspuren, ORK mit deutlichen La-
gerspuren/beklebt 

1557  20,00 EUR 

Märklin 34261, Dieseltriebwagen "VT 
859" der DRG, DELTA-Digitalsystem, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung/beschriftet, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

1558  40,00 EUR 

Märklin 3311, württ. Dampflok Klasse C 
"2007", mfx-Digital-*-Technik nachgerüs-
tet, Soft-Drive, Lokführer und Heizer 
liegen bei, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

1559  50,00 EUR 

Märklin 37492, US-Elektrolok Typ GG-1 
"4911"der PRR, mfx-Digital-*-Technik, 
einige Soundfunktionen, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/leicht 
zerdrückt 

1560  60,00 EUR 

Märklin 37885, Dampflok "043 131-2" der 
DB, fx-Digital-*-Technik, Rauchgenerator, 
Sound, mit Adresse beklebt, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

 

1561  40,00 EUR 

Märklin 49963, Dampfschneeschleuder 
der DRG, Digital-*-Technik, Schneerad 
schaltbar, Sound, sehr gut erhalten, An-
leitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 
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1562  60,00 EUR 

Märklin 28730, Güterzug der SBB, Elekt-
rolok  ´Krokodil` "13304", digitalisiert, läuft 
zögerlich, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
gut erhalten, sieben Güterwagen, Ge-
brauchssp., Ladegut/LKW/Roskopf, An-
leitungen, ORK mit Lagerspuren 

1563  100,00 EUR 

Märklin 37606, vierteiliger Gasturbinen-
Triebwagen "IC PRINZIPAL" der DB, mfx
-Digital-*-Technik, Sound, Soft-Drive, 
sehr gut erhalten, Anleitung/beschriftet, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1564  70,00 EUR 

Märklin 28506, "Rheingold"-
Schnellzugset, Lok "18 434", Digital-
*Technik, Rauchgenerator, beklebt, 
sechs Schnellzug-Wagen, teils Kuppl. 
verändert/ Beleuchtung, sehr gut erh., 
Anl., ORK mit Lagersp. 

1565  100,00 EUR 

Märklin 26960, Bayerischer Güterzug, 
Mallet-Tenderlok Gt 2 x 4/4 "5766" der 
DRG, Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt, 11 Güterwagen, zwei LKW`s, sehr 
gut erh., Anl., Zertifikat, ORK mit La-
gersp./ beklebt 

1566  60,00 EUR 

Märklin 37265, dreiteiliger Elektrotriebwa-
gen ET 87 der Bundesbahn, mfx-Digital-*
-Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren/beklebt 

1567  30,00 EUR 

Märklin 28456, Zugpackung "Berliner 
Vorortverkehr", Tenderlok T13 "7949" der 
KPEV, DELTA-Digital, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, vier Abteilwagen, CD 
"Pack die Badehose ein", sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1568  80,00 EUR 

Märklin 2881, "Hofzug von Kaiser Wil-
helm II.", Lok S 10 "1008"  der KPEV, 
digitalisiert, leichte Lackchips am Schlot, 
mit Adresse beklebt, sechs Personenw., 
eine Treppe abgebr., noch sehr gut erh., 
ORK mit Lagersp. 

1569  30,00 EUR 

Hamo 8393/Märklin 3793, Dampflok "52 
3604" der DRG, Wechselstrom, Digital-*-
Technik, mit Adresse beklebt, läuft etwas 
zögerlich, sonst sehr gut erhalten, Anlei-
tung 3793, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
Inlet leicht beschädigt 

1570  30,00 EUR 

Märklin 3315, Dampflok "50 3143" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr 
gut erhaltan, Anleitung, ORK mit deutli-
chen Lagerspuren/beklebt 

1571  10,00 EUR 

Märklin 33951, "03 156", Dampflokomoti-
ve der DRG, DELTA- Digital, wird er-
kannt, fährt weder analog noch digital, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, optisch gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

1572  10,00 EUR 

Märklin 3339, Elektrolok Ae 6/6 "11426" 
der SBB, digitalisiert, wird nicht erkannt, 
fährt auch nicht analog, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, optisch noch gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1573  40,00 EUR 

Märklin 3097, Dampflok "03 1043" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-*-Technik nach-
gerüstet, Soft-Drive, Dampfgenerator, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 
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1574  10,00 EUR 

Märklin 3355, Elektrolok "111 133-5", der 
DB, Digital-*-Technik nachgerüstet, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, leichte Ge-
brauchsspuren,    ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beschädigt/beklebt 
 

1575  30,00 EUR 

Märklin 3420, Diesel-Druckluft-Lok "V 32 
01" der DRG, DELTA-Digital, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, Zertifikat, ORK mit leichten 
Lagerspuren/beklebt 
 

1576  20,00 EUR 

Märklin 83341, Elektrolok "X 995" der 
Amtrak, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1577  20,00 EUR 

Märklin 3040, Elektrolok "140 210-6" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, ORK und Anleitung "3039" mit 
Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

 

1578  20,00 EUR 

Märklin 3343, Elektrolok "151 021-3" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1579  30,00 EUR 

Märklin 34402, Elektrolok "110 216-9" der 
DB, Digital- *-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
beschriftet 

1580  20,00 EUR 

Märklin 3162, Elektrolok "E.424.292" der 
FS, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1581  20,00 EUR 

Märklin 3443, "243 897-6", Elektrolok der 
DR (DDR), digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 

 

1582  15,00 EUR 

Märklin 3473, Diesellok "211 286- 0" der 
DB, dunkelrot, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1583  30,00 EUR 

Märklin 3071/4071, vierteiliger TEE Trieb-
wagenzug, digitalisiert, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

1584  15,00 EUR 

Märklin DA 800 (3005), Dampflok "23 
014", Windleitbleche geschraubt, digitali-
siert, Gebrauchsspuren, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, ORK mit Alters- und 
Gebrauchsspuren/eingerissen 

1585  10,00 EUR 

Märklin 3005, Dampflok "23 014", Auf-
schrift Lok und Tender "3005", digitali-
siert/reagiert mit Brummen, fährt nicht, 
deutliche Gebrauchsspuren, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, ORK mit Alters- und 
Gebrauchsspuren 
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1586  15,00 EUR 

Märklin 3022, Elektrolok "194 091-5" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, ruckt beim Fahren, 
sonst noch sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beschädigt/beklebt 

1587  15,00 EUR 

Märklin 3022, Elektrolok "194 091-5" der 
Bundesbahn, digitalisiert, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

 

1588  20,00 EUR 

Märklin 3095,Tenderlok "74 701" der 
DB,Treibachse mit großem Gegenge-
wicht, mfx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1589  20,00 EUR 

Märklin 3354, Elektrolok "103 113-7" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Frontscheibe gelöst, liegt bei, 
sonst noch sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1590  10,00 EUR 

Märklin 3021, Diesellok "V 200 060" der 
DB, vorn/hinten/an den Seiten DB-Signet, 
digitalisiert, deutliche Alters- und Ge-
brauchsspuren, mit Adresse beklebt/
ablösbar, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1591  10,00 EUR 

Märklin 3072, Diesellok "V 100 2215" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Alters- und Gebrauchsspuren, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1592  20,00 EUR 

Märklin 3151, Elektrolok Ae 3/6 II "10460" 
der SBB, Dachrand grau schattiert, mfx-
Digital-*-Technik nachgerüstet, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 

1593  15,00 EUR 

Märklin 3146, Rangier-Diesellok "236 102
-0" der DB, analog, aufgesetzte Signal-
hörner, Schrift "BW Stuttgart" auf erhabe-
nem Schild, Digital-*-Technik nachgerüs-
tet, gut erhalten, ORK mit kräftigen lager-
spuren/beklebt 

1594  10,00 EUR 

Märklin 3141, Diesellok "260 789-3" der 
DB, Farbabplatzungen am Dach, digitali-
siert, mit Adresse beklebt/ablösbar, sonst 
noch gut erhalten, ORK mit kräftigen 
Lagerspuren/beklebt 

1595  30,00 EUR 

Hamo 8390/Märklin 3690, Dampflok "011 
056-9" der DB, Digital-*-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

 

1596  30,00 EUR 

Märklin 3302, Borsig Mallet-Dampflok "53 
0002" der DRG, digitalisiert, konnte nicht 
überprüft werden, Schraube des Schlei-
fers fehlt, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/Inlet 
gebrochen 

1597  60,00 EUR 

Märklin 37889, Dampflok "44 142" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-*-Technik, oh-
neTelexkupplung, Sound, Rauchgenera-
tor, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
sehr leichten Lagerspuren/beklebt 
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1598  60,00 EUR 

Märklin 39980, "798 716-7", zweiteiliger 
Schienenbus, mfx-*-Digital-Technik, 
Sound, Soft-Drive-Sinus-Motor, mit Nr. 
beklebt/ablösbar, ein Puffer abgebro-
chen, liegt bei, noch sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren 

1599  60,00 EUR 

Märklin 37921, Dampflok "41 091" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik, Sound, sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit sehr 
leichten Lagerspuren/beklebt 

1600  30,00 EUR 

Märklin 33952, Dampflok "03 287" der 
DB, Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung/beschriftet, ORK mit Lagerspuren/
beschriftet/beklebt 

1601  20,00 EUR 

Märklin 3187, Elektrolok "E 32 18" der 
DRG, Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1602  10,00 EUR 

Märklin 3103, Tenderlok T 12 "7896" der 
KPEV, digitalisiert, Räder fest, vermutlich 
verharzt, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
Zylinder abgebrochen, optisch noch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit  Lager-
spuren/Inlet angebrochen 

1603  10,00 EUR 

Märklin 34971, Dampflok B VI "TÖLZ" der 
K. BAY. STS. B., dreiachsiger Torftender, 
DELTA-Digital, Räder fest, vermutlich 
verharzt, mit Nr. beklebt/ablösbar, optisch 
noch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren 

1604  30,00 EUR 

Märklin 34133, Tenderlok "92 508" der 
DR, mfx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 
 

1605  20,00 EUR 

Märklin 34401, Elektrolok "140 332-8" der 
DB, , DELTA-Digital, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

1606  30,00 EUR 

Märklin 37884, Dampflok "44 308" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/beklebt/
Inlet beschädigt 

 

1607  30,00 EUR 

Märklin 33631, Elektrolok "1602" der 
SNCB, fx-Digital-*-Technik, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1608  30,00 EUR 

Märklin 3172, Elektrolok "111 068-3" der 
DB, fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1609  10,00 EUR 

Märklin 34121, Tenderlok "REINHEIM" 
der Pfälzer Ludwigsbahn, mfx-Digital-*-
Technik nachgerüstet, Räder fest, ver-
mutlich verharzt, mit Nr. beklebt /
ablösbar, optisch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit  Lagerspuren 

 



 

 

  58 

Donnerstag, 13. Mai 2021  1000 Eisenbahn H0 neu  170 

1610  20,00 EUR 

Märklin 37691, Elektrolok "E 19 12" der  
DB, Digital-*-Technik, mit Adresse be-
klebt/ablösbar, sehr guter Zustand, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt  

1611  15,00 EUR 

Märklin 3172, Elektrolok "111 068-3" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1612  20,00 EUR 

Hamo 8310/Märklin 3310, Dampflok "012 
063-4" der DB, Digital-*-Technik, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, noch gut erhal-
ten, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt/Inlet geklebt 

1613  30,00 EUR 

Märklin 3097, Dampflok "03 1043" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik nachge-
rüstet, mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

 

1614  20,00 EUR 

Märklin 3336, Elektrolok Ae 6/6 "11425" 
der SBB, Wappen "GENÈVE", fx-Digital-*
-Technik, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
noch sehr gut erhalten, Anleitung/
beschmutzt, ORK mit kräftigen Lagerspu-
ren/beklebt 

1615  30,00 EUR 

Märklin 33102, Dampflok "01 1087" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-*-Technik nach-
gerüstet, Rauchgenerator, Soft-Drive, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut erhal-
ten, Adresse, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1616  50,00 EUR 

Märklin 39562, 'Krokodil', Elektrolok 
"14308" der SBB, mfx-Digital-*-Technik, 
Softdrive-Sinus-Motor, Lokpfiff, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
Anleitung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 

1617  40,00 EUR 

Märklin 3556, 'Krokodil', Elektrolok 
"14305" der SBB, *****-Antrieb, fx-Digital-
*-Technik nachgerüstet, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit deutlichen Lagerspuren/
beklebt 

1618  30,00 EUR 

Märklin 3352, 'Krokodil', E-Lok "14301" 
der SBB, Gussaufbau, mit Stützen für 
Panthos, digital erkannt, fährt nur analog, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, optisch 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagersp./beklebt/ohne Inlet 

1619  20,00 EUR 

Märklin 3767, Elektrolok "118 034-8" der 
Bundesbahn, Digital-*-Technik, HL-
Antrieb, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
leichten Lagerspuren/beklebt 

1620  40,00 EUR 

Märklin 3097, Dampflok "03 1043" der 
Bundesbahn, mfx-Digital-*-Technik nach-
gerüstet, Rauchgenerator, Soft-Drive,Teil 
am Nachläufer fehlt, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sonst sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1621  15,00 EUR 

Märklin 34231, 'Schweineschnäuzchen', 
Wismar-Schienenbus VT "133 009" der 
DRG, DELTA-Digital, Adresse 18, Fehl-
teil, sonst noch sehr gut erhalten, Anlei-
tung, ORK mit leichten Lagerspuren/
beklebt 
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1622  10,00 EUR 

Märklin 3425, Kittel-Dampftriebwagen 
"DW 8", fährt weder analog noch digital, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, Dachlei-
tung verzogen, sonst optisch noch sehr 
gut erhalten, Prospekt, Anleitung, ORK 
mit leichten Lagerspuren/beklebt 

1623  30,00 EUR 

Märklin 39640, Tenderlok "64 250" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik, Softdrive-
Sinus-Motor, Sound, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit sehr leichten Lagerspuren/
beklebt 

1624  15,00 EUR 

Märklin 3047, Dampflok "44 690" der DB, 
fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, Rauch-
generator, Kupplung geändert, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, Gebrauchsspuren, 
ORK mit kräftigen Lagerspuren/beklebt/
beschädigt 

1625  80,00 EUR 

Märklin 30159, 'Krokodil´, Elektrolok 
"3015" der SBB, fx-digital-*-Technik 
nachgerüstet, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Sonderserie Insider-Club, sehr 
gut erhalten, Prospekt, Anleitung und 
ORK Retro mit sehr leichten Lagerspuren 

1626  20,00 EUR 

Märklin 3083, Dampflok "231-981" der 
SNCF, fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1627  20,00 EUR 

Märklin 3332, Elektrolok Ae 6/6 "11429" 
der SBB, Wappen Altdorf, digitalisiert, mit 
Adresse beklebt/ablösbar,  sehr gut er-
halten, Abziehbilder, ORK/eingerissen/mit 
Lagerspuren/beklebt 

1628  30,00 EUR 

Märklin 3085, Dampflok "003 160-9" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
Rauchgenerator, Soft-Drive, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1629  15,00 EUR 

Märklin 3000, Tenderlok "89 006", fx-
Digital-*-Technik nachgerüstet, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, Gebrauchsspuren, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren/
eingerissen/beklebt 

1630  20,00 EUR 

Märklin 3151, Elektrolok Ae 3/6 II "10460" 
der SBB, Dachrand grau schattiert, digita-
lisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, noch 
sehr gut erhalten, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 
 

1631  30,00 EUR 

Hamo 3021/Märklin 3082, Dampflok "41 
334" der DB, Wechselstrom, digitalisiert, 
Soft-Drive-Funktion, dritte Treibachse mit 
großem Gewicht, mit Nr. beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, ORK mit 
deutlichen Lagerspuren 

1632  15,00 EUR 

Märklin 3031, Tenderlok "81 004", DB-
Beschriftung seitlich gedruckt, digitali-
siert,Telex-Kupplung schaltbar, mit Ad-
resse beklebt/ablösbar, leichte Ge-
brauchsspuren, Anleitung, ORK mit kräfti-
gen Lagerspuren/beklebt 

1633  20,00 EUR 

Märklin 3166, Elektrolok "1141.06" der 
ÖBB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, gut bis sehr gut erhalten, ORK 
mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 
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1634  10,00 EUR 

Märklin 3312, württ. Tenderlok T 5 
"1206", digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, fährt zögerlich, leichte Ge-
brauchsspuren, in Hamo-ORK mit deutli-
chen Lagerspuren/beklebt 

1635  15,00 EUR 

Märklin 3169, E-Lok Ae 3/6 "10453" der 
SBB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, leichte Gebrauchsspuren, ORK 
mit leichten Lagerspuren/beklebt 

 

1636  15,00 EUR 

Märklin 3112, Tenderlok "86.106" der 
ÖBB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 
 

 

1637  15,00 EUR 

Märklin 3074, Diesellok "260 090-1" der 
DB, fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, mit 
Adresse beklebt/ablösbar, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK mit deutlichen La-
gerspuren/beklebt 

 

1638  15,00 EUR 

Märklin 3032, Tenderlok "81 004" der DB, 
erhabene Schrift, ohne Handschalthebel, 
digitalisiert, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
Gebrauchsspuren, ORK mit deutlichen 
Lagerspuren/beklebt 

 

1639  10,00 EUR 

Märklin 3034, Elektrolok " E41024" der 
DB, digitalisiert, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Gebrauchsspuren, ORK mit 
kräftigen Lagerspuren/beschädigt/beklebt 

 

1640  20,00 EUR 

Hamo 8366/Märklin 3366, Elektrolok "152 
034-5" der DB, Wechselstrom, Räder 
nicht geschwärzt, digitalisiert, mit Adres-
se beklebt/ablösbar, sehr gut erhalten, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 
 

1641  20,00 EUR 

Märklin 3308, Tenderlok "85 006" der 
DRG, digitalisiert, mit Adresse beklebt/ 
ablösbar, leichte Gebrauchsspuren, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

1642  20,00 EUR 

Märklin 3358, Elektrolok "103 115-2" der 
DB, fx-Digital-+-Technik nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ ablösbar, leichte 
Gebrauchsspuren, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

1643  30,00 EUR 

Märklin 3318, Dampflok "18 434" der 
DRG, fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
Rauchgenerator, mit Adresse beklebt/
ablösbar, sehr gut erhalten, Anleitung, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

 

1644  30,00 EUR 

Märklin 34881, Dampflokomotive "44 
039" der DRG, fx-Digital-*-Technik nach-
gerüstet, Rauchgenerator, mit Adresse 
beklebt/ablösbar, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

1645  30,00 EUR 

Märklin 3316, Dampflok "25 004" der 
SNCB,  fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, noch sehr 
gut erhalten, Anleitung, ORK mit kräftigen 
Lagerspuren/beklebt 
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1646  30,00 EUR 

Märklin 3415, Dampflok "52 3329" der 
DB,  fx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
mit Adresse beklebt/ablösbar, sehr gut 
erhalten, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren/beklebt 

 

1647  30,00 EUR 

Märklin neun Güterwagen, 84683, 
4890.120, 48157, 48413, 48407/ORK 
beschriftet, 48166, 48165, 46582, 48921, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1648  10,00 EUR 

Märklin zwei Schnellzugwagen, EUROFI-
MA der SNCB, 4352, 4351, Kupplungen 
verändert/Beleuchtung, noch sehr gut 
erhalten, Abziehbilder, ORK mit Lager-
spuren/beklebt/Inlet leicht beschädigt 

1649  25,00 EUR 

Märklion acht Güterwagen, 48160, 
48403, 46022, 46159, 4473, 48397, 
48402, 48400, gut bis sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt/teils be-
schriftet 

1650  15,00 EUR 

Märklin 11 Niederbordwagen, 4423, teils 
Ladefläche mit Plastikleisten beklebt, 
sonst gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

1651  25,00 EUR 

Märklin acht Insider-Jahreswagen, 
46037, 46074, 46201, 46744, 48754, 
48158, 48150, 48062, sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1652  15,00 EUR 

Märklin acht Güterwagen, 48810-01, 
94352, 48399, 48412, 48164, 48405, 
46042, 46969, gut bis sehr gut erhalten, 
ORK mit teils deutlicheren Lagerspuren 

1653  20,00 EUR 

Märklin neun Niederbordwagen, zehn 
4423, ein 44199, teils Ladefläche mit 
Plastikleisten beklebt, sonst gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

1654  15,00 EUR 

Märklin sechs Güterwagen, 48676/
beschriftet, 94339, 48163, 84870, 48161, 
48414, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

1655  20,00 EUR 

Märklin 7051, ferngesteuerter Drehkran, 
digitalisiert, Inlet beschädigt, optisch sehr 
gut erhalten, Anleitungen, ORK mit La-
gerspuren/beklebt 

1656  10,00 EUR 

Märklin 24903, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 

1657  10,00 EUR 

Märklin 24902, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, Prospekt Gleisplä-
ne, Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 
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1658  10,00 EUR 

Märklin 24904, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, Prospekt Gleisplä-
ne, Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 
 

1659  10,00 EUR 

Märklin 24904, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, ein Kurzgleis fehlt, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, Anlei-
tung, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

1660  10,00 EUR 

Märklin 24904, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, Prospekt Gleisplä-
ne, Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 
 

1661  10,00 EUR 

Märklin 24905, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 
 

 

1662  10,00 EUR 

Märklin 24904, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand, ORK mit Lagerspuren 
 

 

1663  10,00 EUR 

Märklin 24903, C-Gleis-
Ergänzungspackung, mit Weichen-
Decoder ausgestattet, Anschlußmaterial 
fehlt, Prospekt Gleispläne, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren 

1664  40,00 EUR 

Märklin 2995, DELTA, Lok "41 001" der 
DRG, mfx-Digital-*-Technik nachgerüstet, 
mit Adr. beklebt, 4 Gleise fehlen, transfor-
mer 32 VA, gut bis sehr gut erhalten, 
Prospekt, Anl., ORK mit Lagersp./ beklebt 

 

1665  40,00 EUR 

Märklin 2960, DELTA, Lok "38 2545" der 
DB, mfx-Digital-*-Technik nachger., 4 
Güterw., Kranw., Traktor, M-Gleise, 2 
Weichen, transformer 32 VA, Stellpult 
7272, noch sehr gut erh., Anl., Katalog 
1994/95, ORK deutl. Lagersp./ beklebt 

1666  80,00 EUR 

Märklin 29550, "Hogwarts Express" , Lok 
"5972", Digital-Technik, mit Adresse be-
klebt, zwei Wagen, C-Gleise mit Bogen-
weichenpaar, transformer 32 VA, sehr gut 
erh., Spielfläche, Prospekt, Katalog, 
Anl.,ORK mit Lagersp. 

1667  100,00 EUR 

Märklin 29845, Zwei-Zug-Packung "03 
1022", "V 160 029", digital, beklebt, drei 
Schnellzug-, vier Güterw., Trafo, control-
unit / beschmutzt, Gleisanlage, noch sehr 
gut erh., Anl., Prospekt, Katalog 1997/ 
98, ORK mit Lagersp./ beklebt 

1668  50,00 EUR 

Märklin 29750, Digital-Startpackung 
"Feuerwehr", Lok "212 261-2", drei Gü-
terw., Feuerwehrauto, C-Gleisoval, eine 
Weiche fehlt, mit Digital-decoder verse-
hen, transformer, mobile station, sehr gut 
erh., Handbuch, Anl., ORK beschädigt 

1669  20,00 EUR 

Märklin 78010, Themenpackung Bahnbe-
triebswerk,  augenscheinlich vollständig, 
noch sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren 
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1670  80,00 EUR 

Märklin 76500, Portalkran, fx-Digital-
Technik, Control - Unit  6021, nicht ge-
prüft, optisch sehr gut erhalten, Anleitung 
fehlt, ORK beschädigt 

 

1671  20,00 EUR 

Märklin acht C-Gleis-Weichen, mit Digital-
Decoder versehen, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

1672  15,00 EUR 

Märklin fünf C-Gleis-Doppelkreuz-
Weichen, mit Digital-Decoder versehen, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

 

1673  20,00 EUR 

Märklin acht C-Gleis-Weichen, mit Digital-
Decoder versehen, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

 

1674  20,00 EUR 

Märklin acht C-Gleis-Bogen-Weichen, mit 
Digital-Decoder versehen, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

 

1675  20,00 EUR 

Märklin neun C-Gleis-Weichen, eine 
Doppelkreuz-Weiche, vier Weichen, vier 
Bogen-Weichen, mit Digital-Decoder 
versehen, Alters- und Gebrauchsspuren 
 

 

1676  20,00 EUR 

Märklin Konvolut Entkupplungsgleisstü-
cke, 24997, acht ohne ORK, zwei Masten 
fehlen, sowie drei im ORK, guter Zustand 

1677  20,00 EUR 

Märklin Konvolut C-Gleise Brücken, 
74636, sechs 74623, sieben 74613, 16 
mal 74618, zwei 74620, sehr guter Zu-
stand, ORK mit Lagerspuren 

1678  30,00 EUR 

Märklin 3124, Schienenbus "MICHELIN" 
Triebwagen, analog, Wechselstrom, sehr 
guter Zustand, Anleitung, ORK mit Lager-
spuren 

1679  30,00 EUR 

Märklin 3341, "RC2 1056", Elektrolok der 
SJ, mit Führerstandsbezeichnungen, 
Treibräder fest, wahrscheinlich verharzt, 
ORK, Anleitung 

 

-Ende erster Auktionstag-  
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3001  30,00 EUR 

Märklin drei Gussfahrzeuge, 18031, 
18032, 18034, drei Neuauflagen, sehr 
guter Zustand, ORK 

 

 

2. Auktionstag am Freitag, 14. Mai 2021 

Versteigerungsbeginn: 14:00 Uhr 

3000 Diverses Spielzeug 

3002  30,00 EUR 

Märklin drei Gussfahrzeuge, 18029, 
18023, 18038, Neuauflagen, sehr guter 
Zustand, ORK 

3003  50,00 EUR 

Märklin16030 Replikat Kalesche um 
1908, Pferde Hutschenreuther, Puppen 
Heidi Ott, Kalesche Märklin, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand, ORK an 
den Verschlusslaschen leicht eingeris-
sen, Abholung oder Versand als Sperrgut 

3004  50,00 EUR 

Märklin 16121, Karusell Replikat, einmali-
ge Edition 2000 mit Zertifikat, war schon 
mal aufgebaut, minimale Gebrauchsspu-
ren, originalverpackt mit Tranportsiche-
rung 

3005  20,00 EUR 

Märklin 16111 Puppenwagen, Replikat 
aus dem Märklin-Katalog kurz nach der 
Jahrhundertwende, Heidi Ott Puppe, 
Sonderedition 1996, leichte Gebrauchs-
spuren, Zertifikat, ORK 

3006  20,00 EUR 

Märklin 1611 Puppenwagen, Replikat aus 
dem Märklin-Katalog kurz nach der Jahr-
hundertwende, Heidi Ott Puppe, Son-
deredition MHI, Gebrauchsspuren, Zertifi-
kat, ORK 

3007  40,00 EUR 

Märklin 16041, Puppenküche mit Herd, 
Waage und vielen Kleinteilen, eine Pup-
pe, stabiler ORK als Küche verwendbar, 
Zertifikat, Einmalige Sonderserie der 
MHI,  gut erhalten 

3008  20,00 EUR 

Märklin 16020 Musikdose (Glockenspiel 
W.A.Mozart), Schiene aufgeschraubt, 
sonst guter Zustand, ORK. 

3009  20,00 EUR 

Märklin Motor 1072, mit Schalter, Kabel, 
Anleitung, sehr guter Zustand 
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3010  10,00 EUR 

Märklin Uhrwerkmotor, 201, mit Schlüs-
sel, Gebrauchsspuren 

3011  50,00 EUR 

Märklin Dampfmaschine 16051, Neuauf-
lage 2004 einer alten Maschine der 
1930er Jahre, nie angefeuert, Styropor 
leicht beschädigt, gut erhalten, Original-
verpackung, Anleitung 

3012  50,00 EUR 

Märklin 1601 Puppenherd, Nachbau der 
Puppenherde 666, Kochgeschirr aus 
spiegelpoliertem Edelstahl/WMF,  Faksi-
mile-Ausgabe von "Haustöchterchens 
Kochschule", Zertifikat, Beschr. Garantie, 
sehr guter Zustand, besch. ORK  

3013  40,00 EUR 

Märklin Zeppelin, 11400, Luftschiff "Graf 
Zeppelin", sehr guter Zustand, ORK ver-
schmutzt 

3014  50,00 EUR 

Märklin 1980, Baukasten-Flugzeug Ju 52, 
fertig montiert, Neuauflage von 1996, 
beigegraue Ausführung "D-ALBA" der 
Lufthansa, sehr gut erhalten, weißer 
Originalkarton, Uhrwerkschlüssel, Zertifi-
kat 

3015  50,00 EUR 

Märklin 19801, Baukasten-Flugzeug Ju 
52, fertig montiert, Neuauflage von 1996, 
silberne schweizer AUsführung "JU-AIR", 
sehr gut erhalten, weißer Originalkarton, 
Uhrwerkschlüssel, Zertifikat 

3016  100,00 EUR 

Märklin Schiff "Viktoria", 16150, Das 
Traumschiff, Länge 98 cm, schwimmfähi-
ges Modell mit Uhrwerkantrieb, Original-
karton, Standfuß ,Uhrwerkschlüssel, 
Zeertifikat, Beschreibung, minimale Ge-
brauchsspuren, im Umkarton, Sperrgut-
versand! 

3017  10,00 EUR 

Märklin LKW mit Plane, 18101, THW, 
guter Zustand 

3018  100,00 EUR 

Märklin Lieferwagen "Chlorodont", 19037, 
Auflage 200 Stück, Schaufensterwettbe-
werb 2000, Schlüssel und Papiere fehlen, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ORK 

3019  100,00 EUR 

Märklin Lieferwagen "Persil", 19891, 
Auflage 200 Stück, Schaufensterwettbe-
werb 1997, Schlüssel, zwei Reifen mit 
Spannungsrissen, Metallteile angelaufen, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand, ORK 
mit Lagerspuren 
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3020  100,00 EUR 

Märklin Limousine, 19036, Auflage 200 
Stück, Schaufensterwettbewerb 1998, 
Schlüssel, zwei reifen mit Spannungsris-
sen, Metallteile angelaufen, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, ORK 

3021  40,00 EUR 

Märklin Rennwagen "Deko-Sonder-
Edition", 45293, vernickelte Version, 
Schlüssel, neutraler ORK 

3022  50,00 EUR 

Märklin LKW "Deko-Sonder-Edition", 
45294, vernickelte Version, Schlüssel, 
leicht angelaufen, sehr guter Zustand, 
neutraler ORK 

3023  40,00 EUR 

Märklin Pullmann Limousine, 19032, 
limitierte Auflage, Märklin Insider, leichte 
Gebrauchsspuren, Schlüssel und Zertifi-
kat dabei, ORK 

3024  30,00 EUR 

Märklin Rennwagen, 1103, limitierte Auf-
lage, Schlüssel, Zertifikat, guter Zustand, 
ORK 

3025  40,00 EUR 

Märklin Mercedes 300 SL, Jubiläumsmo-
dell, leicht angelaufen, Schlüssel, Zertifi-
kat, ORK 

3026  30,00 EUR 

Märklin Rennwagen "ARD Wirtschaft", 
1947, limitiert, Schlüssel, Zertifikat, mini-
male Gebrauchsspuren, sehr guter Zu-
stand, ORK 

3027  30,00 EUR 

Mercedes Rennwagen "90 Jahre Vedes", 
81102, Schlüssel, Zertifikat, minimale 
Gebrauchsspuren, ORK mit Lagerspuren 

3028  50,00 EUR 

Märklin Geldtransporter 
"Wirtschaftstelegramm", 1101, Schlüssel, 
Zertifikat, minimale Gebrauchsspuren, 
ORK mit Lagerspuren 

3029  50,00 EUR 

Märklin 1990 (PMS 70-01), Baukasten-
Postauto, "Reichspost", Fertigmodell, 
Lackfehlstelle am Dach, sonst sehr gut 
erhalten, ORK etwas verschmutzt, Uhr-
werkschlüssel, Anleitung, Zertifikat, Brief-
marke in der Heckklappe 

3030  50,00 EUR 

Märklin "Reichspost" LKW, 1989, mit 
Zertifikat, Blechdose mit Telefonkarte, 
Schlüssel, limitiert, zwe Reifen mit Span-
nungsrissen, sehr guter Zustand, ORK 
mit Lagerspuren und Gummiresten 

3031  40,00 EUR 

Märklin Lieferwagen "Sinalco", 19040, 
Anleitung, Schlüssel, sehr guter Zustand, 
ORK 
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3032  40,00 EUR 

Trix Lieferwagen, 70004, sehr guter Zu-
stand, Schlüssel, ORK 

3033  40,00 EUR 

Märklin Lieferwagen "Sarotti", 19892, 
sehr guter Zustand, Schlüssel, ORK mit 
Einriss und Lagerspuren 

3034  40,00 EUR 

Märklin Planen LKW, 1992, limitiert, 
Schlüssel, Zertifikat, minimale Ge-
brauchsspuren, sehr guter Zustand, ORK 

3035  50,00 EUR 

Märklin Tankwagen "Standard", 1993, 
limitiert, Zertifikat, Schlüssel, minimale 
Gebrauchsspuren, sonst sehr guter Zu-
stand, ORK 

3036  50,00 EUR 

Märklin Feuerwehr "Werksfeuerwehr", 
1991, limitiert, Zertifikat, Schlüssel, mini-
male Gebrauchsspuren, ORK 

3037  50,00 EUR 

Märklin Feuerwehrlöschfahrzeug, 19034, 
limitierte Sonderauflage der MHI, Zertifi-
kat, Schlüssel, sehr guter Zustand, ORK 

3038  50,00 EUR 

Märklin Feuerwehr mit Anhänger, 19035, 
sehr guter Zustand, Schlüssel, ORK 

 

Für unsere Auktionen suchen wir laufend 
 Einlieferungen. Ganze Sammlungen, Nachlässe, 

 sowie hochwertige Einzelstücke.  
Abholung auch größerer Posten jederzeit möglich! 

 
Sprechen Sie uns an! 

 
09195/998991 oder 

wrede@muenchner-spielzeugauktion.de 
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4001  20,00 EUR 

Trix zwei Wagensets, 24056, 23991, ein 
Kupplungsbügel gelöst, liegt bei, sonst 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

4002  20,00 EUR 

Trix zwei Wagensets, 24907, 23930, sehr 
gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

 

4003  20,00 EUR 

Trix zwei Kesselwagen-Sets, 23931, 
24350, sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

4004  15,00 EUR 

Trix drei Doppelstockwagen, 
23460/61/62, eine Treppe abgebrochen, 
Kupplungen verändert, Beleuchtung 
nachgerüstet, sonst noch sehr gut erhal-
ten, Anleitung, Zurüstteile, ORK mit leich-
ten Lagerspuren/beklebt 

4005  20,00 EUR 

Trix fünf Güterwagen, 24902-6, -11, -15, 
24908-1, -3, sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt/beschriftet 

4006  10,00 EUR 

Trix drei Güterwagen, 24902-7, -5, -20, 
sehr gut erhalten, ORK mit Lagerspuren/
beklebt/beschriftet 

 

4007  20,00 EUR 

Trix fünf Personenwagen, drei 52 3736 
00, 52 3736 51, 52 3735 51, Kuppl. ver-
ändert, Originalkuppl.liegt meist bei, Be-
leuchtung nachgerüstet, ein Wagen mit 
Flugrost an den Kuppl., sonst sehr gut 
erh., ORK/Lagersp./beklebt 

4008  10,00 EUR 

Trix drei Wagen, 52 3772 00, Schleifer 
eingebaut, 23767, 2172, Kupplungen 
verändert, Beleuchtung nachgerüstet, 
sehr gut erhalten, ORK/teils deutliche 
Lagerspuren/beklebt 

4009  20,00 EUR 

Trix fünf Personenwagen, zwei 52 3600 
00, ein Wagen mit eingebautem Schlei-
fer, zwei 52 37 16, bei einem Wagen 
Kupplung verändert, Originalkupplung 
leigt bei, 53 3316 00, sonst sehr gut er-
halten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

4010  15,00 EUR 

Trix vier Personenwagen, zwei 52 3735 
00, 52 3335 00, 52 3337 51,  Kupplung 
verändert, Beleuchtung nachgerüstet, 
teils liegen Originalkupplungen bei, sonst 
noch sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

4011  10,00 EUR 

Trix drei Personenwagen, 23796, 23316, 
23791, Kupplungen verändert, Beleuch-
tung nachgerüstet, Alters- und Ge-
brauchsspuren, Originalkupplungen lie-
gen teils bei, ORK mit Lagerspuren/
beklebt 

4012  15,00 EUR 

Trix drei Personenwagen, 52 3771 00, 52 
3773 00, 23336, Kupplungen verändert, 
Schleifer eingebaut, Beleuchtung nach-
gerüstet, sonst noch sehr gut erhalten, 
ORK mit  Lagerspuren/beklebt 
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4013  15,00 EUR 

Trix vier Personenwagen, zwei 52 3735 
00, 52 3736 51, ein brauner Wagen, 
Kupplungen verändert, teils liegen Origi-
nalkupplungen bei, Beleuchtung nachge-
rüstet, sonst noch sehr gut erhalten, ORK 
mit deutlicheren Lagerspuren/beklebt 

4014  20,00 EUR 

Trix vier Schürzenwagen, zwei 23334, 
Kupplungen verändert, Beleuchtung, 
23333, 23337, mit Schleifer, noch sehr 
gut erhalten, ORK mit deutlicheren Lager-
spuren/beklebt 

 

4015  20,00 EUR 

Trix sechs Güterwagen, 23523, 23917, 
23969, 24034, 23626, 52 3612 51, Kupp-
lungen geändert, teils liegen Original-
kupplungen bei, sonst sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

4016  20,00 EUR 

Trix sechs Güterwagen, 23924, 52 
3611/3612/3640/3617/3610 00, Kupplun-
gen geändert, teils liegen Originalkupp-
lungen bei, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

4017  20,00 EUR 

Trix sechs Güterwagen, 52 3638/3640 
00, 23537, 23519, 23900, 23923, Kupp-
lungen geändert, teils liegen Original-
kupplungen bei, sonst sehr gut erhalten, 
ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

4018  20,00 EUR 

Trix sieben Güterwagen, 23539, 23927, 
33523,52 3646/3602 00, 53 3405 00, 
23938, Kupplungen geändert, teils liegen 
Originalkupplungen bei, sonst sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

4019  20,00 EUR 

Trix sechs Güterwagen, drei 52 3604 00, 
52 3625 00, 53 3402 51, 33949, Kupplun-
gen geändert, teils liegen Originalkupp-
lungen bei, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

 

4020  20,00 EUR 

Trix sieben Güterwagen, 52 3602 51, 52 
3646 00, zwei 52 3607 00, 23504, 53 
3418 51/Inlet fehlt, 24032, Kupplungen 
geändert, teils liegen Originalkupplungen 
bei, sonst sehr gut erhalten, ORK mit 
deutlicheren Lagerspuren/beklebt 

4021  20,00 EUR 

Trix sechs Güterwagen, fünf 52 3611 00/ 
einer im falschen ORK, 52 3617 00, 
Kupplungen geändert, teils liegen Origi-
nalkupplungen bei, sonst sehr gut erhal-
ten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

4022  20,00 EUR 

Trix sieben Güterwagen, 23925, 24200-
05, 24327, 52 3617 00, 23630, 52 3638 
00/ Inlet fehlt, 52 3603 00, Kupplungen 
teils geändert, teils liegen Originalkupp-
lungen bei, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 

4023  30,00 EUR 

Trix acht Personenwagen, 22097, drei 52 
3717 00, fünf 52 3716 00, Kupplungen 
geändert, teils liegen Originalkupplungen 
bei, sonst sehr gut erhalten, ORK mit 
Lagerspuren/beklebt 

 

4024  15,00 EUR 

Trix vier Güterwagen, 23950, ein Kessel-
wagen mit leichten Kratzern, 24081, 
24902-4/-5, sonst sehr gut erhalten, ORK 
mit Lagerspuren/beklebt 
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4025  20,00 EUR 

Trix sieben Personenw., 52 3735/ 3736/ 
3737 00, 23311/ mit Schleifer, drei 
23310/ ein Wagen mit Schleifer, Kuppl. 
geändert, teils liegen Originalkuppl.bei, 
Beleuchtung, noch sehr gut erh., ORK mit 
Lagersp./ bekl./beschr. 

4026  10,00 EUR 

Trix fünf Personenwagen, 23311, 52 
3759 00, 53 3358/3359/3360 00, Kupp-
lungen geändert, Beleuchtung nachträg-
lich eingebaut, deutliche Alters- und Ge-
brauchsspuren, ORK mit kräftigen Lager-
spuren/beklebt 

4027  15,00 EUR 

Brawa drei Personenwagen, 2170, 2171, 
2173, Kupplungen geändert, teils liegen 
Originalkupplungen bei, Beleuchtung,  
sonst sehr gut erhalten, ORK mit Lager-
spuren/beklebt 

 

4028  15,00 EUR 

Liliput 887, Nummer überklebt, fünf Per-
sonenwagen, Kupplungen verändert, 
Beleuchtung, gut bis sehr gut erhalten, 
ORK mit deutlichen Lagerspuren/beklebt 

4029  15,00 EUR 

Trix zwei Museumswagen, 24083, 24087, 
sehr gut erhalten, ORK beklebt 

4030  10,00 EUR 

Liliput 811 2, Wagenset mit vier Perso-
nenwagen, Kupplungen verändert, Origi-
nalkupplungen liegen bei, Beleuchtung, 
teils Flugrost, sonst sehr gut erhalten, 
ORK/schmutzig/beklebt 

4031  15,00 EUR 

Liliput 853, Wagenset mit fünf D-Zug-
Wagen, Kupplungen verändert, Original-
kupplungen liegen bei, Beleuchtung, ein 
Wagen mit Schleifer, teils Flugrost, sonst 
gut erhalten, ORK/schmutzig/beklebt 

 

4032  15,00 EUR 

Liliput 838, Wagenset mit fünf D-Zug-
Wagen, Kupplungen verändert, Original-
kupplungen liegen bei, Beleuchtung, 
leichte Alters- und Gebrauchsspuren, 
ORK/schmutzig/beklebt 
 

4033  10,00 EUR 

Brawa 2090, Wagenset, drei Latrinenwa-
gen, sehr gut erhalten, Anleitung, ORK 
mit leichten Lagerspuren/beklebt 

4034  15,00 EUR 

Liliput fünf D-Zug-Wagen, vier 843 02, 
845 02, Kupplungen verändert, Beleuch-
tung, teils leichte Alters- und Gebrauchs-
spuren, sonst noch gut erhalten, Anlei-
tung, Abziehbilder/ teils schon beklebt, 
Zurüstteile, ORK Lagerspuren/beklebt 

4035  15,00 EUR 

Liliput vier Personenwagen, 815 03, 277 
51/52/53, Kupplungen verändert, Be-
leuchtung, teils mit Schleifer, sonst gut 
erhalten, ORK mit deutlicheren Lagerspu-
ren/beklebt 

 

4036  15,00 EUR 

Liliput sechs Güterwagen, 229 01, 272 
DR, 221 CO, 235 65, 246 53, 230 70, gut 
bis sehr gut erhalten, ORK mit teils kräfti-
gen Lagerspuren/ beklebt 
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4037  15,00 EUR 

Liliput fünf Personenwagen, 812 03, 813 
03, 817 03, 818 03, 819 03, Kupplungen 
verändert, teils liegen Originalkupplungen 
bei, Beleuchtung, sonst noch sehr gut 
erhalten, ORK mit deutlichen Lagerspu-
ren/beklebt 

4038  10,00 EUR 

Liliput fünf Güterwagen, 546 219, 227, 
zwei 20300, 23070, noch sehr gut erhal-
ten, ORK mit kräftigen Lagerspuren/
beklebt 

4039  15,00 EUR 

Liliput vier D-Zug-Wagen, 841 02, 842 
02, 843 02, 844 00, Kupplungen verän-
dert, Beleuchtung, leichte Gebrauchsspu-
ren, sonst noch gut erhalten, Anleitung, 
Abziehbilder/ teils schon beklebt, Zurüst-
teile, ORK Lagerspuren/beklebt 

4040  10,00 EUR 

Piko drei Wagen, zwei Deutsche Post/
Philatelie 53320/10, 53321/10, ein Tritt-
brett abgebrochen, 95810, Kupplungen 
verändert, Beleuchtung, sonst gut erhal-
ten, ORK/beklebt 

4041  40,00 EUR 

HAG "Roter Pfeil", Gebrauchsspuren, 
Lackfehlstellen, noch guter Zustand, ORK 

4042  20,00 EUR 

E-Lok der "SBB CFF", Hersteller unbe-
kannt, entspricht der RSM 800 von Mär-
klin, Plastikgehäuse, optisch sehr gut 
erhalten 

4043  20,00 EUR 

Trix 22097, Elektrolok "420 12" der EVB, 
umgebaut auf Wechselstrom, Digital-
Selectrix, mit Adresse beklebt/ablösbar, 
sehr gut erhalten, Anleitung, ORK mit 
Lagerspuren/Stempel 2.Wahl 

4044  40,00 EUR 

Trix Konvolut, Tenderlok "74 1109" der 
DB, umgebaut auf Wechselstrom, fx-
Digital-*-Technik, mit Adresse beklebt/
ablösbar, Anleitung/beschriftet, vier Mu-
seumswagen, 2009/11/12/13, sehr gut 
erhalten, ORK mit Lagerspuren/beklebt 

 

Der Katalog ist auch im Internet unter www.lot-tissimo.com eingestellt. 
 Wir informieren Sie gerne über die Möglichkeit, online live mitzubieten. 
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6001  200,00 EUR 

Märklin SEW 800, Gehäuseausschnitt 
gerade, Haftreifen, Kupplungen ersetzt, 
Gebrauchsspuren 

6002  20,00 EUR 

Märklin Abdrücksignal, 446/22, Anleitung, 
sehr guter Zustand, ORK 

6003  20,00 EUR 

Märklin Abdrücksignal, 446/22, Anleitung, 
sehr guter Zustand, ORK 

6004  30,00 EUR 

Märklin Portalkran, 464, Metallrollen, 
kräftige Gebrauchsspuren 

6005  20,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 414, beige, Sockel 
grau, Türen zum Öffnen, Gebrauchsspu-
ren, überwiegend am Sockel, im ORK-
Unterteil 

6006  20,00 EUR 

Märklin Laternen, 448/1, beige, 12,5 cm 
hoch, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

6007  20,00 EUR 

Märklin vier Laternen, drei 4481, 448/2, 
12 cm hoch, beige, Gebrauchsspuren 

6008  10,00 EUR 

Märklin zwei Weichenpaare, 5117, sehr 
guter Zustand, ORK 

6009  30,00 EUR 

Märklin Kesselwagen 314 "ESSO", sil-
bern, mit Bremsbacken, einseitig ein 
Kratzer, minimale Lacklagerspuren, guter 
Zustand 

6010  30,00 EUR 

Märklin Kesselwagen 314 "Shell", mit 
Bremsbacken, einige wenige Lackfehl-
stellen, sonst sehr guter Zustand 

6011  30,00 EUR 

Märklin drei italienische D-Zug Wagen, 
4036, ein Wagen sehr gut, zwei mit Spiel-
spuren, ein ORK beschädigt 

6012  20,00 EUR 

Märklin drei Wagen, 343 Teileträger, 331, 
Schrauben sichtbar, stärkere Gebrauchs-
spuren, 354, mehrteilige Drehgestelle, 
Knick im Dach, Karton Repro 
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6013  20,00 EUR 

Märklin 3031, BR 81 004, Telex, sehr 
guter Zustand, Prüfsiegel, Anleitung, 
dunkler ORK 

6014  30,00 EUR 

Märklin 3001, E 63 02, rot, Farbabplatzer 
auf der Haube, fahrwerk nahezu ungelau-
fen, Prüfsiegel, hellblauer ORK mit 
Pappeinsatz 

6015  40,00 EUR 

Märklin 3143, Diesellok "3.605" der NSB, 
analog, sehr gut erhalten, ORK mäßig 

6016  30,00 EUR 

Märklin 3068, Diesellok "3.641" der NSB, 
Haltestangen an den Stirnseiten, Hal-
testangen sehr gut erhalten, Prüfsiegel, 
Anleitung, ORK mit Etikett 3068 

6017  50,00 EUR 

Märklin 3035, braune E-Lok der FS 424, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand, ORK 

6018  100,00 EUR 

Märklin 3055, Elektrolok "1212" der NS, 
analog, Lüfter senkrecht unterteilt, 
Schnauzen oben gelb, excellenter Origi-
nalzustand, Prüfsiegel, dunkelblauer 
ORK  

6019  20,00 EUR 

Märklin 3077, "Schienenzeppelin", sehr 
guter Zustand, ORK mit Preisabriss 

6020  40,00 EUR 

Märklin 3089, Stromlinien-Dampflok "03 
1055" der DRG, analog, Fahrgestell rot, 
mit Ausschnitt über der Nachlaufachse, 
Kuppelstangen geschraubt, Scheibenrä-
der am Tender, sehr guter Zustand, ORK 
geklebt 

6021  50,00 EUR 

Märklin TM 800/3004, helle Haftreifen, 
Schleifer mit großem Loch, sehr guter 
Zustand, Rautenkarton "3004" 

6022  200,00 EUR 

Märklin TP 800, Tenderlok, Lampen-
wechsel von außen, obere Stange der 
Steuerung flach, Schleifer mit großem 
Loch, breite Kupplungen, graue Räder, 
original ohne Haftreifen, Schleppschalter 
funktionsfähig, Alters- und Gebrauchs-
spuren 
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6023  50,00 EUR 

Märklin GN 800, BR 44 690, Tenderauf-
schrift, GN 809, ein kleiner Knopf am 
Tender abgebrochen, minimale Ge-
brauchsspuren, guter Zustand, Repro 
Karton 

6024  200,00 EUR 

Märklin TT 800, Rauchkammeraufschrift 
"86 197", Doppel-Bogenschleifer, mit 
Schleppschalter, Alters- und Gebrauchs-
spuren, ORK 

6025  40,00 EUR 

Märklin DB 800, Schinenbus-Garnitur, 
Schleifer ersetzt, Gehäuse nicht verzo-
gen, sehr guter Zustand, ORK 

6026  100,00 EUR 

Märklin RSM 800, Dach beige, Kupfer-
panthos, Doppel-Bogenschleifer, Ge-
brauchsspuren, ORK 

6027  50,00 EUR 

Märklin SE 800, Beschriftung beidseitig 
"SE 800" und "Germany" , ohne schwar-
ze Zierlinie, Kupferpanthos, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand, ORK 

6028  50,00 EUR 

Märklin SE 800, Beschriftung beidseitig 
"Märklin" , mit schwarzer Zierlinie, 
Panthos Version 6, minimale Gebrauchs-
spuren, sehr guter Zustand, ORK 

6029  100,00 EUR 

Märklin SEW 800, Gehäuseausschnitt 
schräg, Kupferpanthos, Gebrauchsspu-
ren, ORK, Deckel beschädigt 

6030  100,00 EUR 

Märklin G 800, BR 44 66, ohne Haftrei-
fen, zwei Bogenschleifer, minimale Ge-
brauchsspuren an der Lok, Tender mit 
Ausblühungen, ORK 

6031  50,00 EUR 

Märklin Zugpackung RM 829/4 H, RM 
800 nachlackiert, vier Personenwagen 
guter Zustand, Schienen, ORK und Label 
mäßig mit kräftigen Alters- und Ge-
brauchsspuren 

6032  200,00 EUR 

Märklin CCS 800, dunkelgrün, Aufschrift 
unlackiert, Dach fleckig, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

6033  200,00 EUR 

Märklin CCS 800, dunkelgrün, Aufschrift 
unlackiert, Dach leicht fleckig, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

6034  100,00 EUR 

Märklin 3015, tannengrün, Handumschal-
ter, Dach minimal fleckig, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 
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6035  100,00 EUR 

Märklin 3015, blaugrün, Handumschalter, 
Dach minimal fleckig, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

6036  50,00 EUR 

Märklin 3015, blaugrün, Handumschalter, 
beide Panthos verbogen, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

6037  100,00 EUR 

Märklin RSM 800, Dach beige, Kupfer-
panthos, Schleifer mit großem Loch, 
rundum leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

6038  100,00 EUR 

Märklin 3033, Pufferbohle schwarz, ohne 
Blindwellen, helle Haftreifen, Dach sil-
bern, minimale Gebrauchsspuren, guter 
bis sehr guter Zustand 

6039  250,00 EUR 

Märklin RE 800, Aufschrift RE 800 auf 
grünem Schild, eine Kupplung defekt, 
rundum Alters- und Gebrauchsspuren, 
läuft seidenweich 

6040  40,00 EUR 

Märklin RET 800, Dach silbern, Zahnrad 
Metall, Gebrauchsspuren rund um die 
Dachschraube, sonst guter Zustand 

6041  30,00 EUR 

Märklin 3023, E 1835 blau, Dach silbern, 
ohne Handumschalter, sehr guter Zu-
stand 

6042  60,00 EUR 

Märklin 3024, E 1835, grün, mit Handum-
schalter, minimale Gebrauchsspuren, 
sehr guter Zustand, Anleitung, ORK 

6043  20,00 EUR 

Märklin 3021, V 200 056, DB Signet seitli-
chund an den Stirnseiten, sehr guter 
Zustand, Schleifer mit Gebruchsspuren 

6044  30,00 EUR 

Märklin drei 3021, unterschiedliche Vari-
anten, kräftige Alters- und Gebrauchs-
spuren 

6045  150,00 EUR 

Meine Märklin Modellbahn, Die Original-
ausgabe von Ing.Dr. Walter Strauss, 
einige wenige Seiten mit Stockflecken, 
sonst guter Zustand 

6046  400,00 EUR 

Märklin Fahrdienstleiter, 469, Sockel 
olivgrün, am Dach ist der Lack produkti-
onsbedingt an einer kleinen Stelle etwas 
hell, sonst sehr guter Originalzustand, 
ORK 
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6047  600,00 EUR 

Märklin Drehscheibe Handbetrieb, 410H, 
leichte Gebrauchsspuren, Anleitung, 
ORK gedrückt 

6048  80,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 423, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK beschriftet 

6049  150,00 EUR 

Märklin Bahnhof "Friedrichshafen", 418, 
lachsfarben, Alters- und Gebrauchsspu-
ren, insbesondere am Dach, ORK 

6050  600,00 EUR 

Märklin 349 E, silberne Klauenkupplung, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

6051  200,00 EUR 

Märklin 342 J, silberne Klauenkupplung, 
zwei minimale Lackfehlstellen, sonst sehr 
guter Zustand, ORK 

6052  200,00 EUR 

Märklin 342 J, große, mehrteilige Guss-
drehgestelle, sehr guter Zustand, ORK 

6053  140,00 EUR 

Märklin 344 J, internationaler Packwa-
gen, große, mehrteilige Gussdrehgestel-
le, sehr guter Zustand, ORK 

6054  200,00 EUR 

Märklin 342 J, kleine Gussdrehgestelle, 
Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

6055  500,00 EUR 

Märklin Museumswagen 1985, gedeckter 
Länderbahnwagen Typ 4678, braun, 
Wagen und Karton sicher original, sehr 
gut erhalten, ORK 

6056  1.500,00 EUR 

Märklin Liliput Hochbordwagen, 1716/00, 
leichte Lackfehlstellen, sehr guter Zu-
stand 
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6057  600,00 EUR 

Märklin 3045, Dampflok der DSB, Vorläu-
fer sechs Speichen, ein kleiner Knopf am 
Tender fehlt, sonst sehr guter Zustand, 
Prüsiegel, hellblauer ORK mit Label 
3045, geklebt mit Lagerspuren 

6058  90,00 EUR 

Märklin 3021, V 200 027, sehr guter Zu-
stand, Anleitung, hellblauer ORK mit 
Pappeinsatz, Distanzstücke 

6059  150,00 EUR 

Märklin TM 800/3004, helle haftreifen, 
Schleifer mit Loch, excellenter Originalzu-
stand, Anleitung und ORK "3004" 

6060  500,00 EUR 

Märklin TT 800, BR 86 197, Rauchkam-
meraufschrift "800", Doppelbogenschlei-
fer, Schleppschalter, Gebrauchsspuren, 
Anleitung, ORK 

6061  3.000,00 EUR 

Märklin SLR 800 "LNER", grün mit golde-
nen Streifen, Tender mit Aufschrift 
"LNER", Klauenkupplung, Tenderunter-
seite und Führerstandsinnenseite rauh, 
technisch schlüssig, farblich stimmig und 
unter der UV Lampe absolut unauffällig, 
leichte Gebrauchsspuren, eine wunder-
schöne Maschine im Repro Karton 

6062  650,00 EUR 

Märklin GN 800, BR 44 690, Kleinteile am 
Tender vollständig, minimale Gebrauchs-
spuren, sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK 

6063  600,00 EUR 

Märklin SK 800 E, vier Dome, Handläufe 
angegossen, Bürstenlager ohne Klappe, 
ohne Bohrungen, nur leichte Gebrauchs-
spuren, seltenes Pappprüfsiegel gestem-
pelt "SK", beiger ORK 

6064  350,00 EUR 

Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
mit Klappe verschlossen, Schleifer er-
setzt, Gebrauchsspuren, Anleitung, ORK 

6065  350,00 EUR 

Märklin SK 800, drei Dome, Bürstenlager 
geschlossen, Handläufe gehen über das 
Bürstenlager, helle Haftreifen, leichter 
Tender, minimale Gebrauchsspuren am 
Fahrwerk, sehr guter Zustand, Anleitung, 
ORK 

6066  900,00 EUR 

Märklin RS 700, Rahmen leicht verzogen, 
läuft nicht, Alters- und Gebrauchsspuren, 
ORK 
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6067  400,00 EUR 

Märklin RS 800 N, rundum leichte Ge-
brauchsspuren, sonst guter Originalzu-
stand, Broschüre das neue, einpolige 
Anschlußsystem, ORK 

6068  1.800,00 EUR 

Märklin ES 800 Erstversion, ohne Loch 
für Umschalter im dach, Panthos Version 
4.0 ohne Mittelfeder, sehr guter Zustand, 
extrem selten, im beigen Originalkarton 

6069  900,00 EUR 

Märklin HS 800 graublau, Dach beige-
grau, Panthos 2.2, leichte Gebrauchsspu-
ren, Pappprüfsiegel gestempelt "HS", 
ORK 

6070  900,00 EUR 

Märklin HS 800 grün, Watschenpanthos 
4.1, Dach hellgrau, Arretierungsnippel am 
Dach für Panthos vorhanden, sehr guter 
Zustand, ORK 

6071  1.200,00 EUR 

Märklin RE 800, Kupferpanthos, Auf-
schrift RE 800 auf grünem Feld, leichte 
Gebrauchsspuren, Prüfsiegel gestempelt 
"RE", ORK 

6072  500,00 EUR 

Märklin RES 800, Panthos 6, Haftreifen, 
Gebrauchsspuren, Anleitung, ORK 

6073  450,00 EUR 

Märklin RSM 800, Dach silbergrau, helle 
Haftreifen, guter Zustand, Anleitung, ORK 

6074  220,00 EUR 

Märklin RET 800, dach silbergrau, roter 
Dachpefeil, Metallzahnrad, Schleifer mit 
großem Loch, Gebrauchsspuren, ORK 
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6075  400,00 EUR 

Märklin SEF 800, Erstversion, minimale 
Gebrauchsspuren, Prüfsiegel gestempelt 
"SEF", sehr guter Zustand, ORK 

6076  350,00 EUR 

Märklin SE 800, Dach beigegrau, Kupfer-
panthos, minimale Gebrauchsspuren, 
sehr guter Zustand, Anleitung, Holz-
Distanzstücke, ORK 

6077  900,00 EUR 

Märklin MS 800, Kupferpanthos, Schleifer 
mit Doppelloch, Aufschriften Märklin/MS 
800 und Germany/MS 800, leichte Ge-
brauchsspuren am Dach, guter Zustand, 
ORK 

6078  2.100,00 EUR 

Märklin CCS 800, olivgrün, runde Lam-
penbügel, Aufschrift golden, Kupfer-
panthos, Schleifer mit Spezialmechanik, 
minimale Gebrauchsspuren, guter bis 
sehr guter Zustand, im seltenen beigen 
ORK 

6079  550,00 EUR 

Märklin GS 800/3018, kleines ASEA-
Schild, helle Haftreifen, Schleifer mit 
großem Loch, excellenter Originalzu-
stand, Prüfsiegel, Anleitung, ORK 

6080  400,00 EUR 

Märklin GS 800/3019, großes ASEA-
Schild, grün, minimale Gebrauchsspuren, 
sehr guter Zustand, ORK 

6081  250,00 EUR 

Märklin 3030, großes ASEA-Schild, 
Schleifer mit großem Loch, minimale 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, 
ORK 

6082  150,00 EUR 

Märklin 3024, E 1835, grün, Dach silber-
grau, helle Haftreifen, mit Handumschal-
ter, leichte Gebrauchsspuren, ORK 

6083  120,00 EUR 

Märklin DB 800, Schienenbus Garnitur, 
dunkelrot, Schleifer mit großem Loch, 
Gehäuse nicht verzogen, sehr guter Zu-
stand, Anleitung, ORK 

6084  600,00 EUR 

Märklin 3025, dreiteiliger Triebwagen, 
Dachlüferring 1mm breit, Dächer nachla-
ckiert, Anleitung, Karton Repro 
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6085  1.300,00 EUR 

Märklin ST 800, dreiteiliger Triebwagen, 
unterschiedlich breite Dachstege, Kupfer-
panthos, Klappschleifer, in der 
"speckigen" 1951er Lackierung, diese ist 
deutlich glänzender als normal, wenige 
Ausbesserungen und Fehlstellen, stim-
mig im beigen ORK, nebst Anleitung von 
10/51 

6086  1.800,00 EUR 

Märklin ST 800/3017, unterschiedlich 
breite Dachstege, flache Wellen, breite 
Zahnräder, Panthos Version 6 in Tüte 
beiliegend, erhabene Zierlinie unter Füh-
rerstandsfenster, "echter" 3017 mit roter 
Banderole um den Umschalter, einige 
wenige Lackfehlstellen, guter Zustand, im 
roten ORK mit Label "3017" 

6087  500,00 EUR 

Märklin Zugpackung T 790/3, T 790 
schwarz, drei Güterwagen, Gebrauchs-
spuren, Schienen, Anleitung, ORk, ohne 
Label, starke Lagerspuren 

6088  6.000,00 EUR 

Märklin Zugpackung R 742 "LMS", 
Dampflok R 700, drei Personenwagen 
342 "LMS", dunkle Klauenkupplung, 
rundum einige Gebrauchsspuren, Stem-
pel "Made in Germany" auf der Unterseite 
der Lok, unter UV Lampe unauffällig, sehr 
selten, ORK mit Label "R 742 LMS", 
Lagerspuren 

6089  400,00 EUR 

Märklin Zugpackung 3214, RET 800, drei 
schweizer Personenwagen, minimale 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, 
Schienen, ORK mit Label "3214", leichte 
Lagerspuren 
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6090  650,00 EUR 

Märklin Zugpackung SEH 846/3 J, SEh 
800, 346/1, 346/2J, 346/4, Packwagen 
mit Gebrauchsspuren, sonst sehr gut, 
Anleitung, sowie dem ebenso seltenen 
wie unbekannten Zusatzzettel 
"Wertersatz" für das fehlende Gleisplan-
heft, als AUsgleich gibt es zwei Gleisstü-
cke, ORK mit leichten Lagerspuren 

6091  650,00 EUR 

Märklin Zugpackung 3118, 3018, kleines 
ASEA-Schild, Schleifer mit großem Loch, 
zwei 4020, ein 4021, schlierenfrei, mini-
male Gebrauchsspuren, sehr guter Zu-
stand, Gleisplanheft, Anleitung 3018, 
ORK mit leichten Lagerspuren 

6092  40,00 EUR 

Märklin Minex Zugpackung, 3470, Diesel-
lok digitalisiert, zwei Güterwagen, guter 
Zustand, Anleitung, ORK mit Lagerspu-
ren 

6093  40,00 EUR 

Märklin Minex Zugpackung, 3450, 
Dampflok digitalisiert, zwei Personenwa-
gen rot und grün, sehr guter Zustand, 
Anleitung, ORK mit Lagerspuren 

6094  40,00 EUR 

Märklin Minex Zugpackung, 3450, 
Dampflok digitalisiert, zwei Personenwa-
gen rot, sehr guter Zustand, ORK mit 
Lagerspuren 

6095  40,00 EUR 

Märklin Minex Zugpackung, 3450, 
Dampflok digitalisiert, zwei Personenwa-
gen grün, guter Zustand, Anleitung, ORK 
mit Lagerspuren 

6096  20,00 EUR 

Märklin Minex vier Signale, 7400, Anlei-
tung, sehr guter Zustand, ORK 

6097  30,00 EUR 

Märklin Minex fünf Güterwagen, 4452 
braun, 4450 braun, 4454 blau, 4459, 
4453 weiß, guter Zustand, ORK mit La-
gerspuren 

6098  30,00 EUR 

Märklin Minex fünf Güterwagen, 4452 
braun, 4450 braun, 4454 blau, 4459, 
4453 weiß, guter Zustand, ORK mit La-
gerspuren 

6099  30,00 EUR 

Märklin Minex fünf Güterwagen, 4452 
braun, 4450 braun, 4454 blau, 4459, 
4453 weiß, guter Zustand, ORK mit La-
gerspuren 
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6100  40,00 EUR 

Märklin Minex Personenzug, Dampflok 
3400 digitalisiert, Personenwagen 4400, 
sowie zwei 4401, guter Zustand, ORK 

7001  80,00 EUR 

Märklin 5508, KPEV Dampflok G8.1 , 
Achsfolge D, Rauchentwickler, sehr gut 
erhalten. entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Lagerspuren 

7000 Eisenbahn Spur 1 neu 

7002  80,00 EUR 

Märklin 55137, 'Fliegender Hamburger', 
zweiteiliger Dieseltriebwagen SVT 137, 
mfx-Digital-System, sehr gut erhalten, ein 
Fenster lose innenliegend, ORK, Lager-
spuren, Anleitung 

7003  50,00 EUR 

Märklin 55941, DB Dampflok 94.5, Achs-
folge E, Sound-Modul, sehr gut erhalten, 
entfernbarer Aufkleber, ORK, Lagerspu-
ren, Anleitung 

7004  50,00 EUR 

Märklin 55892, DRG Dampflok 89.70-75, 
Achsfolge C, Sound-Modul, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Lagerspuren; Anleitung 

7005  80,00 EUR 

Märklin 55530, K.Bay:Sts.B. Dampflok B 
VI "TRISTAN", Achsfolge 1B, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Lagerspuren 

7006  90,00 EUR 

Märklin 55400, DB Dampflok 44, Achsfol-
ge 1E, Sound-Modul, sehr gut erhalten, 
ORK, Lagerspuren, Anleitung 

 

Bitte beachten: Die Loks sind teilweise digitalisiert, sie wurden von uns nicht geprüft und es wurde auch 
nicht in jeder Position explizit beschrieben 
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7007  80,00 EUR 

Märklin 55900, DB Dampflok 01, Achsfol-
ge 2C1, Sound-Modul, sehr gut erhalten, 
Windleitblech rechts gebrochen, ORK, 
Lagerspuren, Anleitung 

7008  80,00 EUR 

Märklin 5597, DB Dampflok 38.3, Achs-
folge 2C, sehr gut erhalten, Staubspuren, 
entfernbarer Aufkleber, ORK, Bodenbrett 
fehlt, Lagerspuren; Anleitung 

7009  80,00 EUR 

Märklin 5524, KWStE Dampflok T18, 
Achsfolge 2C2, sehr gut erhalten, ORK, 
Lagerspuren, leicht eingerissen, Anlei-
tung 

7010  80,00 EUR 

Märklin 55151, KPEV Dampflok G8.1 , 
Achsfolge D, sehr gut erhalten. entfern-
barer Aufkleber, ORK, Lagerspuren 

7011  80,00 EUR 

Märklin 5571, DB Diesellok 218, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Lagerspuren, Anleitung 

7012  80,00 EUR 

Märklin 54293, DB E-Lok 144 (E44), mfx-
Digital-System, sehr gut erhalten, entfern-
barer Aufkleber, ORK, Lager- und Ge-
brauchsspuren 

7013  50,00 EUR 

Märklin 55301, DB Diesellok V 36, Telex, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchsspuren, Anleitung 

7014  50,00 EUR 

Märklin 55910, KPEV Dampflok T9.3, 
Achsfolge 1C, sehr gut erhalten, entfern-
barer Aufkleber, ORK, Lagerspuren 

7015  30,00 EUR 

Märklin 55302, DB Diesellok V 36, sehr 
gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchsspuren 

7016  100,00 EUR 

Märklin 16075, SchienenZeppelin Replik, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Lagerspuren, Anleitung (Kopie) 

7017  70,00 EUR 

Märklin 58033, Bayerischer Hofzug (II)- 
Salonwagen, sehr gut erhalten, ORK, 
Lagerspuren, Anleitung 

7018  30,00 EUR 

Märklin 58041, DSG/DB D-Zug Halbspei-
sewagen 2.Kl., sehr gut erhalten, ORK, 
Lagerspuren 
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7019  30,00 EUR 

Märklin 58051, DB D-Zugwagen 2.Kl. mit 
Gepäckabteil, sehr gut erhalten, ORK, 
Lagerspuren 

7020  30,00 EUR 

Märklin 58021, DB D-Zugwagen 2.Kl., 
sehr gut erhalten, ORK, Lagerspuren 

7021  30,00 EUR 

Märklin 58021, DB D-Zugwagen 2.Kl., 
sehr gut erhalten, ORK, Lagerspuren 

7022  30,00 EUR 

Märklin 58011, DB D-Zugwagen 2.Kl., 
sehr gut erhalten, ORK, Lagerspuren 

7023  50,00 EUR 

Märklin 59861, Erweiterungspackung 
"Profi I-Start", Bahnhof-Bausatz, Kessel-
wagen, zwei Weichen, zwei Prellböcke, 
fünf gerade Gleise, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7024  80,00 EUR 

Märklin 5751, "ADLER" Jubiläumszug der 
DB 1985, einmalige Jubiläumsauflage 
1985, Dampflok, drei Wagen, sehr gut 
erhalten, ORK, Lagerspuren, Anleitung, 
Zertifikat 

7025  80,00 EUR 

Märklin 5516, DEG E-Lok EG 589 (E 91), 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Lagerspuren 

7026  80,00 EUR 

Märklin 5517, DB E-Lok E 91, Digital, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Lagerspuren 

7027  80,00 EUR 

Märklin 5517,1 DB E-Lok E 91, Sound-
Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Lagerspuren 

7028  80,00 EUR 

Märklin 55561, SSB E-Lok Be 6/8 II 
(Krokodil), sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Lagerspuren 

7029  80,00 EUR 

Märklin 55800, DB Diesellok 220, sehr 
gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Lagerspuren, "The Sound of Die-
sel" Tonbandkasette 

7030  80,00 EUR 

Märklin 55801, SBB Diesellok Am 4/4, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Lagerspuren, "The Sound of Die-
sel" Tonbandkasette, Anleitung 

 



 

 

 85 

Freitag, 14. Mai 2021  7000 Eisenbahn Spur 1 neu  170 

7031  50,00 EUR 

Märklin 55913, Württem. Dampflok T9.3, 
Achsfolge 1C, Sound-Modul, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
eingerissen, Lagerspuren, Anleitung, 
"The Sound of Steam" Tonbandkasette 

7032  50,00 EUR 

Märklin 55520, Württem. Dampflok KLas-
se III "Esslingen", sehr gut erhalten, ent-
fernbarer Aufkleber, ORK, Lagerspuren 

7033  30,00 EUR 

Märklin 5409, Personsnwagen.Set 
"Tegersee-Bahn", zwei Wagen 2.KL.,sehr 
gut erhalten, ORK, Lagerspuren 

7034  20,00 EUR 

Märklin 58111, DB Umbauwagen 2.KL. 
mit Gepäckabteil, sehr gut erhalten, ORK, 
handbeschriftet, Lagerspuren 

7035  20,00 EUR 

Märklin 5811, DB Umbauwagen 2.KL. mit 
Gepäckabteil, sehr gut erhalten, ORK, 
handbeschriftet, Lagerspuren 

7036  20,00 EUR 

Märklin 5425, Gedeckter Güterwagen 
DSB, sehr gut erhalten, ORK, Lagerspu-
ren 

7037  20,00 EUR 

Märklin 5425, Gedeckter Güterwagen 
DSB, sehr gut erhalten, ORK, Lagerspu-
ren 

7038  20,00 EUR 

Märklin 5423, Privat-Kühlwagen "Kessler 
Sekt", sehr gut erhalten, ORK, Lagerspu-
ren 

7039  20,00 EUR 

Märklin 58952, Privat-Güterwagen "Ford", 
sehr gut erhalten, ORK, Lagerspuren 

7040  20,00 EUR 

Märklin 58313, Kühlwagen, sehr gut er-
halten, ORK, handbeschriftet, Lagerspu-
ren 

7041  20,00 EUR 

Märklin 85830, Museumswagen, sehr gut 
erhalten, ORK, Lagerspuren 

7042  20,00 EUR 

Märklin 5839, SBB Wein-
Transportwagen, sehr gut erhalten, ORK, 
Lagerspuren 
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7043  50,00 EUR 

Märklin 58216, DB Löschwasserwagen-
Set, VW Käfer, Niederbordwagen, Lösch-
wasserwagen, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs-und Lagerspuren, Zertifikat 

7044  40,00 EUR 

Märklin 58663, DB Kesselwagenset 
"Benzintransport", drei Kesselwagen 
"SHELL", Gleise fehlen, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7045  40,00 EUR 

Märklin 58664, DB Kesselwagenset 
"Benzintransport", drei Kesselwagen 
"GASOLIN", Gleise fehlen, sehr gut er-
halten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren 

7046  30,00 EUR 

Märklin 58671, DB Kesselwagenset, drei 
Kesselwagen "Somat, "GENERAL", "Pril", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7047  80,00 EUR 

Märklin 55721, Zugpackung 
"Brennstofftransport", DB diesellok V100, 
drei DB/VTG Kesselwagen, sehr gut 
erhalten,  Lok:  Aufstiegsleiter verbogen, 
entfernbarer Aufkleber, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren, Anleitung 

7048  40,00 EUR 

Märklin 85875, Ruhrkohle AG Wagenset, 
drei RAG Kohlewagen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7049  40,00 EUR 

Märklin 55043, Ruhrkohle AG Wagenset, 
drei RAG Kohlewagen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7050  40,00 EUR 

Märklin 5875, Maxhütte Wagenset, drei 
MH Kohlewagen, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7051  30,00 EUR 

Märklin 55322, Wagenset 
"Behältertragwagen", zwei Tragwagen, 
sehs "EKU" Bierbehälter, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7052  30,00 EUR 

Märklin 55323, Wagenset 
"Behältertragwagen", zwei Tragwagen, 
sechs "VON HAUS ZU HAUS" Behälter, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7053  30,00 EUR 

Märklin 55322, Württem. Drehschemel-
wagen, zwei mit Holzbeladung, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7054  40,00 EUR 

Märklin 58703, Wagenset "Zirkus-
Transport III", ein Tragwagen, zwei Zir-
kuswagen, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 
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7055  40,00 EUR 

Märklin 58705, Wagenset "Zirkus-
Transport IV", ein Tragwagen, ein Trak-
tor, ein Zirkuswagen, sehr gut erhalten, 
ORK, handbeschriftet, Gebrauchs- und 
Lagerspuren,  

7056  20,00 EUR 

Märklin 58492, DB Rungenwagen mit 
Beladung, ein Zirkuswagen, sehr gut 
erhalten, ORK, handbeschriftet, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7057  20,00 EUR 

Märklin 58496, DB Rungenwagen mit 
Beladung, Gittermasten, Holzkiste, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7058  20,00 EUR 

Märklin 58498, DB Niedebordwagen mit 2 
VW Käfer-Modellen, abgedeckt mit Pla-
nen, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7059  30,00 EUR 

Märklin 58953, DB Wagenset "Alno", ein 
gedeckter Wagen, ein Rungenwagen mit 
Pallettenbeladung, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7060  30,00 EUR 

Märklin 58503, DRG Klappdeckel-Wagen
-Paar, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7061  20,00 EUR 

Märklin 58240, DB Gedeckter Güterwa-
gen "Mönchshofbräu", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7062  20,00 EUR 

Märklin 58267, DB Gedeckter Güterwa-
gen mit Beschriftung "ATA", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

 

7063  20,00 EUR 

Märklin 5423, Württem. Privatwagen 
"KESSLER SECT", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

 

7064  20,00 EUR 

Märklin 5830, DB Privatwagen 
"Königsbacher", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

 

7065  20,00 EUR 

Märklin 5830, DRG Privatwagen 
"Frauengunst", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

 

7066  20,00 EUR 

Märklin 5858, K.Bay:Sts.B. Hochbordwa-
gen mit Bremserhaus, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 
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7067  20,00 EUR 

Märklin 58077, Kühlwagen 
"MODELLBAHN TREFF GÖPPINGEN 
2007", sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7068  20,00 EUR 

Märklin 58064, Kesselwagen 
"MODELLBAHN TREFF GÖPPINGEN 
2001", sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7069  20,00 EUR 

Märklin 5894, SBB Kesselwagen "AVIA", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7070  80,00 EUR 

Märklin 55021, DB Zugpackung 
"Nahverkehr", Dampflok 78, ein Packwa-
gen, zwei Abteilwagen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7071  80,00 EUR 

Märklin 55024, Zugpackung "Berliner 
Vorortverkehr", KPEV Dampflok T9, drei 
Abteilwagen, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, Anleitung 

 

7072  80,00 EUR 

Märklin 55023, Zugpackung "Schweizer 
Bauzug", Diesellok, ein gedeckter Wa-
gen, ein Hochbordwagen, ein Tieflader, 
ein Bagger, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

 

7073  50,00 EUR 

Märklin 5513, EUROVAPOR- Zugpa-
ckung, Dampflok 30, Achsfolge C, ein 
Packwagen, ein Bühnenwagen, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7074  50,00 EUR 

Märklin 55032, Württembergisches Per-
sonenwagen-Set, zwei Vierachser mit 
Bühnen, sehr gut erhalten, ORK, Inlay 
beschädigt,  Gebrauchs- und Lagerspu-
ren, Zertifikat 

7075  40,00 EUR 

Märklin 58561, DB Doppel-
Autotransportwagen mit Beladung, sechs 
VW Modell-PKW einzeln verpackt, sehr 
gut erhalten, ein Wagengeländer lose 
beiliegend, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7076  80,00 EUR 

Märklin 5501, KPEV Nahgüterzug-Set, 
Dampflok T3, ein gedeckter Wagen, ein 
Niederbordwagen, ein Klein-LKW, sehr 
gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Anleitung, Zertifikat 

7077  30,00 EUR 

Märklin 58312, Länderbahnwagen-Set, 
ein Weinwagen Württem, ein gedeckter 
Wagen Meckl. Schwerin, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7078  30,00 EUR 

Märklin 58212, bad. Wagen-Set, drei 
Zweiachser mit Bühnen, ein Niederbord-
wagen mit Sportauto, sehr gut erhalten, 
ORK, Lagerspuren 

 



 

 

 89 

Freitag, 14. Mai 2021  7000 Eisenbahn Spur 1 neu  170 

7079  20,00 EUR 

Märklin 58091, DB Umbauwagen-Set 
"CHINA-EXPRESS", zwei Umbauwagen, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7080  20,00 EUR 

Märklin 58321, Insider-Jahreswagen 
2001, zwei DB Behältertragwagen, sechs 
"Königsbacher" Bierbehälter, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7081  20,00 EUR 

Märklin 58494, Insider-Jahreswagen 
2002, DB Niederbordwagen mit zwei 
LANZ-Traktoren, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7082  70,00 EUR 

Märklin 5506, SBB/BLS-Zugset, Diesellok 
Köf II, Digital, ein Hochbordwagen, ein 
Niederbordwagen mit Holzkiste, ein ge-
deckter Wagen, sehr gut erhalten, ent-
fernbarer Aufkleber, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7083  20,00 EUR 

Märklin 58241, DRG gedeckter Güterwa-
gen, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren, handbeschriftet 

7084  20,00 EUR 

Märklin 58713, DB Flachwagen mit LKW-
Beladung, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren, handbeschrif-
tet 

7085  20,00 EUR 

Märklin 58653, Wagen-Set Hilfstransport 
III, DB Tieflader, Bagger, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7086  30,00 EUR 

Märklin 58217, Wagenset 
"Rübenkampagne" ein DB Hochbordwa-
gen, ein DB Bordwagen, mit Rübenbela-
dung, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs
- und Lagerspuren 

7087  80,00 EUR 

Märklin 55042, Zugset, Dampflok Achs-
folge C, digital, ein Umbauwagen 
"Rebenbummler", ein Tieflader mit Wein-
fässern, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Doppelkarton, untere 
Lage leer, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7088  20,00 EUR 

Märklin 58062, Privat-Kesselwagen, 
Württemb. Kesselwagen "Zeller & Gme-
lin", sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7089  30,00 EUR 

Märklin 58237, Rungenwagen mit Lanz 
Traktor, DB Rungenwagen, Lanz Traktor, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7090  20,00 EUR 

Märklin 58202, Offener Güterwagen mit 
Beladung, ein DB Bordwagen mit Holzbe-
ladung, gealtert, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 
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7091  20,00 EUR 

Märklin 5838, KPEV Offener Güterwagen 
mit Bremserhaus, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7092  20,00 EUR 

Märklin 5842/ 61-01, 500 Jahre Post, 
KPEV Tieflader mit Lieferwagen 
"KAISERLICHE POST", sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7093  20,00 EUR 

Märklin 58233, Rungenwagen mit Bela-
dung, ein Rungenwagen, ein Zirkuswa-
gen, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren, handbeschriftet 

7094  30,00 EUR 

Märklin 85837, Privatwagen "KÖLLN 
Flocken", ein DRG Gedeckter Wagen, ein 
LKW,  sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren, Zertifikat 

7095  20,00 EUR 

Märklin 58951, Privat-Güterwagen "Moin-
Moin", Kleinbahn Niebüll-Dagebüll AG 
Gedeckter Wagen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7096  20,00 EUR 

Märklin 58956, Gedeckter Güterwagen 
mit Werbebeschriftung, DB Gedeckter 
Wagen, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren, Begleitschrei-
ben 

7097  20,00 EUR 

Märklin 5854, Deutsche Weinkesselwa-
gen Gesellschaft m.b.H., DB Weinkessel-
wagen, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7098  20,00 EUR 

Märklin 5434, Packwagen mit Bühnen, 
Innenbeleuchtung, Schlusslicht, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren,  

7099  20,00 EUR 

Märklin 5424, Personenwagen 2. Klasse, 
DRG mit Bühnen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren,  

7100  20,00 EUR 

Märklin 5424, Personenwagen 2. Klasse, 
DRG mit Bühnen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren,  

7101  20,00 EUR 

Märklin 58111, Umbauwagen mit Ge-
päckabteil, DB, 2.Kl., sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7102  20,00 EUR 

Märklin 58181, Personenwagen 2. Klas-
se, DB Abteilwagen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
leicht beschädigt 
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7103  20,00 EUR 

Märklin 58971, Entsorgungswagen, Epo-
che I Tieflader mit Bremserhaus, zwei 
Holztonnen, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren,  

7104  20,00 EUR 

Märklin 58203, Offener Güterwagen mit 
Altglasbeladung, DB Hochbordwagen, 
gealtert, Grünglasbeladung, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren,  

7105  20,00 EUR 

Märklin 5419, Rlmmp-700 mit Beladung, 
DB Schwertransportwagen, mit Glocke 
"Frauenkirche Dresden" beladen, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren, handbeschriftet 

7106  20,00 EUR 

Märklin 5416, Schwertransportwagen 
SSy-45, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7107  20,00 EUR 

Märklin 58351, Selbstentladewagen Fad 
168, DB Cargo, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7108  20,00 EUR 

Märklin 58665, Insider-Jahreswagen 
2000, DRG Kesselwagen "Persil", sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren,  

7109  20,00 EUR 

Märklin 85802, Museums-Wagen 1988, 
Personenwagen III.KL. mit Bühnen, 
"Märklin Museum", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
handbeschriftet 

7110  20,00 EUR 

Märklin 85801, Museums-Wagen 1989, 
Personenwagen 4.KL. mit Bühnen, 
"Märklin Museum", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
handbeschriftet 

7111  20,00 EUR 

Märklin 85803, Museums-Wagen 1990, 
Buffetwagen, mit Bühnen, "Märklin Muse-
um", sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren, handbeschriftet 

7112  20,00 EUR 

Märklin 85803, Museums-Wagen 1991, 
Rungenwagen. mit Bühne, "Märklin Mu-
seum", Lieferwagen-Beladung 
"K.WÜRTT:POST", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
eingerissen, handbeschriftet 

7113  20,00 EUR 

Märklin 85805, Museums-Wagen 1992, 
Packwagen, mit Bühnen, "Märklin Muse-
um", sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren, handbeschriftet 

7114  20,00 EUR 

Märklin 85842, Museums-Wagen 1994, 
Rungenwagen. mit Bühne, "Märklin Mu-
seum", Lieferwagen-Beladung 
"Göppinger", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, eingeris-
sen, handbeschriftet 
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7115  30,00 EUR 

Märklin 85895, Museums-Wagen 1995, 
Gedeckter Güterwagen und Lieferwagen 
"Schachenmayr Wolle", sehr gut erhalten, 
ORK, Lagerspuren 

7116  30,00 EUR 

Märklin 58363, Museums-Wagen 1998, 
Rungenwagen. mit Bühne, "Märklin Mu-
seum", Speditions-Anhänger "L. Wack-
ler", sehr gut erhalten, ORK, Lagerspu-
ren, eingerissen, handbeschriftet 

7117  10,00 EUR 

Märklin Museums-Wagen 2001, DB Run-
genwagen. mit Bühne, "Märklin Muse-
um", Speditions-Planbeladung "Schuler", 
sehr gut erhalten, abgebrochene Kleintei-
le lose beiliegend, ORK, Inlay leicht ein-
gerissen, Gebrauchs-und Lagerspuren 

7118  30,00 EUR 

Märklin Museums-Wagen 2002, DRG 
Niederbordwagen. mit Bühne, "Märklin 
Museum", LKW "Kessler", Werbe-
Großflasche, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs-und Lagerspuren 

7119  20,00 EUR 

Märklin 58326, Museums-Wagen 2006, 
DB Behältertragwagen mit Bühne, drei 
Bierbehälter "KAISER", sehr gut erhalten, 
ORK, Lagerspuren 

7120  20,00 EUR 

Märklin 58571, Museums-Wagen 2013, 
DBTieflader, zwei Stapel Paletten, sehr 
gut erhalten, ORK, Lagerspuren 

7121  20,00 EUR 

Märklin 58238, Rungenwagen mit Sroh, 
abgedeckt mit Plane, DB Rungenwagen, 
Beladung mit Plane, sehr gut erhalten, 
Lagerspuren 

7122  50,00 EUR 

Märklin 85510, Lok 01 "Märklin Museum"; 
Dampflok BR 80, Achsfolce C, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7123  20,00 EUR 

Märklin 58314, Gedeckter Kühlwagen mit 
Bremserhaus, "MODELLBAHN TREFF 
GÖPPINGEN 1999", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7124  20,00 EUR 

Märklin 58071, Gedeckter Kühlwagen mit 
Bremserhaus, "MODELLBAHN TREFF 
GÖPPINGEN 2003", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7125  20,00 EUR 

Märklin 58075, Gedeckter Kühlwagen mit 
Bremserhaus, "MODELLBAHN TREFF 
GÖPPINGEN 2005", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7126  20,00 EUR 

Märklin 58078, Gedeckter Kühlwagen mit 
Bremserhaus, "Modellbahntage Göppin-
gen 2009", sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 
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7127  20,00 EUR 

Märklin 86470, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "150 Jahre Eisenbahnen in 
Württemberg", Messe Nürnberg 1995, 
Innenbeleuchtung/Figuren nachgerüstet, 
sehr gut erh., Ersatzkarton, Gebrauchs- 
und Lagersp., handbeschriftet 

7128  20,00 EUR 

Märklin 54705, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "150 Jahre Schweizer Bah-
nen", Messe Nürnberg 1997, sehr gut 
erhalten, Ersatzkarton, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, handbeschriftet, Klebezettel 

7129  20,00 EUR 

Märklin 54709, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "70 Jahre Rheingold", Messe 
Nürnberg 1998, Innenbeleuchtung und 
Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, Ersatzkarton, Gebrauchs- und Lager-
spuren, handbeschriftet 

7130  20,00 EUR 

Märklin 54713, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "50 Jahre Spielwarenmesse 
Nürnberg", Messe Nürnberg 1999, Innen-
beleuchtung nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, Ersatzkarton, Gebrauchs- und Lager-
spuren, handbeschriftet, Klebezettel 

7131  20,00 EUR 

Märklin 54713, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "50 Jahre Spielwarenmesse 
Nürnberg", Messe Nürnberg 1999, Innen-
beleuchtung nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, Ersatzkarton, Gebrauchs- und Lager-
spuren, handbeschriftet 

7132  20,00 EUR 

Märklin 54719, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "50 Jahre Baden-
Württemberg", Messe Nürnberg 2002, 
Innenbeleuchtung nachgerüstet, sehr gut 
erh., Ersatzkarton, Gebrauchs- und La-
gersp., handbeschriftet 

7133  20,00 EUR 

Märklin 54719, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "50 Jahre Baden-
Württemberg", Messe Nürnberg 2002, 
Innenbeleuchtung nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, Ersatzkarton, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, handbeschriftet 

7134  20,00 EUR 

Märklin 54709, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "70 Jahre Rheingold", Messe 
Nürnberg 1998, sehr gut erhalten, Ersatz-
karton, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
handbeschriftet, Klebezettel 

7135  20,00 EUR 

Märklin 54705, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "150 Jahre Schweizer Bah-
nen", Messe Nürnberg 1997, Innenbe-
leuchtung/Figuren nachgerüstet, sehr gut 
erh., Ersatzkarton, Gebrauchs- und La-
gersp., handbeschriftet 

7136  20,00 EUR 

Märklin 54703, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "NÖLB" Österreich, Messe 
Nürnberg 1996, Innenbeleuchtung und 
Figuren nachgerüstet,, sehr gut erhalten, 
Ersatzkarton, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren, handbeschriftet 

7137  20,00 EUR 

Märklin 54708, MAXI, Personenwagen 
mit Bühnen, "100 Jahre Märklin Muse-
um", Innenbeleuchtung und Figuren 
nachgerüstet, sehr gut erhalten, Ersatz-
karton, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
handbeschriftet 

7138  20,00 EUR 

Märklin 85854, Museumswagen-Set 
1996. Weinwagen "Kessler", Württem. 
Flachwagen mit Bühne, Fassbeladung, 
Sektflasche fehlt, sehr gut erhalten, Origi-
nal-Holzschatulle, Gebrauchs- und Lager-
spuren, handbeschrifteter Aufkleber 
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7139  20,00 EUR 

Märklin 85541, Museumswagen 1999, 
Weinwagen "August Pflüger", Württem. 
Flachwagen mit Bühne, Fassbeladung, 
sehr gut erhalten, Original-Holzschatulle, 
handbeschrifteter Aufkleber 

7140  20,00 EUR 

Märklin 58955, Museumswagen 2000, 
Güterwagen "J. GAISER", DRG Gedeck-
ter Wagen, sehr gut erhalten, Original-
Holzschatulle, handbeschrifteter Aufkle-
ber 

7141  80,00 EUR 

Märklin 11111, "Storchenbein"- Nachbau, 
mechanischer Antrieb, sehr gut erhalten, 
ORK, Anleitung 

7142  80,00 EUR 

Märklin 5440, MAXI, Komplett- Zugpa-
ckung "Spiel Spaß Abenteuer!", Lok 
"MAX", DELTA-Modul, Personenw. mit 
Bühnen, Niederbord-Güterw., Gleisoval, 
Trafo, sehr gut erh., entfernb. Aufkleber, 
ORK, Lagersp., Anl., Broschüre 

7143  70,00 EUR 

Märklin 5440, MAXI- Zugpackung "Spiel 
Spaß Abenteuer!", Lok "MAX", DELTA-
Modul, Personenw. mit Bühnen, Nieder-
bord-Güterw., Trafo, sehr gut erh., Auf-
kleber, Bogengl. fehlen, ORK Gebrauchs- 
und Lagersp., Riss, Broschüre 

7144  80,00 EUR 

Märklin 5442, MAXI  "Spiel Spaß Aben-
teuer!" - "Auf Safari", Lok "LEO", mit DEL-
TA-Modul, Käfig-Wagen mit Bühnen, 
Niederbordw., Gleisoval, Trafo, sehr gut 
erh., Aufkleber, ORK, Gebrauchs- /
Lagersp., Anl., Broschüre 

7145  80,00 EUR 

Märklin 54416, MAXI "Christmas Starter 
Set!", Lok "Sante", DELTA-Modul, 4-Achs 
Personenw. mit Bühnen, Boxcar, Gleis-
oval, Trafo, sehr gut erh., Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-/Lagersp., Inlay-Teile 
abgebr., Anl., Broschüre 

7146  80,00 EUR 

Märklin 54101, MAXI, "Der SwissExpress 
im Alpenlook!", Lok"EDELWEISS", DEL-
TA, Personenw. mit Bühnen, drei Nieder-
bordw./ Beladung, Innenbel./ Schlusslicht 
nachger., sehr gut erhalten, Schokolade 
leer, ORK, Gebrauchs-/Lagerspuren 

7147  80,00 EUR 

Märklin 54401, MAXI, Startpackung 
"Western", Lok "JIM", DELTA-Modul, 
Personenw. mit Bühnen, Niederbordw., 
Gleisoval, Trafo, sehr gut erh., Figuren 
fehlen, ORK, eingerissen, Gebrauchs-/
Lagersp., Anleitung 

7148  50,00 EUR 

Märklin 54852, MAXI, Musikexpress "In 
bester Stimmung", zwei Personenw. mit 
Bühnen, ein Niederbordw. mit Plane, 
Cassettenspieler, zwei Lautsprecher 
(Ladegut), Innenbel.nachger., sehr gut 
erh., ORK, Gebrauchs-/Lagersp., Anl. 

7149  80,00 EUR 

Märklin 54107, MAXI, "Bayerische Ne-
benbahn", K.Bay.Sts.B.Dampflok PtL 2/2 
("Glaskasten"), Rauchgenerator, zwei 
Personenw. mit Bühnen, sehr gut erh., 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs-/Lagersp., 
Anleitung 

7150  80,00 EUR 

Märklin 54106, MAXI, SBB Nebenbahn-
Zugpackung, Dampflok 8433, Achsfolge 
C, Rauchgenerator, Geräuschmodul, 
Digital-Hochleistungsantrieb, zwei Perso-
nenw. mit Bühnen, Ski-Beladung, sehr 
gut erh., ORK, Gebrauchs-/Lagersp., Anl. 
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7151  30,00 EUR 

Märklin 54755, MAXI, Pferdetransportwa-
gen-Set, gedeckter Wagen mit Bühnen, 
ein Niederbordwagen, Bausatz Holz-
scheune, Holz-Ladegut, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7152  10,00 EUR 

Märklin MAXI Sonderwagen, "Zum Oster-
fest ein Märklin Nest", Niederbordwagen, 
sehr gut erhalten,  ORK, Lagerspuren 

7153  80,00 EUR 

Märklin 54103, MAXI-Jubiläumszug, 
"Glaskasten", DELTA-Modul, Personenw. 
mit Bühnen, Niederbordw. mit Tanzbo-
den, Innenb., Schlusslicht, Figuren/ Zier-
girlanden nachger., sehr gut erh., ORK, 
Gebrauchs-/Lagersp., Riss, Anl. 

7154  80,00 EUR 

Märklin 54291, MAXI, DB E-Lok E44, 
Sound-Modul, Digital-
Hochleistungsantrieb, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
eingerissen, Inlay beschädigt, Anleitung 

7155  80,00 EUR 

Märklin 54213, MAXI, DB E-Lok 140, 
Delta-Modul, sehr gut erhalten, entfern-
barer Aufkleber, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7156  80,00 EUR 

Märklin 54214, MAXI, DB E-Lok 110, 
Delta-Modul, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7157  80,00 EUR 

Märklin 54212, MAXI, DB E-Lok 110, 
Delta-Modul, sehr gut erhalten, entfern-
barer Aufkleber, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7158  80,00 EUR 

Märklin 54301, MAXI, UP 1465, Diesel-
elektrische Lok (A-Unit), Delta-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7159  80,00 EUR 

Märklin 54302, MAXI, UP 1470, Diesel-
elektrische Lok (B-Unit), Delta-Modul, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, Anleitung 

7160  80,00 EUR 

Märklin 54307, MAXI, ATSF 333, Diesel-
elektrische Lok (A-Unit), Delta-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
Anleitung 

7161  40,00 EUR 

Märklin 54308, MAXI, ATSF 334, Diesel-
elektrische Lok (A-Unit), ohne Antrieb, 
sehr gut erhalten, ORK, Inlay gebrochen, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7162  30,00 EUR 

Märklin 54315, MAXI, ATS, Dieselelektri-
sche Lok (B-Unit), ohne Antrieb, gut er-
halten, 2 Ventilator-Deckel beschädigt, 
lose beiliegend, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, Anleitung 
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7163  20,00 EUR 

Märklin 5487, MAXI, UP Boxcar, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7164  20,00 EUR 

Märklin 54874, MAXI, WP Boxcar, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7165  20,00 EUR 

Märklin 54901, GATX Tank Car 
"SHAMROCK", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, Anleitung 

7166  20,00 EUR 

Märklin 54921, MAXI, ATSF Stock Car, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7167  20,00 EUR 

Märklin 54942, MAXI, ATSF Gondola, mit 
Beladung, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7168  20,00 EUR 

Märklin 5492, MAXI, CPRR Boxcar, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7169  40,00 EUR 

Märklin 54523, MAXI, K.Bay:Sts.B. 
Dampflok CIII "LUDWIG", Achsfolge C, 
DELTA-Modul, gut erhalten, Aufstiegs-
Haltestange links gebrochen, entfernba-
rer Aufkleber, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, Anleitung 

7170  40,00 EUR 

Märklin 54511, MAXI, Western Tenderlok 
"FULTON", Achsfolge B2, DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7171  20,00 EUR 

Märklin 54811, MAXI, UP Work Cabose, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, eingerissen 

7172  20,00 EUR 

Märklin 54720, MAXI, UP Passenger Car, 
Innenbeleuchtung und Figuren nachge-
rüstet, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7173  20,00 EUR 

Märklin 54720, MAXI, UP Passenger Car, 
Innenbeleuchtung und Figuren nachge-
rüstet, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7174  20,00 EUR 

Märklin 5473, MAXI, CPRR Passenger 
Car, Innenbeleuchtung und Figuren nach-
gerüstet, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 
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7175  20,00 EUR 

Märklin 54862, MAXI, ACL Cabose, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7176  20,00 EUR 

Märklin 54812, MAXI, Privat- Niederbord-
wagen "DAMPF BIER", drei Bierfässer, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, handbeschriftet 

7177  20,00 EUR 

Märklin 54812, MAXI, Privat- Niederbord-
wagen "DAMPF BIER", drei Bierfässer, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, handbeschriftet 

7178  20,00 EUR 

Märklin 54012, MAXI, Privat- Kühlwagen 
"Pott´s" mit Bühnen", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7179  20,00 EUR 

Märklin 54831, MAXI, Gedeckter Privat-
wagen "Maggi", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7180  20,00 EUR 

Märklin 54831, MAXI, Gedeckter Privat-
wagen "König Ludwig Dunkel", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7181  20,00 EUR 

Märklin 5483, MAXI, Gedeckter Privatwa-
gen "VIVIL", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7182  20,00 EUR 

Märklin 54960, MAXI, DRG Kesselwagen 
"ARAL" mit Bremserhaus, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7183  20,00 EUR 

Märklin 54963, MAXI, DB Kesselwagen 
"BV" mit Bühne, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7184  20,00 EUR 

Märklin 54975, MAXI, Privat- Niederbord-
wagen mit Bremserhaus, "Söhnlein 
RHEINGOLD", drei Bierfässer, Schluss-
licht nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7185  20,00 EUR 

Märklin 5482, MAXI, DR Privat- Hoch-
bordwagen "J. Häberle & Söhne", sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren, handbeschriftet 

7186  30,00 EUR 

Märklin 54953, MAXI, MEB Niederbord-
wagen mit Beladung, Gelenk-Frontlader, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 
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7187  30,00 EUR 

Märklin 54991, MAXI, DB Kranwagen-
Set, Niederbordwagen, Kranwagen, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren, eingerissen 

7188  20,00 EUR 

Märklin 54760, MAXI, DB Taschenwagen 
mit Beladung, zwei Container "Möbel-
Spedition", sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7189  20,00 EUR 

Märklin 54832, MAXI, SBB Gedeckter 
Privatwagen "FELDSCLÖSSCHEN 
RHEINFELDEN", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

 

7190  20,00 EUR 

Märklin 54702, MAXI, BF Personen-
Privatwagen mit Bühnen "GÄSTEZUG 
FELDSCHLÖSSCHEN", Innenbeleuch-
tung und Figuren nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7191  20,00 EUR 

Märklin 54962, MAXI, MEB Privat-
Tankwagen mit Bühne "Sinalco", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7192  20,00 EUR 

Märklin 5480, MAXI, Niederbord Privat-
wagen "Josef Hintermaier", sehr gut er-
halten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren 

7193  50,00 EUR 

Märklin 54201, MAXI, LAG E-Lok 2, DEL-
TA-Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Lagerspuren 

7194  10,00 EUR 

Märklin 54711, MAXI, K.Bay.Sts:B. Per-
sonenwagen mit Bühnen, Innenbeleuch-
tung nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
Figuren lose im Wagen, ORK, Gebrauchs
- und Lagerspuren  

7195  10,00 EUR 

Märklin 54711, K.Bay.Sts:B. Personen-
wagen mit Bühnen, Innenbeleuchtung 
nachgerüstet, sehr gut erhalten, Figuren 
lose im Wagen, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren  

7196  20,00 EUR 

Märklin 5488, MAXI, CPR Cabose, Innen-
beleuchtung und Schlusslicht nachgerüs-
tet, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7197  20,00 EUR 

Märklin 5483, MAXI, Gedeckter Privatwa-
gen "VIVIL", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7198  30,00 EUR 

Märklin 54841, MAXI, DB Gedeckter 
Güterwagen mit Schienenreinigung, 
Schlussbeleuchtung nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

 



 

 

 99 

Freitag, 14. Mai 2021  7000 Eisenbahn Spur 1 neu  170 

7199  30,00 EUR 

Märklin 54836, MAXI, Gedeckter Wagen, 
Geräuschelektronik, Schlussbeleuchtung 
nachgerüstet, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7200  20,00 EUR 

Märklin 5483, MAXI, Gedeckter Wagen 
"MAXI", Kontaktplatine auf Unterseite 
nachgerüstet. sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7201  80,00 EUR 

Märklin 54549, MAXI, Deko-Lok, Western
-Lok Central Pacific, DELTA-Modul, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren, Aufkleber, Anleitung 

7202  80,00 EUR 

Märklin 45296, MAXI, Deko-Lok, Bayeri-
sche Schlepptenderlok "Aloisius", DELTA
-Modul, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren, Aufkleber, 
Anleitung 

7203  80,00 EUR 

Märklin 54522, MAXI, KPEV Dampflok 
G4, "Alter Fritz", Achsfolge C, DELTA-
Modul, sehr gut erh., Aufstiegs-Handgriff 
verbogen, entfernb. Aufkleber, Glocke 
lose bei, ORK, Inlay gebrochen, Ge-
brauchs-/Lagersp., Aufkleber, Anl. 

7204  80,00 EUR 

Märklin 85454, MAXI, Deko-Lok, Western
-Lok Central Pacific "BLACK BEAUTY", 
DELTA-Modul, sehr gut erhalten, entfern-
barer Aufkleber. ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, handbeschriftet, Anleitung 

7205  80,00 EUR 

Märklin 54541, MAXI, Western-Lok Union 
Pacific, DELTA-Modul, sehr gut erhalten, 
entfernbarer Aufkleber. ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren, Anleitung 

7206  80,00 EUR 

Märklin 54322, MAXI, DB Diesellok V60, 
Digital-Hochleistungsantrieb, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber. ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, Anleitung 

7207  90,00 EUR 

Märklin 54321, MAXI, DB Diesellok V60, 
DELTA-Modul, sehr gut erhalten, entfern-
barer Aufkleber. ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, 

7208  50,00 EUR 

Märklin 54510, MAXI, Bad. Dampflok If  
"STAUFEN", Achsfolge B, DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber. 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
Anleitung 

7209  50,00 EUR 

Märklin 54510, MAXI, Bad. Dampflok If  
"LAHR", Achsfolge B, DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber. 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7210  30,00 EUR 

Märklin 54807, MAXI, Niederbordwagen 
mit Beladung, LKW "märklin", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 
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7211  30,00 EUR 

Märklin 54804, MAXI, Wagen-Set 
"Drehschemelwagen", zwei Wagen mit 
Holzbeladung, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, Anleitung 

7212  20,00 EUR 

Märklin 5481, MAXI, Württem. Nieder-
bordwagen mit Laderost, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7213  20,00 EUR 

Märklin 5481, MAXI, Württem. Nieder-
bordwagen mit Laderost, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7214  20,00 EUR 

Märklin 5481, MAXI, Württem. Nieder-
bordwagen mit Laderost, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7215  20,00 EUR 

Märklin 5471, MAXI, Bayerischer Perso-
nenwagen mit Bühnen, Sternzeichen 
Steinbock, Innenbeleuchtung und Figuren 
nachgerüstet, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7216  20,00 EUR 

Märklin 5471, MAXI, Bayerischer Perso-
nenwagen mit Bühnen, GH 2, Innenbe-
leuchtung und Figuren nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7217  20,00 EUR 

Märklin 5471, MAXI, Bayerischer Perso-
nenwagen mit Bühnen, GH 4, Innenbe-
leuchtung und Figuren nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7218  20,00 EUR 

Märklin 54940, MAXI, Gondola 
"PENNSYLVANIA", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7219  20,00 EUR 

Märklin 54941, MAXI, Flat Car "ATSF", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7220  20,00 EUR 

Märklin 5482, MAXI, DRG Offener Güter-
wagen, mit Kohlebeladung, sehr gut er-
halten, Beladung teilweise lose, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7221  20,00 EUR 

Märklin 5485, MAXI, Württem. Gepäck-
wagen, Innenbeleuchtung und Schluss-
licht nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7222  20,00 EUR 

Märklin 54715, MAXI, DB Personenwa-
gen mit Bühnen, Innenbeleuchtung und 
Figuren nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 
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7223  20,00 EUR 

Märklin 54756, MAXI, MILWAUKEE Plan-
wagen, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7224  20,00 EUR 

Märklin 54758, MAXI, DRG Hochbordwa-
gen, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7225  20,00 EUR 

Märklin 54758, MAXI, DRG Hochbordwa-
gen, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7226  20,00 EUR 

Märklin 54831, MAXI, Privat Gedeckter 
Wagen "Maggi", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7227  20,00 EUR 

Märklin 54832, MAXI, Privat Gedeckter 
Wagen "FELDSCHLÖSSCHEN", 
Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7228  20,00 EUR 

Märklin 54835, MAXI, DRG Gedeckter 
Wagen "BANANEN", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7229  20,00 EUR 

Märklin 54835, MAXI, DRG Gedeckter 
Wagen "BANANEN", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7230  20,00 EUR 

Märklin 54851, MAXI, K.Bay.Sts.B. Pack-
wagen mit Bühnen, Innenbeleuchtung 
nachgerüstet, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7231  20,00 EUR 

Märklin 54860, MAXI, UP Caboose, 
Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7232  20,00 EUR 

Märklin 54960, MAXI, DRG Kesselwagen 
mit Bremserhaus "ARAL", sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7233  20,00 EUR 

Märklin 54961, MAXI, DRG Kesselwagen 
mit Bremserhaus "BP", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7234  20,00 EUR 

Märklin 54701, MAXI, Länderbahn Perso-
nenwagen mit Bühnen, Innenbeleuchtung 
und Figuren nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, Figuren teilweise lose, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 
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7235  20,00 EUR 

Märklin 54706, MAXI, BF Personen-
Privatwagen mit Bühnen "GÄSTEZUG 
FELDSCHLÖSSCHEN", Innenbeleuch-
tung und Figuren nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7236  20,00 EUR 

Märklin 54707, MAXI, BF Personen-
Privatwagen mit Bühnen "GÄSTEZUG 
FELDSCHLÖSSCHEN", Innenbeleuch-
tung und Figuren nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, ORK, Inlay gebrochen, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7237  20,00 EUR 

Märklin 54860, MAXI, UP Caboose, 
Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7238  30,00 EUR 

Märklin 54591, MAXI, Tender mit Ge-
räusch-Modul KPEV "Alter Fritz", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7239  30,00 EUR 

Märklin 54592, MAXI, Tender mit Ge-
räusch-Modul K.Bay.Sts.B. "LUDWIG", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7240  30,00 EUR 

Märklin 54593, MAXI, Tender mit Ge-
räusch-Modul UP, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7241  30,00 EUR 

Märklin 54594, MAXI, Tender mit Ge-
räusch-Modul CP, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7242  20,00 EUR 

Märklin 95011, MAXI, Kühlwagen mit 
Bühnen "CLAUSTHALER", sehr gut er-
halten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren 

7243  20,00 EUR 

Märklin 54954, MAXI, DB Rungenwagen 
mit Beladung, Rohre, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7244  20,00 EUR 

Märklin 5762, MAXI, SBB Taschenwagen 
mit Beladung, zwei Container "DANZAS", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7245  20,00 EUR 

Märklin 54770, MAXI, MEB Kühlwagen 
mit Bühnen, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7246  20,00 EUR 

Märklin 54771, MAXI, DB Kühlwagen mit 
Bühnen "Ahoj-Brause", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 
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7247  20,00 EUR 

Märklin 54772, MAXI, DB Kühlwagen mit 
Bühnen "KELTS", Schlusslicht nachge-
rüstet, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7248  20,00 EUR 

Märklin 95009, MAXI, Kühlwagen mit 
Bühnen, Sonderwagen "Schöfferhofer", 
sehr gut erhalten, ORK, Aufkleber, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7249  20,00 EUR 

Märklin 95009, MAXI, Kühlwagen mit 
Bühnen, Sonderwagen "MECKATZER", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7250  20,00 EUR 

Märklin 54832, MAXI, SBB Gedeckter 
Wagen "FELDSCHLÖSSCHEN RHEIN-
FELDEN", sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7251  20,00 EUR 

Märklin 54833, MAXI, DRG Gedeckter 
Wagen "König Ludwig Dunkel", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7252  20,00 EUR 

Märklin 54835, MAXI, DRG Gedeckter 
Wagen "BANANEN", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7253  20,00 EUR 

Märklin 5484, MAXI, DRG Gedeckter 
Wagen "Die große Spielbahn von Mär-
klin", sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7254  10,00 EUR 

Märklin 54757, MAXI, DB Muldenkippwa-
gen, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7255  10,00 EUR 

Märklin 54757, MAXI, DB Muldenkippwa-
gen, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7256  10,00 EUR 

Märklin 54757, MAXI, DB Muldenkippwa-
gen, sehr gut erhalten, ORK, handbe-
schriftet, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7257  20,00 EUR 

Märklin 54960, MAXI, DRG Kesselwagen 
mit Bremserhaus "ARAL", sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7258  20,00 EUR 

Märklin 54964, MAXI, DRG Kesselwagen 
mit Bremserhaus "GASOLIN", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 
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7259  20,00 EUR 

Märklin 54801, MAXI, Niedebordwagen 
mit Beladung, Traktor, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7260  20,00 EUR 

Märklin 54801, MAXI, Niedebordwagen 
mit Beladung, Traktor, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7261  20,00 EUR 

Märklin 54802, MAXI, DRG Niederbord-
wagen mit Beladung, Traktor- Anhänger, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7262  20,00 EUR 

Märklin 5480, MAXI, Niederbord Privat-
wagen "Josef Hintermaier", sehr gut er-
halten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren 

7263  10,00 EUR 

Märklin 85480, MAXI, DRG Niedebord-
wagen "Rischart", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7264  10,00 EUR 

Märklin 85480, MAXI, DRG Niedebord-
wagen "Rischart", sehr gut erhalten, 
ORK, handbeschriftet, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7265  20,00 EUR 

Märklin 5482, MAXI, DRG Offener Güter-
wagen, mit Kohlebeladung, sehr gut er-
halten, Beladung teilweise lose, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7266  20,00 EUR 

Märklin 54760, MAXI, DB Taschenwagen 
mit Beladung, zwei Container "Möbel-
Spedition", sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7267  20,00 EUR 

Märklin 54761, MAXI, DB Taschenwagen 
mit Beladung, zwei Container "SONAX", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7268  30,00 EUR 

Märklin 54990, MAXI, DB Kranwagen-
Set, Niederbordwagen, Kranwagen, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7269  20,00 EUR 

Märklin 54950, MAXI, DB Rungenwagen 
mit Beladung, Rohrbeladung, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren, eingerissen 

7270  20,00 EUR 

Märklin 5487, MAXI, UP Boxcar, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 
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7271  20,00 EUR 

Märklin 5492, MAXI, C.P.R.R. Boxcar, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7272  20,00 EUR 

Märklin 54871, MAXI, W.P. Boxcar, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7273  20,00 EUR 

Märklin 54901, GATX Tank Car 
"SHAMROCK"", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, Anleitung 

7274  20,00 EUR 

Märklin 54940, PRR Gondola, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren, Anleitung 

7275  30,00 EUR 

Märklin 54943, MAXI, ATSF Flat Car, mit 
Beladung, zwei Pickups, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7276  30,00 EUR 

Märklin 54945, MAXI, UP Flat Car, mit 
Beladung, zwei Feuerwehr- Jeeps, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7277  30,00 EUR 

Märklin 54945, MAXI, UP Flat Car, mit 
Beladung, zwei Feuerwehr- Jeeps, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7278  20,00 EUR 

Märklin 5473, MAXI, CPR Personenwa-
gen mit Bühnen, Innenbeleuchtung und 
Figuren nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7279  20,00 EUR 

Märklin 54720, MAXI, UP Personenwa-
gen mit Bühnen, Innenbeleuchtung und 
Figuren nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7280  20,00 EUR 

Märklin 54731, MAXI, ATSF Personen-
wagen mit Bühnen, Innenbeleuchtung 
und Figuren nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7281  20,00 EUR 

Märklin 5488, MAXI, CPR Cabose, Innen-
beleuchtung und Schlusslicht nachgerüs-
tet, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7282  20,00 EUR 

Märklin 54851, MAXI, K.Bay.Sts.B. Pack-
wagen mit Bühnen, Innenbeleuchtung 
und Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 
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7283  20,00 EUR 

Märklin 5470, MAXI, DRG Schwäbischer 
Personenwagen mit Bühnen, Innenbe-
leuchtung und Figuren nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7284  20,00 EUR 

Märklin 5470, MAXI, DRG Schwäbischer 
Personenwagen mit Bühnen, Innenbe-
leuchtung und Figuren nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7285  20,00 EUR 

Märklin 54701, MAXI, Länderbahn Perso-
nenwagen mit Bühnen, Innenbeleuchtung 
und Figuren nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, Figuren teilweise lose, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7286  20,00 EUR 

Märklin 54702, MAXI, BF Personen-
Privatwagen mit Bühnen "GÄSTEZUG 
FELDSCHLÖSSCHEN", Innenbeleuch-
tung und Figuren nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7287  20,00 EUR 

Märklin 54706, MAXI, BF Personen-
Privatwagen mit Bühnen "GÄSTEZUG 
FELDSCHLÖSSCHEN", Innenbeleuch-
tung und Figuren nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7288  20,00 EUR 

Märklin 54718, MAXI, MEB Personenwa-
gen mit Bühnen, Modellbahntreff Göppin-
gen 2001, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7289  20,00 EUR 

Märklin 45297, MAXI, DEKO Personen-
wagen mit Bühnen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7290  20,00 EUR 

Märklin 45297, MAXI, DEKO Personen-
wagen mit Bühnen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7291  50,00 EUR 

Märklin 45295, MAXI, DEKO, Schwäbi-
sche Tenderlok "Rössle", DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren, Klebezettel 

7292  20,00 EUR 

Märklin 5419, Rlmmp-700 mit Beladung, 
DB Schwertransportwagen, mit Glocke 
"Frauenkirche Dresden" beladen, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren, handbeschriftet 

7293  20,00 EUR 

Märklin 58073, DRG Gas-Kesselwagen, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7294  100,00 EUR 

Märklin 55031, Premium Digital Startpa-
ckung Profi 1, DB, Tenderlok 91.5, Die-
sellok V100, zwei Umbauw., Kesselw. 
Offener Wagen, sehr gut erh., Trafo, 
Steuergerät und Gleismaterial fehlen, 
ORK, Gebrauchs-/Lagersp., Anl. 
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7295  80,00 EUR 

Märklin 54563, MAXI, K.Bay:Sts.B. 
Dampflok S3/6 "Rheingold", Achsfolge 
2C1, Digital Hochleistungsantrieb, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren, eingerissen, Anleitung 

7296  30,00 EUR 

Märklin 54821, MAXI, Güterwagen-Set, 
Offener Wagen, Niederbordwagen, um-
fangreiches Pferdesport-Zubehör, sehr 
gut erhalten, Pferde fehlen, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7297  80,00 EUR 

Märklin 55725, DB Diesellok 212, sehr 
gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren, 
Aufkleber, Anleitung 

7298  20,00 EUR 

Märklin 58093, DB Umbauwagen 
2.Klasse, Innenbeleuchtung nachgerüs-
tet, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7299  20,00 EUR 

Märklin 58112, DB Umbauwagen 
2.Klasse mit Gepäckabteil, Innenbeleuch-
tung nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7300  20,00 EUR 

Märklin amerikanischer Personenwagen, 
MAXI, 5473, nachgerüstet mit Beleuch-
tung, Figuren, sehr guter Zustand, ORK 

7301  50,00 EUR 

Märklin 55742, DB Diesellok Köf II, sehr 
gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7302  20,00 EUR 

Märklin 58313, pfälz. Kühlwagen mit 
Bremserhaus, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7303  20,00 EUR 

Märklin 5840, SBB Hochbordwagen mit 
Bühne, sehr gut erhalten, ORK, handbe-
schriftet, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7304  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2005, DRG 
Gedeckter Wagen "WSZ", sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7305  20,00 EUR 

Märklin 5800, Personenwagen mit Büh-
nen 2.Kl., Innenbeleuchtung nachgerüs-
tet, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7306  20,00 EUR 

Märklin 5801, Personenwagen mit Büh-
nen 2.Kl., Innenbeleuchtung nachgerüs-
tet, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 
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7307  20,00 EUR 

Märklin 58683, Museumswagen 2011, 
DB Gedeckter Wagen mit Bremserhaus, 
"Gebr Bader", Beladung, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7308  20,00 EUR 

Märklin 58971, Entsorgungswagen, Epo-
che I Tieflader mit Bremserhaus, zwei 
Holztonnen, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren,  

7309  20,00 EUR 

Märklin 54941, MAXI, Flat Car "ATSF", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7310  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2005, MAXI, 
Gedeckter Wagen mit Bühnen, "CIRCUS 
MAXIMALE", Innenbeleuchtung nachge-
rüstet, Jeep beiliegend, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7311  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 1997, MAXI, 
Gedeckter Wagen, "CIRCUS MAXIMA-
LE" mit Figuren, sehr gut erhalten, eine 
Figur fehlt, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7312  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 1997, MAXI, 
Gedeckter Wagen, "CIRCUS MAXIMA-
LE" mit Figuren, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7313  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2003, MAXI, 
Niederbordwagen, "CIRCUS MAXIMA-
LE", Figur beiliegend, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7314  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 1996, MAXI, 
Gedeckter Wagen mit Bühnen, "CIRCUS 
MAXIMALE, Figur beiliegend, Innenbe-
leuchtung und Figuren nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7315  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 1996, MAXI, 
Gedeckter Wagen mit Bühnen, "CIRCUS 
MAXIMALE, Figur beiliegend, Innenbe-
leuchtung und Figuren nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7316  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 1999, MAXI, 
Gedeckter Wagen mit Bühnen, "CIRCUS 
MAXIMALE" mit Figur. Innenbeleuchtung 
und Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut 
erhalten, eine Figur fehlt, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7317  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2001, MAXI, 
Niederbordwagen, "CIRCUS MAXIMA-
LE", Traktor beiliegend, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7318  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2005, MAXI, 
Niederbordwagen, "CIRCUS MAXIMA-
LE", sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 
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7319  20,00 EUR 

Märklin 5482, MAXI, Niederbordwagen 
mit Figuren, "CIRCUS MAXIMALE", sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7320  20,00 EUR 

Märklin 5471, MAXI, BGH Personenwa-
gen mit Bühnen, Innenbeleuchtung und 
Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7321  20,00 EUR 

Märklin 5471, MAXI, BGH Personenwa-
gen mit Bühnen, Innenbeleuchtung, 
Schlusslicht und Figuren nachgerüstet, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7322  20,00 EUR 

Märklin 54805, MAXI, KPEV Niederbord-
wagen, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7323  20,00 EUR 

Märklin 54872, MAXI, B.A.R. Box Car, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7324  20,00 EUR 

Märklin 54731, MAXI, ATSF Personen-
wagen mit Figuren, Innenbeleuchtung 
und Figuren nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7325  20,00 EUR 

Märklin 0057, MAXI, DRG Niederbordwa-
gen "Weihnachtszeit ist Märklinzeit" mit 
Container, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7326  20,00 EUR 

Märklin 54803, MAXI, Niederbordwagen 
"KÜFNEREI FASSBINDER" mit Bierfäs-
sern, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7327  20,00 EUR 

Märklin 5470, MAXI, DRG Schwäbischer 
Personenwagen mit Bühnen, Innenbe-
leuchtung und Figuren nachgerüstet, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7328  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2000, MAXI, 
Hochbordwagen, "CIRCUS MAXIMALE", 
Figuren beiliegend, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7329  50,00 EUR 

Märklin 54502, MAXI, DRG Dampflok 
89.13, Achsfolge C, DELTA-Modul, sehr 
gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7330  50,00 EUR 

Märklin 54504, MAXI, DB Dampflok 98.3, 
Achsfolge B ("Glaskasten"), DELTA-
Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

 



 

 

  110 

Freitag, 14. Mai 2021  7000 Eisenbahn Spur 1 neu  170 

7331  50,00 EUR 

Märklin 54507, MAXI, DRG Dampflok 
89.74, Achsfolge C, DELTA-Modul, sehr 
gut erhalten, ein Laternenhandgriff fehlt, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7332  50,00 EUR 

Märklin 54201, MAXI, LAG E-Lok 2, DEL-
TA-Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren, Anleitung 

7333  50,00 EUR 

Märklin 5509, MAXI, DRG Dampflok 
89.73, Achsfolge C, sehr gut erhalten, 
linker Aufstieg-Handlauf gebrochen, ent-
fernbarer Aufkleber, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren, Anleitung 

7334  20,00 EUR 

Märklin 58065, DB Kesselwagen mit 
Bühne "ESSO", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7335  20,00 EUR 

Märklin 58067, Württem.  Kesselwagen 
mit Bremserhaus sehr gut erhalten, ORK, 
handbeschriftet, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7336  20,00 EUR 

Märklin 58282, DB Niederbordwagen mit 
Beladung, Kleinfrontlader, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7337  20,00 EUR 

Märklin 58502, DRG Offener Güterwagen 
mit Bremserhaus, sehr gut erhalten, 
ORK, handbeschriftet, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7338  20,00 EUR 

Märklin 58682, Museumswagen 2010, 
Gedeckter Wagen, "WMF", sehr gut er-
halten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren 

7339  20,00 EUR 

Märklin 58665, Insider-Jahreswagen 
2000, DRG Kesselwagen mit Bühne 
"Persil", Uhr fehlt, sonst sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7340  50,00 EUR 

Märklin 5700, DB Dampflok 80, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, Aufkleber 

7341  30,00 EUR 

Märklin 59950, Mechanisch betätigter 
Bahnübergang, Gleise, Zubehör, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7342  30,00 EUR 

Märklin 59950, Mechanisch betätigter 
Bahnübergang, Gleise, Zubehör, sehr gut 
erhalten, ORK, handbeschriftet, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 
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7343  80,00 EUR 

Märklin 54405, MAXI, "Startpackung 
Reichsbahn", DRG 89.13, DELTA-Modul, 
ein Gedeckter Wagen, ein Niederbordw., 
sehr gut erh., Aufkleber, Trafo und Gleis-
material fehlen, ORK, Gebrauchs-/ La-
gersp., Riss, Anl. 

7344  50,00 EUR 

Märklin 5452, Bayerische Schlepptender-
lok "Aloisius", DELTA-Modul, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Gebrauchs-und Lagerspuren, 

7345  50,00 EUR 

Märklin 5454, MAXI, Western-Lok Central 
Pacific, Achsfolge 1C, DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren, 

7346  50,00 EUR 

Märklin 54530, MAXI, Western-Lok Union 
Pacific, Achsfolge 1C, DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren 

7347  30,00 EUR 

Märklin 401019, MAXI, Kranwagen-Set, 
DB Kranwagen, ein Niederbordwa-
gen,sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs-
und Lagerspuren, handbeschriftet 

7348  80,00 EUR 

Märklin 54102, MAXI, Bayerische Zugpa-
ckung, DB E-Lok E69, DELTA-Modul, 
Zwei DRG, Personenwagen mit Bühnen, 
2. u. 3.Kl., sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren, Anleitung 

7349  80,00 EUR 

Märklin 54105, MAXI "Tari-tara, die Post 
ist da", DBP Lok 5 (260), Telex-Kuppl., 
Hochleistungsantrieb, ein Niederbordw. 
mit Container, ein Gedeckter Wagen, 
sehr gut erh., Aufkleber, ORK, Ge-
brauchs-/ Lagersp. Riss, Anleitung 

7350  80,00 EUR 

Märklin 54104, MAXI, Bayerischer Lokal-
bahnzug, K.Bay.Sts.B Dampflok DVI, 
DELTA-Modul, Zwei K.Bay.Sts.B. Perso-
nenwagen mit Bühnen, III.Kl., sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Gebrauchs-und Lagerspuren, Anleitung 

7351  80,00 EUR 

Märklin 54561, MAXI, DB Dampflok 18 
478, Digital-Hochleistungsantrieb, sehr 
gut erhalten, ein Tender-Aufstiegsgriff 
verbogen, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren 

7352  80,00 EUR 

Märklin 54562, MAXI, K.Bay.Sts.B. 
Dampflok S3/6 3673, Digital-
Hochleistungsantrieb, sehr gut erhalten, 
ein Tender Aufstiegsgriff abgebrochen, 
ORK, starke Gebrauchs-und Lagerspu-
ren, eingerissen,  

7353  80,00 EUR 

Märklin 54530, MAXI, Western-Lok Union 
Pacific, Achsfolge 1C, DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren 

7354  80,00 EUR 

Märklin 5454, MAXI, Western-Lok Central 
Pacific, Achsfolge 1C, DELTA-Modul, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren, 

 



 

 

  112 

Freitag, 14. Mai 2021  7000 Eisenbahn Spur 1 neu  170 

7355  80,00 EUR 

Märklin 5452, Bayerische Schlepptender-
lok "Aloisius", DELTA-Modul, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Gebrauchs-und Lagerspuren, 

7356  50,00 EUR 

Märklin Museum 2002, MAXI, Tenderlok 
"CIRCUS MAXIMALE", Achsfolge C, 
DELTA-Modul, sehr gut erhalten, entfern-
barer Aufkleber, ORK, Gebrauchs-und 
Lagerspuren, Anleitung 

7357  50,00 EUR 

Märklin 54502, MAXI, DRG Dampflok 89 
13, Achsfolge C, DELTA-Modul, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Gebrauchs-und Lagerspuren, Anleitung 

7358  40,00 EUR 

Märklin 54504, MAXI, DB Dampflok 98 3, 
Achsfolge B, DELTA-Modul, sehr gut 
erhalten, entfernbarer Aufkleber, ORK, 
Gebrauchs-und Lagerspuren, Anleitung 

7359  50,00 EUR 

Märklin 54505, MAXI, Western-Lok 
S.M.&P.R.R., Achsfolge C, DELTA-
Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren; Anleitung 

7360  50,00 EUR 

Märklin 54509, MAXI, Schwäbische Ten-
derlok "Rössle"., Achsfolge C, DELTA-
Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren; Anleitung 

7361  50,00 EUR 

Märklin 54509, MAXI, Tenderlok 
"s´VRENELI", Achsfolge C, DELTA-
Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren; Anleitung 

7362  50,00 EUR 

Märklin 5450, MAXI, Schwäbische Ten-
derlok "Rössle"., Achsfolge C, DELTA-
Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren; Anleitung 

7363  50,00 EUR 

Märklin 5450, MAXI, Schwäbische Ten-
derlok "Rössle"., Achsfolge C, DELTA-
Modul, sehr gut erhalten, entfernbarer 
Aufkleber, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren; Anleitung 

7364  20,00 EUR 

Märklin 5470, MAXI, Schwäbischer Per-
sonenwagen mit Bühnen II.Kl., sehr gut 
erhalten, Innenbeleuchtung und Figuren 
nachgerüstet, ORK, Gebrauchs-und La-
gerspuren; Anleitung 

7365  20,00 EUR 

Märklin 5480, MAXI, Niederbord Privat-
wagen "Josef Hintermaier", sehr gut er-
halten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren, gerissen 

7366  20,00 EUR 

Märklin 5480, MAXI, Niederbord Privat-
wagen "Josef Hintermaier", sehr gut er-
halten, Schlusslicht nachgerüstet, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, gerissen 
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7367  20,00 EUR 

Märklin 5481, MAXI, Württem. Nieder-
bordwagen mit Laderost, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7368  20,00 EUR 

Märklin 5485, MAXI, Württem. Gepäck-
wagen, Innenbeleuchtung und Schluss-
licht nachgerüstet, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7369  30,00 EUR 

Märklin 54590, MAXI, Tender mit Ge-
räusch-Modul K.Bay.Sts.B."ALOISIUS", 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7370  20,00 EUR 

Märklin 54715, MAXI, DB Personenwa-
gen mit Bühnen, 1.Kl., Innenbeleuchtung, 
Schlusslicht und Figuren nachgerüstet, 
sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 

7371  20,00 EUR 

Märklin 54716, MAXI, DB Personenwa-
gen mit Bühnen, 2.Kl., Innenbeleuchtung 
und Figuren nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7372  20,00 EUR 

Märklin 54861, MAXI, ATSF Cabose, 
Schlusslicht nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7373  20,00 EUR 

Märklin 54902, MAXI, Tank Car 
"BAKER`S CHOCOLATE", sehr gut er-
halten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren 

7374  20,00 EUR 

Märklin 54961, MAXI, DRG Kesselwagen 
mit Bremserhaus "OLEX", sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7375  20,00 EUR 

Märklin 54963, MAXI, DB Kesselwagen 
mit Bühne "BV", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7376  20,00 EUR 

Märklin 54964, MAXI, DRG Kesselwagen 
mit Bremserhaus "GASOLIN", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7377  30,00 EUR 

Märklin 5421, Länderbahnwagen-Set, 
Zwei Kühlwagen mit Bremserhaus, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7378  30,00 EUR 

Märklin 5421, Länderbahnwagen-Set, 
Zwei Kühlwagen mit Bremserhaus, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 
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7379  30,00 EUR 

Märklin 58651, Wagen-Set Hilfstransport, 
Tieflader, THW Radlader, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7380  30,00 EUR 

Märklin 58661, Old. Offener Güterwagen 
mit Beladung, Niederbordwagen, Ge-
deckter Möbelwagen, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7381  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2003, DB Run-
genwagen mit Bühne, Zwei Kabeltrom-
meln mit Halterungen, Schlusslicht nach-
gerüstet, sehr gut erhalten, eine Halte-
rung abgebrochen, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7382  30,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2012, DB Run-
genwagen mit Bühne, Holzkiste , Abge-
deckter Container "Mink-Bürsten, sehr 
gut erhalten, eine Halterung abgebro-
chen, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7383  50,00 EUR 

Märklin 58211, württem. Personenwagen-
Set, vier Personenwagen mit Bühnen, 
Packwagen, II., III., und 4.Kl., sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs-und Lager-
spuren 

7384  40,00 EUR 

Märklin 58213, Württembergisches Wa-
gensett, mit Bremserhaus, Niederbordwa-
gen, Kesselwagen, Kühlwagen 
"Stuttgarter Hofbräu, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren 

7385  30,00 EUR 

Märklin 85895, Museums-Wagen 1995, 
Gedeckter Güterwagen und Lieferwagen 
"Schachenmayr Wolle", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7386  20,00 EUR 

Märklin 58063, Museums-Wagen 1996, 
Kesselwagen mit Bremserhaus, "CARL 
GENTNER", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7387  30,00 EUR 

Märklin 58311, Museumswagen-Set 
1997, Kühlwagen mit Bremserhaus und 
Lieferwagen "KAUFFMANN", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7388  20,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2004, DRG 
Druck-Kesselwagen mit Bühne 
"Göppinger", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7389  20,00 EUR 

Märklin 54855, Museumswagen 2006, 
Kesselwagen mit Bremserhaus "CIRCUS 
MAXIMALE", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7390  20,00 EUR 

Märklin 58542, Museumswagen 2008,DB 
Fasswagen mit Bremserhaus 
"Hengstenberg", sehr gut erhalten, ORK, 
entfernbarer Aufkleber, Gebrauchs- und 
Lagerspuren 
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7391  30,00 EUR 

Märklin Museumswagen 2009, DB Ge-
deckter Wagen  "GEBR. MÄRKLIN & 
CIE", Dreirad- Lieferwagen, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7392  20,00 EUR 

Märklin 58954, Insider-Jahreswagen 
1999, DB Gedeckter Wagen 
"STRICKER", sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren, Zertifikat 

7393  20,00 EUR 

Märklin 5422, Privatwagen "Hofbräu", DB 
Kühlwagenr mit Bremserhaus, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren, gerissen 

7394  20,00 EUR 

Märklin 5430, Privatwagen "4711", DRG 
Kühlwagenr mit Bremserhaus, sehr gut 
erhalten, ORK, entfernbarer Aufkleber, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7395  20,00 EUR 

Märklin 58061, Privatwagen "Südzucker", 
DB Kesselwagen mit Bühne, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7396  20,00 EUR 

Märklin 85421, Privatwagen "Löwensenf", 
DRG Kühlwagen mit Bremserhaus, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7397  20,00 EUR 

Märklin 85421, Privatwagen "Hofbräu", 
DB Kühlwagen mit Bremserhaus, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs- und La-
gerspuren 

7398  20,00 EUR 

Märklin 5432, DRG Kesselwagen mit 
Bremserhaus "Persil", sehr gut erhalten, 
ORK, Inlay mit Ausbruchstelle, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7399  20,00 EUR 

Märklin 5807, Privat- Kesselwagen mit 
Bremserhaus "Phoenix", sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7400  20,00 EUR 

Märklin 5836, DB Niederbordwagen mit 
Bühne, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7401  20,00 EUR 

Märklin 5897, DB Kesselwagen mit Büh-
ne "VTG", sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7402  20,00 EUR 

Märklin 5899, K.Bay:Sts.B. Kesselwagen 
mit Bremserhaus, sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 
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7403  20,00 EUR 

Märklin 5416, DB Schwertransportwagen 
Ssy-45, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 

7404  20,00 EUR 

Märklin 5433, DRG Kesselwagen mit 
Bühne "MEXPHALT", sehr gut erhalten, 
ORK, Gebrauchs- und Lagerspuren 

7405  20,00 EUR 

Märklin 58281, DB Niederbordwagen mit 
Beladung, Bahnpolizei-Jeep, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7406  20,00 EUR 

Märklin 58652, DB Wagen-Set Hilfstran-
port II, Niederbordwagen, Tieflader; THW 
Planierraupe, THW Container, sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7407  120,00 EUR 

Märklin 58034, Bayerischer Hofzug (III), 
Wagen für Reisekommissär und Gefolge, 
Aussichts-Terassenwagen, Schlussbe-
leuchtung nachgerüstet, sehr gut erhal-
ten, ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren, 
Anleitung 

7408  20,00 EUR 

Märklin 58661, Privat-Kesselwagen, DB 
Kesselwagen mit Bühne "BP", sehr gut 
erhalten, ORK, Lagerspuren 

7409  20,00 EUR 

Märklin 58662, Privat-Kesselwagen, SBB 
Kesselwagen mit Buhne, sehr gut erhal-
ten, ORK, Lagerspuren 

7410  40,00 EUR 

Märklin 85509, KPEV Dampflok 
T3,"Märklin Museum" Achsfolge C, Füh-
rerhaus verbogen , entfernbarer Aufkle-
ber, ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren, 
Anleitung 

7411  50,00 EUR 

Märklin 55741, DB Kleindiesellok Köf II, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren, An-
leitung 

7412  50,00 EUR 

Märklin 55043, Dampflok BR 80, Achsfol-
ge C, Ausführung RAG, Dampfentwickler, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren 

7413  20,00 EUR 

Märklin 58271, Glaskesselwagen, DB 
Tieflader mit Bühne, Glaskessel 
"Asbach", befüllbar, Korkverschluss, sehr 
gut erhalten, ORK, Gebrauchs-und La-
gerspuren 

7414  20,00 EUR 

Märklin 5427, Privatwagen "Kaiser Fried-
rich Quelle", DB Kühlwagenr mit Brem-
serhaus, sehr gut erhalten, ORK, Ge-
brauchs- und Lagerspuren 
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7415  20,00 EUR 

Märklin 5831, Württemb Kühlwagen mit 
Bremserhaus "Schwabenbräu", sehr gut 
erhalten, ORK, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7416  20,00 EUR 

Märklin 5837, Meckl. Kühlwagen mit 
Bremserhaus, sehr gut erhalten, ORK, 
Gebrauchs- und Lagerspuren 

7417  20,00 EUR 

Märklin 58568, Museumswagen 2007, 
DB Tieflader mit Bronzestatue und lade-
gerüst, sehr gut erhalten, ORK, entfern-
barer Aufkleber, Gebrauchs- und Lager-
spuren 

7418  50,00 EUR 

Märklin 5702, Dampflok BR 80, Achsfolge 
C, Ausführung GMEB, Dampfentwickler, 
sehr gut erhalten, entfernbarer Aufkleber, 
ORK, Gebrauchs-und Lagerspuren 

7419  250,00 EUR 

Märklin 55001, Schlepptender-
Dampflokomotive mit Echtdampfbetrieb 
BR 89.62, Fernbedienung, sehr gut erhal-
ten, leichte Gebrauchsspuren, ORK, Inlay 
beschädigt, Gebrauchs- und Lagerspu-
ren, Anleitungen, Videokasette 

7420  20,00 EUR 

Märklin MAXI Figurenpackung "Voll aus 
dem Leben gegriffen", Händlerdisplay, 10 
verschiedene Figurengruppen, weit über 
100 Figuren, sowie einiges an Bahnfigu-
ren, sehr gut erhalten, ORK, Gebrauchs- 
und Lagerspuren 

7421  20,00 EUR 

Märklin 56175, Lokschuppen-Bausatz 
aus Holz, ORK, handbeschriftet, ungeöff-
net, Lagerspuren 

7422  50,00 EUR 

Konvolut Gleismaterial, ein Weichenpaar 
kurz mit Antrieb, zwei Weichenpaare 
lang, 52 gerade Gleise unterschiedlicher 
Längen, 80 gebogene Gleise unter-
schiedlicher Längen und Radien, leichte 
bis starke Gebrauchsspuren 

 

-Ende zweiter Auktionstag-  
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8001  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 17651, Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

 

 

3. Auktionstag am Samstag, 15. Mai 2021 

Versteigerungsbeginn: 9:00 Uhr 

8000 Eisenbahn Spur 1 alt 

8002  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Bremser-
haus, 17711, minimale Gebrauchsspu-
ren, gut bis sehr guter Zustand 

8003  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Bremser-
haus, 17711, leichte Gebrauchsspuren 
und Ausbesserungen, guter Zustand 

8004  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Bremser-
haus, 17711, Schwarzbereich nachgezo-
gen, Gebrauchsspuren 

8005  20,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 17811, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

8006  10,00 EUR 

Märklin Bretterwagen, 19861, guter Zu-
stand 

8007  10,00 EUR 

Märklin Bretterwagen, 19861, guter Zu-
stand 

8008  20,00 EUR 

Märklin Kranwagen, 19741, weite Teile 
überlackiert, sonst guter Zustand 

8009  100,00 EUR 

Märklin Großgüterwagen "50 tons", 
18551, einige wenige Ausbesserungen, 
sonst sehr guter Zustand 

 
Bitte beachten:  

Zubehör ist mit Ausnahme der Schienen unter Kategorie 9000 eingestellt! 
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8010  30,00 EUR 

Märklin Säurewagen, 19141, Behälter 
original, einige wenige Ausbesserungen, 
guter Zustand 

8011  30,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Fässern, 
19991, fünf Standard Fässer, Schwarzbe-
reich nachgezogen, Alters-Lackrisse, 
guter Zustand 

8012  20,00 EUR 

Märklin Zementwagen, 19191, neu la-
ckiert, guter Zustand 

8013  20,00 EUR 

Märklin Zementwagen, 19191, Schwarz-
bereich nachgezogen, Gebrauchsspuren 

8014  20,00 EUR 

Märklin Zementwagen, 19191, wenige 
Gebrauchsspuren am Dach, noch sehr 
guter Zustand 

8015  30,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Fässern, 
19991, fünf Shell Fässer, Schwarzbereich 
nachgezogen, Alters-Lackrisse, guter 
Zustand 

8016  40,00 EUR 

Märklin Schotterwagen, 17671, Schwarz-
bereich nachgezogen, sonst sehr guter 
Zustand 

8017  40,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit 
Schlusslichtern, 17911 B, zusätzliche 
handschriftliche Beschriftung, sonst sehr 
guter Zustand 

8018  150,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 18561, 
minimale Ausbesserungen, zusätzliche 
handschriftliche Beschriftung, sonst sehr 
guter Zustand 

8019  50,00 EUR 

Märklin Flugzeutransportwagen, 18811, 
Flugzeug Nachbau, Ausbesserungen, 
Gebrauchsspuren 

8020  20,00 EUR 

Märklin Kühlwagen, 19871, Dach nachla-
ckiert, einige wenige Ausbesserungen, 
Gebrauchsspuren 

8021  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen, Dach nachlackiert, 
Schwarzbereich nachgezogen, Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 
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8022  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen, Schwarzbereich 
nachgezogen, Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

8023  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen "Schultheiss Patzen-
hofer", Dach Nachbau, Schwarzbereich 
nachgezogen 

8024  20,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Jamaica", 
19921, Dach nachlackiert, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

8025  20,00 EUR 

Märklin "Seefische", 19911, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8026  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen mit Kohleein-
satz, 19821, minimale Ausbesserungen, 
guter Zustand 

8027  20,00 EUR 

Märklin Selbstentladewagen, 19951, 
Ausbesserungen und Alters-Lackrisse 

8028  30,00 EUR 

Märklin Selbstentladewagen, 19951, 
minimale Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand 

8029  20,00 EUR 

Märklin Kipplore, 19721, minimale Ge-
brauchsspuren, noch sehr guter Zustand 

8030  20,00 EUR 

Märklin Kipplore, 19721, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

8031  40,00 EUR 

Märklin Schneeschleuderwagen, 18901, 
minimale Ausbesserungen und Ge-
brauchsspuren, noch sehr guter Zustand 

8032  20,00 EUR 

Märklin zwei Kipploren 19721, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

8033  20,00 EUR 

Märklin Langholzwagen, 19611 G, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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8034  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 17911, mini-
male Gebrauchsspuren, sehr guter Zu-
stand 

8035  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 17911, Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8036  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen mit Kohleein-
satz, 17621, leichte Ausbesserungen, 
guter Zustand 

8037  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen mit Stammholz, 
17721 G, minimale Ausbesserungen, 
noch sehr guter Zustand 

8038  10,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 17721, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

8039  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 19371, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8040  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 18331, Lackaus-
besserungen, Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

8041  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 17651, minima-
le Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand 

8042  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 19391, Plane er-
setzt, sonst sehr guter Zustand 

8043  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 17631, Gebrauchs-
spuren 

8044  20,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 19671, Bremserhaus ohne Türe, 
rundum leichte Lackausbesserungen 

8045  50,00 EUR 

Märklin Gasröhrenwagen, 19931, Ge-
brauchsspuren, noch guter Zustand 
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8046  50,00 EUR 

Märklin französischer Weinwagen, 
29941, "Wagons Foudres" und "Bordeaux 
N0 416", leichte Ausbesserungen an den 
Fässern, rundum altersgerechte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8047  50,00 EUR 

Märklin Weinwagen, 19401, blanke Puf-
fer, Fässer im Bereich der Deckel ausge-
bessert, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

8048  50,00 EUR 

Märklin Weinwagen, 19401, schwarze 
Puffer, minimale Lackausbesserungen, 
sehr guter Zustand 

8049  40,00 EUR 

Märklin Weinwagen, 19761, Ausbesse-
rungen im Weißbereich des Weinfasses, 
sonst sehr guter Zustand 

8050  40,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit zwei Kano-
nen, 19981, minimale Lackausbesserun-
gen, guter Zustand 

8051  40,00 EUR 

Märklin Flugzeugwagen, 19961, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8052  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen, 19681, Dach neu, 
Ausbesserungen 

8053  10,00 EUR 

Märklin Niederbordwagen, 17641, mini-
male Gebrauchsspuren, guter Zustand im 
ORK 

8054  50,00 EUR 

Märklin Braunkohlestaubwagen, 17751, 
minimale Ausbesserungen und Ge-
brauchsspuren, sehr guter Zustand, ORK 
ohne Label 

8055  50,00 EUR 

Märklin Viehwagen, 19891, sehr guter 
Zustand, im ORK 1929B/1 

8056  30,00 EUR 

Märklin Kühlwagen, 17931, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

8057  30,00 EUR 

Märklin Kühlwagen, 17931, Alters- und 
Gebrauchsspuren 
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8058  30,00 EUR 

Märklin Bananenwagen, 17921, Schiebe-
türen ohne Hakenverschluss, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8059  30,00 EUR 

Märklin Bananenwagen, 17921, Schiebe-
türen ohne Hakenverschluss, Dach er-
setzt, Gebrauchsspuren 

8060  40,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 19291 B, mit Schlusslichtern, 
minimale Ausbesserungen, guter Zustand 

8061  50,00 EUR 

Märklin Selbstentladewagen, 29291, 
Alters-Lackrisse, Schütten-Innenseite neu 
lackiert, guter Zustand 

8062  30,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 18451, neu-
ere Drehgestelle, Lackausbesserungen 
im Schwarzbereich, guter Zustand 

8063  30,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 18451, neu-
ere Drehgestelle, Lackausbesserungen 
im Schwarzbereich, guter Zustand 

8064  30,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 18511, minima-
le Ausbesserungen, guter bis sehr guter 
Zustand 

8065  30,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 18521, sehr guter 
Zustand 

8066  30,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

8067  30,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

8068  30,00 EUR 

Märklin drei Rungenwagen, Steckrungen 
vorhanden, Alters- und Gebrauchsspuren 

8069  10,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 16611, guter 
Zustand 
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8070  30,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 19291, minimale Ausbesserun-
gen, guter Zustand 

8071  30,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 19181, sil-
berne Puffer, minimale Ausbesserungen, 
guter Zustand 

8072  10,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen mit Kohleein-
satz, 19201, erhöhte Stirnwände fehlen 
"DRB" entfernbar, Gebrauchsspuren 

8073  30,00 EUR 

Märklin Viehwagen 19891, rundum klei-
nere Ausbesserungen, guter Zustand 

8074  30,00 EUR 

Märklin Viehwagen, 19691, minimale 
Ausbesserungen, guter Zustand 

8075  10,00 EUR 

Märklin Bierwagen, 19681, minimale 
Ausbesserungen, guter Zustand 

8076  20,00 EUR 

Märklin Güterzug-Gepäckwagen, 19711, 
leichte Ausbesserungen, guter Zustand 

8077  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen mit Holzladung, 
19531 St, vier Steckrungen, Holzladung, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8078  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 19521, minimale 
Ausbesserungen, guter Zustand 

8079  30,00 EUR 

Märklin Planewagen, 19501, Plane mit 
Altersflecken, Wagen mit minimalen Aus-
besserungen, guter Zustand 

8080  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 19511, grün, 
sehr guter Zustand 

8081  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, Geländer 
mit zwei Stützen, minimale Ausbesserun-
gen, guter Zustand 
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8082  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, Geländer 
mit zwei Stützen, minimale Ausbesserun-
gen, guter Zustand 

8083  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, Geländer 
mit zwei Stützen, minimale Ausbesserun-
gen, guter Zustand 

8084  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, Geländer 
ohne Stützen, minimale Ausbesserungen, 
guter Zustand 

8085  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, Geländer 
ohne Stützen, minimale Ausbesserungen, 
guter Zustand 

8086  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 19491, minima-
le Ausbesserungen, guter Zustand 

8087  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 19491, minima-
le Ausbesserungen, guter Zustand 

8088  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 19491, minima-
le Ausbesserungen, guter Zustand 

8089  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 19491, minima-
le Ausbesserungen, Alters-Lackrisse, 
guter Zustand 

8090  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 18491, minima-
le Ausbesserungen, guter Zustand 

8091  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 18491, minima-
le Ausbesserungen, guter Zustand 

8092  10,00 EUR 

Berendt Plattformwagen, für Kesselwa-
gen, sehr guter Zustand 

8093  30,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Dapolin", 19731, 
leichte Gebrauchsspuren und Alters-
Lackrisse, guter Zustand 
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8094  80,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Märklin", 19731, 
minimale Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand, selten 

8095  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Petroleum", 
19731, Ausbesserungen hauptsächlich 
um/am Einfüllstutzen, Gebrauchsspuren 

8096  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Petroleum", 
19731, rundum einige Ausbesserungen, 
guter Zustand 

8097  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 19731, 
minimale Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand 

8098  50,00 EUR 

Märklin Petroleum-Wagen, 18391, mini-
male Ausbesserungen, sehr guter Zu-
stand 

8099  80,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Dapolin", 19941, 
minimale Ausbesserungen, sehr guter 
Zustand 

8100  80,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Gargoyle", 19941, 
minimale Ausbesserungen, guter Zustand 

8101  80,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Petroleum", 
19941, minimale Ausbesserungen, guter 
Zustand 

8102  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 19941, 
leichte Ausbesserungen, bzw. Fehlstel-
len, guter Zustand 

8103  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 19941, 
minimale Ausbesserungen, sonst sehr 
guter Zustand 

8104  100,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Dapolin", 19541, 
minimale Ausbesserungen, guter bis sehr 
guter Zustand 

8105  20,00 EUR 

Märklin zwei Güterwagen, Alters- und 
Gebrauchsspuren 
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8106  20,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 19651, 
rundum leichte Ausbesserungen, guter 
Zustand 

8107  50,00 EUR 

Berendt Kesselwagen "Leuna", 18541, 
sehr guter Zustand 

8108  50,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 19561, 
vernickelte Puffer, minimale Gebrauchs-
spuren, Alters-Lackrisse am Dach, sonst 
sehr guter Zustand 

8109  50,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 19561, 
Dach neu, sonst guter Zustand 

8110  50,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 19561, 
Dach neu, sonst guter Zustand 

8111  20,00 EUR 

Märklin zwei Personenwagen, 18731, 
18721, Gebrauchsspuren 

8112  50,00 EUR 

Märklin Abteilwagen, 19061, mit Innen-
einrichtung, kurze Chassis-Beschriftung, 
minimale Ausbesserungen, sonst wun-
derschöner Originalzustand 

8113  50,00 EUR 

Märklin Abteilwagen, 19061, braun, mit 
Inneneinrichtung, kurze Chassis-
Beschriftung, minimale Ausbesserungen, 
sonst wunderschöner Originalzustand 

8114  50,00 EUR 

Märklin Gepäck-/Postwagen, 19051, mit 
Inneneinrichtung, kurze Chassis-
Beschriftung, minimale Ausbesserungen, 
sonst wunderschöner Originalzustand 

8115  20,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 18751, DRB Be-
schriftung entfernbar, minimale Ausbes-
serungen, guter Zustand 

8116  60,00 EUR 

Märklin Schlafwagen, 18941 Sch, mit 
Inneneinrichtung, minimale Ausbesserun-
gen, guter Zustand im ORK-Unterteil 

8117  60,00 EUR 

Märklin  Speisewagen, 19841 Sp, Innen-
einrichtung geschraubt, minimale Aus-
besserungen, guter Zustand 
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8118  60,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18941 P, mit 
Inneneinrichtung, minimale Ausbesserun-
gen, guter Zustand 

8119  60,00 EUR 

Märklin Post-/Gepäckwagen, 18951, Sitz- 
und Diensteinrichtung, minimale Ausbes-
serungen, guter Zustand 

8120  100,00 EUR 

Märklin Postwagen, 29981 P, eine kleine 
Ausbesserung, ansonsten wunderschö-
ner Originalzustand mit kräftiger Farbe 

8121  20,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 29981 G, falsches 
Dach, Gebrauchsspuren 

8122  40,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 18891, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8123  20,00 EUR 

Märklin zwei Personenwagen, 18851, 
18841, Gebrauchsspuren 

8124  20,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18071, minima-
le Ausbesserung, sonst sehr guter Zu-
stand 

8125  20,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18071, minima-
le Ausbesserungen am Dach, sehr guter 
Zustand, ORK 

8126  20,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18071, minima-
le Ausbesserungen, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand, ORK 

8127  20,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18071, minima-
le Ausbesserungen, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand, ORK 

8128  30,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 17911, 
drei kleine Stellen am Dach, sonst sehr 
guter Zustand, ORK 1791/1B 

8129  10,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 18081, rundum 
feine Alters-Lackrisse und Gebrauchs-
spuren 
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8130  30,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, zwei Flachwa-
gen beladen mit LKW, ein Tiefladewagen 
mit Fehlteilen 

8131  50,00 EUR 

Märklin E-Lok, V 65/13021, Aufschrift 
"P.O" und "E.I", leichte Gebrauchsspu-
ren, technisch verändert, neu verkabelt 

8132  100,00 EUR 

Märklin E-Lok, CL 64/13021, Aufschrift 
"P.O" und "E.I", leichte Gebrauchsspu-
ren, technisch verändert, neue Kabel 

 

8133  100,00 EUR 

Märklin Triebwagen, TW 12971, teilweise 
neu verkabelt, minimale Gebrauchsspu-
ren, optisch sehr gut erhalten 

8134  200,00 EUR 

Märklin Dampflok, CER 66/12921, grau, 
minimale Lackausbesserungen, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8135  30,00 EUR 

Märklin drei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, Gebrauchsspuren 

8136  20,00 EUR 

Märklin 10 gerade Progress-Gleise, guter 
Zustand 

8137  20,00 EUR 

Märklin Ausgleichsstücke, ca. 20 Stück, 
Gerade und Runde, unterschiedliche 
Längen, guter Zustand 

8138  20,00 EUR 

Märklin zwei Uhrwerkweichen, 16er 
Kreis, guter Zustand 

8139  30,00 EUR 

Märklin Replika Modellgleise, 10 Stück, 
unterschiedliche Längen, guter Zustand 

8140  20,00 EUR 

Märklin Parallelkreuzweiche, 16er Kreis, 
Handbetrieb, Gebrauchsspuren 

8141  20,00 EUR 

Märklin zwei Parallelkreuzweichen, 16er 
Kreis, Handbetrieb, Gebrauchsspuren 
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8142  20,00 EUR 

Märklin Parallelkreuzweiche, 16er Kreis, 
Handbetrieb, Gebrauchsspuren 

8143  20,00 EUR 

Märklin Ausgleichsstücke, ca. 50 Stück, 
Runde und Gerade, unterschiedliche 
Längen, guter Zustand 

8144  20,00 EUR 

Märklin Konvolut Gleise, ca. 100 Stück, 
unterschiedliche Längen, guter Zustand 

8145  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, guter Zustand 

8146  20,00 EUR 

Märklin 20 Gerade, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

8147  20,00 EUR 

Märklin 20 Gerade, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

8148  20,00 EUR 

Märklin 20 Gerade, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

8149  10,00 EUR 

Märklin Prellbock, mit Federpuffer, guter 
Zustand 

8150  10,00 EUR 

Märklin Prellbock, mit Federpuffer, guter 
Zustand 

8151  10,00 EUR 

Märklin Prellbock, guter Zustand 

8152  10,00 EUR 

Märklin Prellbock, mit Beleuchtung, guter 
Zustand 

8153  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 
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8154  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

8155  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

8156  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

8157  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Schienen, 8er Kreis, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8158  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Schienen, 16er Kreis, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8159  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Schienen, 16er Kreis, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8160  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Schienen, 16er Kreis, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8161  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Schienen, 16er Kreis, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8162  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Schienen, 8er Kreis, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8163  10,00 EUR 

Märklin zehn runde Progressgleise, 16er 
Kreis, guter Zustand 

8164  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8165  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 
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8166  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8167  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8168  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8169  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8170  20,00 EUR 

Uhrwerk Gleise, überwiegend Märklin, 
auch Bing, ein Umzugskarton voll, Ge-
brauchsspuren 

8171  20,00 EUR 

Märklin vier Weichen, Handbetrieb, 12er 
Kreis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8172  20,00 EUR 

Märklin vier Weichen, Handbetrieb, 12er 
Kreis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8173  20,00 EUR 

Märklin vier Weichen, Handbetrieb, 12er 
Kreis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8174  20,00 EUR 

Märklin sechs Kreuzungen/Weichen, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8175  20,00 EUR 

Märklin sechs Kreuzungen/Weichen, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8176  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Later-
nen, 16er Kreis, Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

8177  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Later-
nen, 16er Kreis, Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 
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8178  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Later-
nen, 16er Kreis, Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

8179  30,00 EUR 

Märklin Konvolut Progressgleise, ca. 30 
Stück, Gebrauchsspuren 

8180  30,00 EUR 

Konvolut Uhrwerkweichen, acht Stück, 
guter Zustand 

8181  30,00 EUR 

Märklin neun Weichen, unterschiedliche 
Varianten, überwiegend Handbetrieb, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8182  10,00 EUR 

Märklin vier Kreuzungen/Weichen, guter 
Zustand 

8183  30,00 EUR 

Märklin elektrisches Weichenpaar, Be-
leuchtung, Gebrauchsspuren, ORK be-
schädigt 

8184  30,00 EUR 

Märklin elektrisches Weichenpaar, Be-
leuchtung, Gebrauchsspuren, ORK be-
schädigt 

8185  20,00 EUR 

Märklin 10 gerade Progressgleise, Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

8186  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

8187  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

8188  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

8189  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 
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8190  20,00 EUR 

Märklin fünf Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

8191  20,00 EUR 

Märklin fünf Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

8192  20,00 EUR 

Märklin fünf Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

8193  30,00 EUR 

Märklin drei elektrische Weichen, 16er 
Kreis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8194  30,00 EUR 

Märklin drei elektrische Weichen, 16er 
Kreis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8195  30,00 EUR 

Märklin vier elektrische Weichen, 16er 
Kreis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8196  30,00 EUR 

Märklin vier elektrische Weichen, 16er 
Kreis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

8197  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, 8er 
Kreis, Beleuchtung, Gebrauchsspuren 

8198  20,00 EUR 

Märklin Konvolut Uhrwerkgleise, Gleise, 
Handweichen, ca. 50 Stück, Gebrauchs-
spuren 

8199  10,00 EUR 

Märklin Fundgrube Gleise/Teile, Gleise, 
Schwellen, Drehscheibe, Kreuzung, Tei-
le, Gebrauchsspuren 

8200  10,00 EUR 

Replik-Auto blau, für Autotransport, guter 
Zustand 

8201  10,00 EUR 

Replik-Auto rot, für Autotransport, guter 
Zustand 

 



 

 

 135 

Samstag, 15. Mai 2021  9000 Eisenbahn Spur 0  170 

9001  20,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, 19720, 19860. 
17720, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9002  20,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, 17690, 16910, 
17640, Alters- und Gebrauchsspuren 

9003  20,00 EUR 

Märklin vier Güterwagen, 16710, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9004  20,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, 19160, 19280, 
19630, Alters- und Gebrauchsspuren 

9005  10,00 EUR 

Märklin zwei Güterwagen, 19170, 16610, 
Gebrauchsspuren 

9006  20,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, 19720, 19860, 
16710, Alters- und Gebrauchsspuren 

9007  20,00 EUR 

Märklin zwei Planewagen, 17610, Wa-
genkästen sehr schön, Planen fleckig mit 
Altersspuren 

9008  20,00 EUR 

Märklin zwei Güterwagen, 19650, 19290, 
Dächer und Schwarzbereich teilweise 
nachlackiert 

9009  20,00 EUR 

Märklin zwei Güterwagen, 17610, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9010  20,00 EUR 

Märklin drei Planewagen, 16630, eine 
Plane Nachbau, Wagenkästen schön, 
zwei Planen mit Stockflecken 

9011  30,00 EUR 

Märklin vier Rungenwagen, 17720, Alters
- und Gebrauchsspuren 

9012  20,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, 17710, Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9013  20,00 EUR 

Märklin drei Güterwagen, 17720, 17640, 
Gebrauchsspuren 

9014  20,00 EUR 

Märklin vier Niederbordwagen, 16610, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9015  20,00 EUR 

Märklin drei Rungenwagen, 17720 G, 
beladen, Gebrauchsspuren 

9016  20,00 EUR 

Märklin zwei Güterwagen, 19880, 17930, 
überlackiert, Dach neu, kräftige Ge-
brauchsspuren 

9017  20,00 EUR 

Märklin drei Kipploren, 19720, leichte 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9018  20,00 EUR 

Märklin zwei Vierachser, 18480, 18510 
mit Fremdbohrung auf Ladefläche, guter 
Zustand 

9019  20,00 EUR 

Märklin vier beladene Güterwagen, alle 
fremd beladen, Gebrauchsspuren 

9020  20,00 EUR 

Märklin drei Hochbordwagen, 17650, 
leichte Gebrauchsspuren 

9021  10,00 EUR 

Märklin zwei Kesselwagen, 16740 E, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9022  10,00 EUR 

Märklin zwei Güterwagen, 19650 überla-
ckiert, 19630, Gebrauchsspuren 

9023  10,00 EUR 

Märklin zwei Niederbordwagen, beladen 
mit Kunststoff-Panzern, Gebrauchsspu-
ren 

9024  20,00 EUR 

Märklin zwei Personenwagen, 17270, 
17280, Alters- und Gebrauchsspuren 
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9025  20,00 EUR 

Märklin zwei Personenwagen, 18880 Sp 
br, 17470, kräftige Gebrauchsspuren, 
ohne Inneneinrichtung 

9026  20,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, drei 18740, 
18750, Alters- und Gebrauchsspuren 

9027  20,00 EUR 

Märklin vier Personenwagen, 17250 Sp, 
17250 Sch, zwei 17250, Gebrauchsspu-
ren 

9028  10,00 EUR 

Märklin zwei Personenwagen, 18070, 
18080, Beleuchtung eingebaut, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9029  20,00 EUR 

Märklin drei Personenwagen, 17310, 
17320, wenig Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9030  20,00 EUR 

Märklin drei Personenwagen, 17310, 
17320, Alters- und Gebrauchsspuren 

9031  10,00 EUR 

Märklin 17610 im ORK-Unterteil, einseitig 
Automatikkupplung, Gebrauchsspuren 

9032  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen im ORK, 
17610, ein kleiner Kratzer am Chassis, 
sonst exzellenter Originalzustand, ORK 

9033  20,00 EUR 

Märklin Niederbordwagen im ORK, 
17640, sehr guter Zustand 

9034  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen im ORK, 
16610, sehr guter Zustand 

9035  10,00 EUR 

Märklin Güterwagen mit Bremserhaus im 
ORK, 16710, sehr guter Zustand 

9036  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen im ORK, sehr 
guter Zustand, Kartondeckel defekt 
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9037  10,00 EUR 

Märklin Bretterwagen im ORK, 19860 B, 
sehr guter Zustand 

9038  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen im ORK, 
17810, Alters- und Gebrauchsspuren 

9039  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen im ORK, 
16810, Streben geprägt, leichte Ge-
brauchsspuren, Label fehlt 

9040  20,00 EUR 

Märklin Viehwagen im ORK, 16890, leich-
te Gebrauchsspuren, ORK ohne Label 

9041  20,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit 
Schlusslicht im ORK, 17910 B, sehr guter 
zustand 

9042  20,00 EUR 

Märklin Güterzug-Gepäckwagen im ORK, 
17900, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9043  10,00 EUR 

Märklin Kipplore im ORK, 19720, mit 
Puffer, minimale Gebrauchsspuren am 
Hebelmechanismus, sonst sehr gut, ohne 
Label 

9044  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen im ORK, 18490, 
guter Zustand 

9045  50,00 EUR 

Märklin Großgüterwagen "50 tons" im 
ORK, Mechanik funktioniert, beidseitig 
wenige Lackfehlstellen, bzw. Ausbesse-
rungen 

9046  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Leuna" im ORK, 
18540, Kessel gleichmäßig nachgedun-
kelt, einige wenige Lackausbesserungen, 
guter Zustand 

9047  10,00 EUR 

Märklin Donnerbüchse im ORK, 17270, 
Gebrauchsspuren 

9048  10,00 EUR 

Märklin Donnerbüchse im ORK, 17270, 
guter Zustand 
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9049  10,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen mit Kohleein-
satz, 16620 K, guter Zustand 

9050  10,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen mit Kohleein-
satz, 16620 K, Einsatz nahezu leer, guter 
Zustand 

9051  30,00 EUR 

Märklin vier Güterwagen, vier offene 
Güterwagen jeweils Kohle eingeklebt, 
Gebrauchsspuren 

9052  20,00 EUR 

Märklin zwei Niederbordwagen, 18480, 
leichte Gebrauchsspuren 

9053  10,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 17720, mit Auto-
matikkupplung, leichte Gebrauchsspuren 

9054  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 17910, 
Dach neu lackiert, Automatikkupplung, 
guter Zustand 

9055  10,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 18750, Alters-
Lackrisse, Gebrauchsspuren 

9056  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 16810, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9057  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 16810, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9058  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 16810, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9059  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 16810, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9060  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 16810, 
Alters- und Gebrauchsspuren 
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9061  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 16810, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9062  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 16810, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9063  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 16910, Gebrauchsspuren 

9064  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 16910, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9065  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 17810, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9066  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 17810, 
Wagenkasten einseitig stark ausgebli-
chen, Gebrauchsspuren 

9067  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 17810, 
sehr guter Zustand 

9068  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 17910, Wagenboden nachla-
ckiert, Alters- und Gebrauchsspuren 

9069  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 17910, leichte Gebrauchsspu-
ren 

9070  20,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 17910, Gussräder, leichte Ge-
brauchsspuren 

9071  20,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus und Schlusslichtern, 17910 B, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9072  30,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, 17960, sehr guter Zustand 
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9073  10,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen mit Brem-
serhaus, Automatikkupplung, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9074  10,00 EUR 

Märklin Güterzug-Gepäckwagen, 17900, 
Gebrauchsspuren 

9075  10,00 EUR 

Märklin Güterzug-Gepäckwagen, 17900, 
guter Zustand 

9076  10,00 EUR 

Märklin "Kühlwagen", 16830, kleine Aus-
besserungen, Gebrauchsspuren 

9077  20,00 EUR 

Märklin "Mineralwasser", 16870, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9078  20,00 EUR 

Märklin "Mineralwasser", 16870, rundum 
gealtert, Gebrauchsspuren 

9079  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen "Löwen Bräu", 16880, 
Griff links, Gebrauchsspuren 

9080  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen "Union Brauerei", 
16880, Alters- und Gebrauchsspuren 

9081  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen "Gambrinus", 16880, 
Alterslack-Risse, Ausbesserungen, Ge-
brauchsspuren 

9082  10,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Fyffes", 16820, 
Gebrauchsspuren, noch guter Zustand 

9083  10,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Fyffes", Wagen-
kasten mit stärkeren Gebrauchsspuren, 
Dach nachlackiert 

9084  20,00 EUR 

Märklin Kleintierwagen, 16860, ohne 
Zwischenboden, sehr guter Zustand 
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9085  20,00 EUR 

Märklin Kleintierwagen, 16860, ohne 
Zwischenboden, sehr guter Zustand 

9086  20,00 EUR 

Märklin Viehwagen, 16890, sehr guter 
Zustand 

9087  20,00 EUR 

Märklin "Kühlwagen", 17930, Ausbesse-
rungen, ehemals Automatikkupplung 
umgebaut 

9088  20,00 EUR 

Märklin "Kühlwagen", leichte Gebrauchs-
spuren, Ölerschild ersetzt, Dach nachla-
ckiert 

9089  20,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Fyffes", 17920, 
2. Serie, 2. Ausführung, Dach nachla-
ckiert, Gebrauchsspuren 

9090  20,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Fyffes", 17920, 
3. Serie, 6. Ausführung, Dach nachla-
ckiert, Gebrauchsspuren 

9091  20,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Fyffes", 17920, 
3. Serie, 5. Ausführung, exzellenter Origi-
nalzustand 

9092  20,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Fyffes", 17920, 
3. Serie, 3. Ausführung, Dach nachla-
ckiert, Kasten mit Gebrauchsspuren 

9093  30,00 EUR 

Märklin "Seefische", 17940, guter Zu-
stand, Dach nachlackiert 

9094  30,00 EUR 

Märklin Braunkohlestaubwagen, 17750, 
leichte Gebrauchsspuren, teilweise ist der 
Decklack minimal nachgealtert 

9095  30,00 EUR 

Märklin Braunkohlestaubwagen, 17750, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9096  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen mit Holzladung, 
17720 G, leichte Ausbesserungen im 
Schwarzbereich, guter Zustand 
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9097  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen mit Holzladung, 
17720 G, minimale Ausbesserungen im 
Schwarzbereich, guter Zustand 

9098  20,00 EUR 

Märklin Kranwagen, 17680, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9099  10,00 EUR 

Märklin Kranwagen, 16680, mit Kette, 
Gebrauchsspuren am Kranhaus, noch 
guter Zustand 

9100  40,00 EUR 

Märklin Skiwagen, 19850, Einsatz origi-
nal, drei Paar Skier Nachbau, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9101  20,00 EUR 

Märklin Kabelwagen, 19570, Ausbesse-
rung im Schwarzbereich, guter Zustand 

9102  20,00 EUR 

Märklin Zementwagen, 16640, zwei mini-
male Ausbesserungen, sonst sehr guter 
Zustand 

9103  20,00 EUR 

Märklin Zementwagen, 16640, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9104  50,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Traktor, 
17070, Schwarzbereich nachgezogen, 
guter Zustand 

9105  50,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Möbelwagen, 
17060, minimale Ausbesserungen im 
Schwarzbereich, guter Zustand 

9106  50,00 EUR 

Märklin Niederbordwagen mit "Taube", 
17640 F, Flugzeug original, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9107  50,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit "Taube", 
19960, Flugzeug original, guter Zustand 

9108  50,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Junkers Flug-
zeug, 17080, Uhrwerk funktioniert, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9109  40,00 EUR 

Märklin Tierwagen, 19830 T, Wagen 
unbeschriftet, originaler Löwe jedoch 
aufgeklebt, leichte Ausbesserung im 
Schwarzbereich, guter Zustand 

9110  50,00 EUR 

Märklin Tierwagen "Sarrasani", 19830 T, 
Löwe Nachbau, leichte Ausbesserungen 
im Schwarzbereich, guter Zustand 

9111  40,00 EUR 

Märklin Kassenwagen, 19830 C, Wagen 
unbeschriftet, Schwarzbereich teilweise 
nachgezogen, guter Zustand 

9112  20,00 EUR 

Märklin Scheinwerferwagen, 19590, Mi-
mikry fein liniert, leichte Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

9113  20,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Flak, 17050, 
Mimikry fein liniert, Zündmechanismus 
funktioniert, leichte Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9114  20,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Panzer, 
19840, ohne Uhrwerk, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9115  20,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Panzer, 
19840 M, Panzer 1091/1 mit Uhrwerk, 
Plattformwagen neutral, leichte Ausbes-
serungen im Schwarzbereich, guter Zu-
stand 

9116  20,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Panzer, 
19840 M, Panzer 1091/1 mit Uhrwerk, 
Plattformwagen mimikry, leichte Ausbes-
serungen im Schwarzbereich, guter Zu-
stand 

9117  10,00 EUR 

Märklin Plattformwagen mit Kanone, 
Umbau, guter Zustand 

9118  50,00 EUR 

Märklin Tiefladewagen mit Flak, 19550 G, 
Mechanismus vollständig, guter Zustand 

9119  20,00 EUR 

Märklin Tiefladewagen mit Kabelrolle, 
19550 K, eine Halterung defekt, Trommel 
liegt lose bei, Gebrauchsspuren 

9120  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 19500, Plane unbe-
schriftet, leichte Ausbesserungen im 
Schwarzbereich, guter Zustand 
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9121  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 19530, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9122  20,00 EUR 

Märklin Stammholzwagen, 19530 St, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9123  20,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 19510, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9124  25,00 EUR 

Märklin offener Güterwagen, 19510, grün, 
minimale Farbausbesserungen, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9125  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 19490, minima-
le Farbausbesserungen, guter Zustand 

9126  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 19490, minima-
le Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9127  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 18490, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9128  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 18490, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9129  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen, 18490, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9130  20,00 EUR 

Märklin Langholzwagen, 19610 G, guter 
Zustand 

9131  10,00 EUR 

Märklin Tiefladewagen beladen, 18480, 
kleine Ausbesserungen, beladen mit zwei 
PKW, guter Zustand 

9132  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Türen, 
18510, Gussräder, Schleifer und Schluss-
licht nachgerüstet, leichte Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 
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9133  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Türen, 
18510, zwei Türen farbabweichend, guter 
Zustand 

9134  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Türen, 
18510, übermalt, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9135  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Türen, 
18510, Gebrauchsspuren, noch guter 
Zustand 

9136  20,00 EUR 

Märklin Hochbordwagen mit Türen, 
18510, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9137  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 18520, minimale 
Farbausbesserungen, guter Zustand 

9138  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen, 18520, guter 
Zustand 

9139  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 18530, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9140  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 18530, Wagen sehr 
gut, Plane mit Rostflecken, guter Zustand 

9141  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 18530, Aufdruck 
Plane nahezu unleserlich, guter Zustand 

9142  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 18530, Plane neue-
rer Produktion, Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9143  100,00 EUR 

Märklin Großgüterwagen "50 tons", 
18550, minimale Spielspuren, guter Zu-
stand 

9144  100,00 EUR 

Märklin Großgüterwagen "50 tons", 
18550, Lackausbesserungen hauptsäch-
lich im Bereich der seitlichen Nieten und 
der oberen umlaufenden Kante, noch 
guter Zustand 
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9145  50,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 18560, 
Schwarzbereich teilweise nachgezogen, 
eine Türe farbabweichend, guter Zustand 

9146  75,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 18560, 
Exportausführung, die deutschen Auf-
schriften sind übermalt, minimale Ge-
brauchsspuren 

9147  50,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, 18560, 
Schwarzbereich teilweise nachgemalt, 
guter Zustand 

9148  50,00 EUR 

Märklin Kühlwagen, 18570, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9149  50,00 EUR 

Märklin Kühlwagen, 18570, leichte Ge-
brauchsspuren 

9150  50,00 EUR 

Märklin Kühlwagen, 18570, minimale 
Gebrauchsspuren, hauptsächlich am 
Dach, guter Zustand 

9151  20,00 EUR 

Märklin "Kühlwagen", 19870, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9152  20,00 EUR 

Märklin "Staatliche Mineralbrunnen", 
19970, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9153  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen, 19880, glatte Seiten-
wände, guter Zustand 

9154  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen "Münchner Kindl", 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9155  20,00 EUR 

Märklin Bananenwagen "Jamaica", 
19920, minimal Farbausbesserungen, 
sonst sehr guter Zustand 

9156  30,00 EUR 

Märklin Viehwagen, 19690, sehr guter 
Zustand 
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9157  20,00 EUR 

Märklin Viehwagen mit Bremserhaus, 
19890, Dach überlackiert, guter Zustand 

9158  30,00 EUR 

Märklin Seefischewagen, 19910, 
Schwarzbereich nachlackiert, guter Zu-
stand 

9159  20,00 EUR 

Märklin Bierwagen "Löwen Bräu", 19680, 
Alters- und Gebrauchsspuren, überwie-
gend am Dach 

9160  30,00 EUR 

Märklin Selbstentladewagen, 19950, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9161  20,00 EUR 

Märklin Güterzug-Gepäckwagen, 19710, 
guter Zustand 

9162  40,00 EUR 

Märklin Schotterwagen "Talbot", 17670, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

9163  40,00 EUR 

Märklin Schotterwagen "Talbot", 17670, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9164  40,00 EUR 

Märklin Schotterwagen "Talbot", 17670, 
minimale Gebrauchsspuren, noch sehr 
guter Zustand 

9165  30,00 EUR 

Märklin Schotterwagen "Talbot", 17670, 
Alters- und Gebrauchsspuren, eine Kante 
an der Schütte offen 

9166  20,00 EUR 

Märklin Kippwagen, 19770, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9167  20,00 EUR 

Märklin Kippwagen, 19770, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9168  30,00 EUR 

Märklin Kippwagen, 19770, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9169  30,00 EUR 

Märklin Säurewagen, vier Säuretöpfe 
original, leichte Gebrauchsspuren 

9170  30,00 EUR 

Märklin Säurewagen, 19900, Töpfe origi-
nal, Bremserhaus mit zwei Türen, mini-
male Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9171  30,00 EUR 

Märklin Benzinfasswagen, 19990, bela-
den mit den seltenen "Märklin" Fässern, 
Gebrauchsspuren 

9172  30,00 EUR 

Märklin Benzinfasswagen "ARAL" , 
19990 Plattformwagen ohne Bordwände, 
ein Fass farblich unterschiedlich, guter 
Zustand 

9173  30,00 EUR 

Märklin Weinwagen, 19400, leichte Aus-
besserungen an den Fässern, sonst guter 
Zustand 

9174  30,00 EUR 

Märklin Fasswagen, 17760, Schwarzbe-
reich nachgezogen, guter Zustand 

9175  20,00 EUR 

Märklin Weinwagen, 19760, Schwarzbe-
reich und Deckel nachlackiert, sonst 
guter Zustand 

9176  20,00 EUR 

Märklin Fasswagen, 16660, guter Zu-
stand 

9177  40,00 EUR 

Märklin Milchtransportwagen, 17770, 
Schwarzbereich nachgezogen, leichte 
Gebrauchsspuren 

9178  40,00 EUR 

Märklin Milchtransportwagen, 17770, 
Schwarzbereich nachgezogen, ein Fass 
ohne Aufdruck, guter Zustand 

9179  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Gargoyle", 19730, 
rundum kleine Farbausbesserungen 

9180  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Standard", 19730, 
Alters- und Gebrauchsspuren 
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9181  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Dapolin", 19940, 
rundum mit kleinen Ausbesserungen, 
guter Zustand 

9182  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Dapolin", 19940, 
minimale Ausbesserungen, insbesondere 
auf dem Bremserhausdach, sonst guter 
bis sehr guter Zustand 

9183  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Gargoyle", 19940, 
Schwarzbereich nachgezogen, Ge-
brauchsspuren 

9184  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 19940, 
größere Restaurationsspuren 

9185  10,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "ARAL", 16740 BV, 
Schwarzbereich nachgezogen, guter 
Zustand 

9186  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "ARAL", minimale 
Gebrauchsspuren, noch sehr guter Zu-
stand 

9187  10,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Leuna", 16740 L, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9188  10,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Esso", 16740 E, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9189  10,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Esso", 16740 E, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9190  10,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 16740 S, 
Schwarzbereich nachgezogen, Ge-
brauchsspuren 

9191  15,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 16740, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

9192  10,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 16740 S, 
leichte Ausbesserungen, guter Zustand 
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9193  10,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Esso", 16740 St, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9194  30,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 17740 S, 
Automatikkupplung, Gebrauchsspuren 

9195  30,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 17740 S, 
Schwarzbereich ausgebessert, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9196  30,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 17740 S, 
einige Lackausbesserungen, Hahn de-
fekt, noch guter Zustand 

9197  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "BP Olex", 17740 
BP, minimale Farbausbesserungen, 
hauchfeine Alters-Lackrisse, sonst gut bis 
sehr guter Zustand 

9198  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Leuna", 17740 L, 
Ausbesserungen, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9199  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Esso", 17740 E, 
kleine Embleme, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9200  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Esso", 17740 E, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9201  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "B.V.ARAL", 17740 
BV, zwei minimale Stellen am Tank, 
sonst sehr guter Zustand 

9202  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Standard", 17740 
St, minimale Gebrauchsspuren, sehr 
guter Zustand 

9203  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Standard", 16740 
St, Alters- und Gebrauchsspuren 

9204  20,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "BP Olex", 16740 
BP, Alters- und Gebrauchsspuren 
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9205  100,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Petroleum", 
19940, minimale Lackausbesserungen, 
überwiegend im Schwarzbereich, sonst 
sehr guter Zustand 

9206  40,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 19940, 
größere Ausbesserung im Kesselbereich, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9207  100,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Gargoyle", 19540, 
Schwarzbereich nachgezogen, sonst 
sehr guter Zustand 

9208  150,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Standard", 19540, 
wenige minimale Lackausbesserungen, 
altersgerechte feine Lackrisse, sonst sehr 
guter Zustand 

9209  500,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "B.P.", 19540, rot 
dunkler als Kesselwagen Standard, unter 
der UV Lampe unauffällig. der Wagen 
wurde mehrfach geprüft und für original 
befunden, vermutlich eine 
"Wunschanfertigung" bei Märklin, wie in 
den 20er Jahren durchaus nicht unüblich, 
minimale Lackausbesserungen, sonst 
sehr guter Zustand und eine große Rari-
tät 

9210  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 18540 S, 
leichte Gebrauchsspuren, leichte Ausbes-
serung, guter Zustand 

9211  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 18540 S, 
minimale Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

9212  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Shell", 18540 S, 
leichte Ausbesserungen und Nachlackie-
rungen, guter Zustand 

9213  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Leuna", 18540 L, 
Kessel gleichmäßig nachgedunkelt, sonst 
sehr guter Zustand 

9214  50,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Essolub", 18540 
St, nur minimale Gebrauchsspuren, sonst 
sehr guter Zustand 
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9215  100,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "B.V. ARAL", 
18540 BV, sehr guter Zustand 

9216  200,00 EUR 

Märklin Kesselwagen "Standard", 18540 
St, Farbe produktionsbedingt an einer 
Kesselseite etwas dünn aufgebracht, 
sonst sehr guter Zustand 

9217  20,00 EUR 

Märklin Plattformwagen für Taube, 
19660, guter Zustand, ohne Flugzeug 

9218  40,00 EUR 

Märklin gedeckter Güterwagen, Ge-
brauchsspuren am Dach, guter Zustand 

9219  10,00 EUR 

Märklin Langholzwagen, 18140 G, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9220  20,00 EUR 

Märklin Rungenwagen mit Stammholz, 
18520 G, sehr guter Zustand 

9221  30,00 EUR 

Märklin Tiefladewagen, 19550, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9222  20,00 EUR 

Märklin Zementwagen, 19190, mit Puf-
fern, minimale Ausbesserungen, guter 
Zustand 

9223  20,00 EUR 

Märklin Planewagen, 17630, sehr guter 
Zustand 

9224  20,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen mit Schlusslich-
tern, 17320 B, 4. Ausführung, minimale 
Spielspuren, sonst sehr gut 

9225  20,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen "SBB CFF", 18080 
B, mit Schlussbeleuchtung, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9226  10,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 17260, grün, 
minimale Gebrauchsspuren, noch sehr 
guter Zustand 
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9227  10,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 17260, blau, mini-
male Gebrauchsspuren, sehr guter Zu-
stand 

9228  20,00 EUR 

Märklin Postwagen, 17260, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9229  30,00 EUR 

Märklin Postwagen, 18760, eine Treppe 
farblich ausgebessert, sehr guter Zustand 

9230  20,00 EUR 

Märklin Postwagen, 17330, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9231  20,00 EUR 

Märklin Personenwagen "LMS", 28770 
LMS, Alterslack-Risse, sonst guter Zu-
stand 

9232  30,00 EUR 

Märklin Abteilwagen, 19060, mit Puffer, 
handlackiert, Lackabplatzer, guter Zu-
stand 

9233  20,00 EUR 

Märklin Abteilwagen, 18640, II Klasse, 
leichte Lackausbesserungen, guter Zu-
stand 

9234  20,00 EUR 

Märklin Pack-/Postwagen, 18650 T, Aus-
besserungen, guter Zustand 

9235  20,00 EUR 

Märklin Abteilwagen, 18640, III Klasse, 
ohne Nummer, leichte Lackausbesserun-
gen, guter Zustand 

9236  20,00 EUR 

Märklin Donnerbüchse, 17270, Dach 
nachlackiert, sonst guter Zustand im ORK
-Unterteil 

9237  20,00 EUR 

Märklin Donnerbüchse, 17270, Dach 
nachlackiert, sonst guter Zustand 

9238  20,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 17280, Innenbe-
leuchtung und Schlusslaternen nachge-
rüstet (gelötet), optisch sehr gut erhalten 
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9239  30,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 17280, sehr guter 
Zustand im ORK 

9240  40,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18860 P, Innen-
einrichtung, Dachkanten mit kleineren 
Ausbesserungen, sonst guter Zustand 

9241  40,00 EUR 

Märklin Postwagen, 29980 P, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9242  30,00 EUR 

Märklin Postwagen, 18870, ohne Türen, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9243  30,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 18860 T/Sp, mit 
Inneneinrichtung (eingenietet), guter bis 
sehr guter Zustand 

9244  40,00 EUR 

Märklin Postwagen, 18690, Dachkante 
beidseitig ausgebessert, sonst sehr guter 
Zustand 

9245  80,00 EUR 

Märklin internationaler Speisewagen, 
17460 G, mit Inneneinrichtung, Blechrä-
der, leichte Alterslackrisse, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9246  40,00 EUR 

Märklin Personenwagen "Pullman", kom-
plett neu lackiert, guter Zustand 

9247  40,00 EUR 

Märklin Schlafwagen, 18860 Sch/Br, 
Inneneinrichtung, minimale Gebrauchs-
spuren, überwiegend am Dach, guter 
Zustand 

9248  40,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18860 P, mit 
Inneneinrichtung, Blechräder, kleine Löt-
stelle in der Dachinnenseite, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9249  40,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18880 P, mit 
Inneneinrichtung, Blechräder, kleine Löt-
stelle in der Dachinnenseite, Lackausbes-
serungen am Dach, Gebrauchsspuren, 
noch guter Zustand 

9250  20,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 18860 Sp, ohne 
Inneneinrichtung, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 
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9251  40,00 EUR 

Märklin Schlafwagen, 18860 Sch, mit 
Inneneinrichtung, Blechräder, minimale 
Ausbesserungen, Gebrauchsspuren 

9252  20,00 EUR 

Märklin Packwagen, 18890, Schiebetüren 
ohne Haken, Alterslack-Risse und Ge-
brauchsspuren 

9253  20,00 EUR 

Märklin Packwagen, 18890, Schiebetüren 
mit Haken, Alters- und Gebrauchsspuren, 
Dach nachlackiert 

9254  50,00 EUR 

Märklin Rheingoldwagen, 17490, mit 
Speisewagen-Inneneinrichtung, Wagen-
kasten sehr schön, Dach mit Spielspuren, 
guter Zustand 

9255  50,00 EUR 

Märklin Rheingoldwagen, 17490, mit 
Speisewagen-Inneneinrichtung, Lackun-
terwanderungen, Gebrauchsspuren 

9256  50,00 EUR 

Märklin Rheingoldwagen, 17490, mit 
Speisewagen-Inneneinrichtung, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9257  100,00 EUR 

Märklin Rheingold Gepäckwagen, 17500, 
minimale Gebrauchsspuren, hauptsäch-
lich am Dach, sonst sehr guter Zustand 

9258  70,00 EUR 

Märklin Rheingoldwagen, 17580 G, mit 
Speisewageneinrichtung, Gussräder, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9259  70,00 EUR 

Märklin Rheingoldwagen, 17580 G, mit 
Speisewageneinrichtung, Blechräder, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9260  70,00 EUR 

Märklin Rheingoldwagen, 17580 G, mit 
Speisewageneinrichtung, Gussräder, 
Gebrauchsspuren, Dach sehr schön,  
guter Zustand 

9261  70,00 EUR 

Märklin Rheingoldwagen, 17580 G, mit 
Speisewageneinrichtung, Gussräder, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9262  50,00 EUR 

Märklin Rheingold Gepäckwagen, 17590, 
Dachlaschen repariert, Alters- und Ge-
brauchsspuren 
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9263  30,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 17510, ohne 
Inneneinrichtung, Kratzer am Dach, sonst 
sehr guter Zustand 

9264  50,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 17510 mit In-
neneinrichtung, Blechräder, Dach überla-
ckiert, leichte Gebrauchsspuren, ORK 

9265  30,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 17520, mit Innen-
einrichtung, Blechräder, Gebrauchsspu-
ren am Dach, guter Zustand, ORK 

9266  30,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 17530, mit Speise-
wagen-Inneneinrichtung, Blechräder, 
Gebrauchsspuren am Dach, guter Zu-
stand 

9267  80,00 EUR 

Märklin internationaler Speisewagen, 
17560, Inneneinrichtung, Blechräder, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9268  80,00 EUR 

Märklin internationaler Schlafwagen, 
17570, Inneneinrichtung, Blechräder, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9269  10,00 EUR 

Märklin Gepäckwagen, 17540, stärkere 
Gebrauchsspuren 

9270  30,00 EUR 

Märklin Postwagen, 17550, Gebrauchs-
spuren hauptsächlich am Dach, guter 
Zustand 

9271  50,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18410, Innen-
einrichtung, leichte Ausbesserungen und 
Spielspuren 

9272  50,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 18410, Innen-
einrichtung, leichte Gebrauchsspuren 
überwiegend am Dach, guter Zustand 

9273  50,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 18420 G, mit In-
neneinrichtung, minimale Ausbesserun-
gen, guter Zustand 

9274  50,00 EUR 

Märklin Schlafwagen, 18530 G, mit In-
neneinrichtung, Schilder ersetzt, rundum 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9275  100,00 EUR 

Märklin internationaler Speisewagen, 
18460 G, mit Inneneinrichtung, Fremd-
bohrung im Chassis, kleiner Kratzer am 
Dach, sonst noch sehr guter Zustand 

9276  100,00 EUR 

Märklin internationaler Schlafwagen, 
18470 G, Inneneinrichtung, Fremdboh-
rung im Chassis, Dach ausgebessert, 
guter Zustand 

9277  20,00 EUR 

Märklin Packwagen, 18440, Fremdboh-
rung im Chassis, Schlussleuchten auf 
Puffer gelötet, leichte Gebrauchsspuren, 
ORK 

9278  50,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 19310, Innen-
einrichtung, Alters-Lackrisse, minimale 
Gebrauchsspuren 

9279  50,00 EUR 

Märklin Schlafwagen, 19330, lange Puf-
fer, ohne Inneneinrichtung, leichte Alters-
Lackrisse, guter Zustand 

9280  50,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 19320, mit Innen-
einrichtung, minimale Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9281  50,00 EUR 

Märklin Packwagen, 19340, sehr guter 
Zustand 

9282  100,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 19410 G, mit 
Inneneinrichtung, sehr guter Zustand, 
ORK 

9283  100,00 EUR 

Märklin internationaler Personenwagen, 
19410 JG, Inneneinrichtung, Mittelsteg 
verbogen, seitliche Leiter außen fehlt, 
sonst guter Zustand 

9284  100,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 19420 G, Innen-
einrichtung, minimale Gebrauchsspuren, 
noch sehr guter Zustand 

9285  100,00 EUR 

Märklin Schlafwagen, 19430 G, Innenein-
richtung, rundum leichte Gebrauchsspu-
ren, Ausbesserungsstelle auf dem Dach, 
guter Zustand 

9286  100,00 EUR 

Märklin internationaler Speisewagen, 
19420 JG, Inneneinrichtung mit Lackfehl-
stellen, minimale Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 
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9287  100,00 EUR 

Märklin internationaler Schlafwagen, 
19430 JG, Inneneinrichtung, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9288  80,00 EUR 

Märklin Packwagen, 19440, leichte Ge-
brauchsspuren, überwiegend auf dem 
Dach, noch sehr guter Zustand, ORK 

9289  100,00 EUR 

Märklin internationaler Packwagen, 
19440 J, falsches Dach, ohne Rahmen-
beschriftung, Chassis für Pfeifeinrichtung 
(diese fehlt), Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9290  100,00 EUR 

Märklin Postwagen, 19460, Reichsad-
leremblem nicht original, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9291  100,00 EUR 

Märklin Postwagen, 19460, ohne Rah-
menbeschriftung, Dach mit zwei kleinen 
Unterwanderungen, sonst sehr guter 
Zustand, ORK 

9292  200,00 EUR 

Märklin Personenwagen, 19450 G, zwei 
kleine Fremdbohrungen im Chassis und 
der Inneneinrichtung, sonst sehr guter 
Zustand 

9293  200,00 EUR 

Märklin Speisewagen, 19460 G, Innen-
einrichtung, leichte Alters-Lackrisse, 
Dach mit leichten Ausbesserungen, guter 
Zustand 

9294  200,00 EUR 

Märklin Schlafwagen, 19470 G, Innenein-
richtung, leichte Ausbesserungen, guter 
Zustand 

9295  150,00 EUR 

Märklin Packwagen, 19480, minimale 
Ausbesserungen, sonst sehr guter Zu-
stand 

9296  40,00 EUR 

Märklin R 66/12920, Dampflok mit Ten-
der, umgebaut auf 70er Schaltung, Aus-
besserungen, optisch gut erhalten 

9297  40,00 EUR 

Märklin R 66/12910, Dampflok mit Ten-
der, umgebaut auf 70er Schaltung, Aus-
besserungen, optisch gut erhalten 

9298  50,00 EUR 

Märklin R 66/12910 grün, kleine Windleit-
bleche, Dampflok mit Tender, umgebaut 
auf 70er Schaltung, Ausbesserungen, 
optisch gut erhalten 
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9299  50,00 EUR 

Märklin R 66/12920 grün, Dampflok mit 
Tender, umgebaut auf 70er Schaltung, 
teils neu verkabelt, Ausbesserungen, 
optisch gut erhalten 

 

9300  50,00 EUR 

Märklin E66/12920, Dampflok mit Tender, 
umgebaut auf 70er Schaltung, teils neu 
verkabelt, neu lackiert, vordere Kupplung 
verändert, optisch gut erhalten 

 

9301  80,00 EUR 

Märklin E66/12920 grün, kleine Windleit-
bleche, Dampflok mit Tender, umgebaut 
auf 70er Schaltung, teils neu verkabelt, 
Ausbesserungen, optisch gut erhalten 

 

9302  150,00 EUR 

Märklin GR 66/12920, kleine Windleitble-
che, Dampflok mit Tender, umgebaut auf 
70er Schaltung, teils neu verkabelt, Aus-
besserungen, vordere Kupplung verän-
dert, optisch gut erhalten 

 

9303  150,00 EUR 

Märklin TCE 66/12920, große Windleit-
bleche, vordere Kupplung verändert, 
umgebaut auf 70er Schaltung, teils neu 
verkabelt, Ausbesserungen, optisch gut 
erhalten 

 

9304  150,00 EUR 

Märklin CER 66/12920, Dampflok mit 
Tender, umgebaut auf 70er Schaltung, 
teils neu verkabelt, leichte Ausbesserun-
gen, optisch gut erhalten 

 

9305  300,00 EUR 

Märklin HR 66/12920, Dampflok mit Ten-
der, umgebaut auf 70er Schaltung, teils 
neu verkabelt, Ausbesserungen, vordere 
Kupplung verändert, optisch gut erhalten 

 

9306  300,00 EUR 

Märklin HR 66/12920, Dampflok mit Ten-
der, umgebaut auf 70er Schaltung, teils 
neu verkabelt, große Windleitbleche 
nachlackiert, vordere Kupplung verän-
dert, optisch gut erhalten 

9307  500,00 EUR 

Märklin ME 66/12920, große Windleitble-
che, Heusinger-Steuerung, Dampflok mit 
Tender, umgebaut auf 70er Schaltung, 
teils neu verkabelt, Ausbesserungen, 
Tender nachlackiert, optisch gut erhalten 

 

9308  500,00 EUR 

Märklin SLH 70/12920, 30er Jahre Ikone, 
gerne auch als "Blutwurst" bezeichnet, 
zeigt sich nahezu im Originalzustand mit 
nur minimalen Lackfehlstellen im unteren 
Frontbereich, eine wunderschöne Ma-
schine im sehr guten Zustand 

9309  100,00 EUR 

Märklin Originalkarton SLH 70/12920, mit 
Tendereinsatz und Holzwolle, am Deckel 
eine Klammer offen, sonst guter Zustand 

9310  50,00 EUR 

Märklin RV 12890, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, Gebrauchsspuren 
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9311  50,00 EUR 

Märklin RV 12890, Märklin RV 12890, 
umgebaut auf 70er Schaltung, teils neu 
verkabelt, optisch sehr gut erhalten 

9312  50,00 EUR 

Märklin V 65/3020, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, Gebrauchsspuren 

9313  100,00 EUR 

Märklin RV 66/12920, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, leichte Gebrauchsspuren, optisch 
gut erhalten 

9314  40,00 EUR 

Märklin RS 66/12000, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, Gebrauchsspuren 

9315  50,00 EUR 

Märklin RS 66/12910, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, Gebrauchsspuren 

9316  80,00 EUR 

Märklin RS 66/12920, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, Gebrauchsspuren 

9317  50,00 EUR 

Märklin RS 13050, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, Gebrauchsspuren 

9318  50,00 EUR 

Märklin CS 66/13020, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Schalt-
schieberstange liegt bei, minimale  Aus-
besserungen, optisch sehr gut erhalten 

9319  50,00 EUR 

Märklin CS 66/12920, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, Gebrauchsspuren 

9320  200,00 EUR 

Märklin HS 66/12920, umgebaut auf 70er 
Schaltung, teils neu verkabelt, Ausbesse-
rungen, zusätzliche Rückleuchten ange-
bracht, Gebrauchsspuren 

9321  50,00 EUR 

Märklin Schienenzeppelin SZ 12970, 
partiell stark vergilbt, Gebrauchsspuren 

9322  100,00 EUR 

Märklin "Roter Pfeil", RP 12930, beide 
Vorbauten neu lackiert (sehr unauffällig), 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9323  50,00 EUR 

Märklin Triebwagen, TWE 12930, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9324  200,00 EUR 

Märklin Triebwagen, TW 66/12940/3, 
umgebaut auf 70er Schaltung, teilweise 
neu verkabelt, minimale Ausbesserun-
gen, optisch sehr gut erhalten 

9325  100,00 EUR 

Märklin Triebwagen, TW 12970/3, umge-
baut auf 70er Schaltung, teilweise neu 
verkabelt, optisch gut erhalten 

9326  40,00 EUR 

Hehr Kesselwagen "Standard", 1774, 
sehr guter Zustand im ORK 

9327  40,00 EUR 

Hehr Kesselwagen "Texaco", 1774, ex-
zellenter Originalzustand, ORK 

9328  40,00 EUR 

Hehr Kesselwagen "Leuna", 1774, exzel-
lenter Originalzustand, ORK 

9329  50,00 EUR 

Hehr Kesselwagen "BP", 1854 BP, exzel-
lenter Originalzustand, ORK 

9330  100,00 EUR 

Hehr TCE 70/12920, vordere Kupplung 
verändert, sonst sehr guter Zustand, 
ORK 

9331  200,00 EUR 

Hehr TK 70/12920, vordere Kupplung 
verändert, sonst sehr guter Zustand, 
ORK 

9332  500,00 EUR 

Hehr CCS 12920/79, ein Kabel verändert, 
sonst sehr guter Zustand 

9333  20,00 EUR 

Buco vier Wagen, drei Güterwagen, ein 
Personenwagen, guter Zustand 

9334  30,00 EUR 

Buco vier Wagen, vier Güterwagen, Al-
ters- und Gebrauchsspuren 
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9335  10,00 EUR 

Märklin Parallelkreuzweiche, 8er Kreis, 
Handbetrieb, guter Zustand 

9336  20,00 EUR 

Märklin zwei Parallelkreuzweichen, 12er 
Kreis, guter Zustand 

9337  30,00 EUR 

Märklin Parallelkreuzweiche, 12er Kreis, 
Beleuchtung, guter Zustand 

9338  10,00 EUR 

Märklin Parallelkreuzweiche, 12er Kreis, 
Handbetrieb, guter Zustand 

9339  20,00 EUR 

Märklin Parallelweiche, für 8er Kreis, 
guter Zustand 

9340  20,00 EUR 

Märklin vier "Y" Weichen, elektrisch, 
guter bis sehr guter Zustand 

9341  30,00 EUR 

Märklin Weichenkonvolut, 12 Handwei-
chen/Kreuzungen, guter Zustand 

9342  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, 12er Kreis, guter 
Zustand 

9343  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, 12er Kreis, guter 
Zustand 

9344  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, 12er Kreis, guter 
Zustand 

9345  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, 12er Kreis, guter 
Zustand 

9346  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, 12er Kreis, guter 
Zustand 

 



 

 

  164 

Samstag, 15. Mai 2021  9000 Eisenbahn Spur 0  170 

9347  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, 12er Kreis, guter 
Zustand 

9348  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, 8er Kreis, guter 
Zustand 

9349  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, guter Zustand 

9350  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Progress-Gleise, guter 
Zustand 

9351  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9352  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9353  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9354  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 8er Kreis, guter 
Zustand 

9355  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9356  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9357  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9358  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 
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9359  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9360  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9361  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9362  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9363  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9364  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, guter Zustand 

9365  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, guter Zustand 

9366  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, guter Zustand 

9367  20,00 EUR 

Märklin 10 gerade Progress-Gleise, guter 
Zustand 

9368  20,00 EUR 

Märklin 10 gerade Progress-Gleise, guter 
Zustand 

9369  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, guter Zustand 

9370  20,00 EUR 

Märklin 20 runde Gleise, guter Zustand 
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9371  20,00 EUR 

Märklin Konvolut Gleise, runde und gera-
de Gleise, teils verändert, umgebaut als 
Kontakt-/Unterbrechergleise 

9372  30,00 EUR 

Märklin Weichenkonvolut, zehn Handwei-
chen, Gebrauchsspuren 

9373  20,00 EUR 

Märklin Ausgleichsstücke, ca. 50 Stück, 
Progress und Normalgleis, unterschiedli-
che Längen, guter Zustand 

9374  10,00 EUR 

Märklin Übergangsgleise, von normalem 
Gleis auf Modellgleis, acht Stück, vermut-
lich Eigenbau 

9375  10,00 EUR 

SMT Rollenprüfstand, für Zwei- und Drei-
leiter, Gebrauchsspuren 

9376  10,00 EUR 

Märklin Mittelleiter, zehn Stück, guter 
Zustand 

9377  20,00 EUR 

Märklin 20 gerade Gleise, 12er Kreis, 
guter Zustand 

9378  20,00 EUR 

Märklin Weichenpaar, 12er Kreis, 
elektrisch, Beleuchtung, Gebrauchsspu-
ren, ORK 

9379  20,00 EUR 

Märklin "Y" Weichen, 2 Stück, 13610 
EMKWB, ORK, Gebrauchsspuren 

9380  20,00 EUR 

Märklin drei elektrische Weichen, 12er 
Kreis, Gebrauchsspuren 

9381  10,00 EUR 

Märklin 10 runde Progress-Gleise, guter 
Zustand 

9382  30,00 EUR 

Märklin Ausgleichsstücke, ca. 50 Stück, 
unterschiedliche Längen, guter Zustand 
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9383  20,00 EUR 

Märklin 20 Progress-Gleise, Runde und 
Gerade, guter Zustand 

9384  20,00 EUR 

Märklin Ausgleichsstücke, ca. 50 Stück, 
Progress, normales Gleis, unterschiedli-
che Längen, guter Zustand 

9385  20,00 EUR 

Märklin Konvolut Weichen/Kreuzungen, 
14 Stück, Handbetrieb, unterschiedliche 
Varianten, guter Zustand 

9386  20,00 EUR 

Märklin Fundgrube Uhrwerkgleise, ca. 50 
Stück, teils neu lackiert 

9387  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9388  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9389  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9390  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9391  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9392  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9393  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9394  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 
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9395  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9396  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9397  20,00 EUR 

Märklin drei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 8er Kreis, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9398  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9399  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9400  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9401  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9402  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9403  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9404  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9405  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9406  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9407  30,00 EUR 

Märklin Modellgleis Ausgleichsstücke, 18 
Stück, Runde und Gerade, unterschiedli-
che Längen, guter Zustand 

9408  30,00 EUR 

Märklin Modellgleis Ausgleichsstücke, 18 
Stück, Runde und Gerade, unterschiedli-
che Längen, guter Zustand 

9409  30,00 EUR 

Märklin Modellgleis-Verbinder, ca. 100 
Stück, teils kräftige Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9410  30,00 EUR 

Märklin 13 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9411  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9412  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9413  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9414  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9415  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9416  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9417  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9418  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 
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9419  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9420  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9421  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/4, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9422  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/4, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9423  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Run-
de, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9424  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Run-
de, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9425  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Run-
de, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9426  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Run-
de, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9427  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/4, Run-
de, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9428  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/4, Run-
de, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9429  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/4, Run-
de, Alters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9430  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 
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9431  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9432  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren, ORK 

9433  5,00 EUR 

Märklin Prellbock Modellgleis, Ge-
brauchsspuren 

9434  10,00 EUR 

Märklin Kreuzung Modellgleis, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9435  10,00 EUR 

Märklin Kreuzung Modellgleis, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9436  100,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, Alters- und 
Gebrauchsspuren, ORK 

9437  100,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, Alters- und 
Gebrauchsspuren, ORK 

9438  30,00 EUR 

Märklin Konvolut Modellgleise, ca. 30 
Gleise unterschiedlicher Länge, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9439  30,00 EUR 

Märklin Replik Modellgleise, darunter fünf 
Meter-Gleise, guter Zustand 

9440  20,00 EUR 

Märklin Modellgleisanschlüsse, acht 
Stück, Gebrauchsspuren 

9441  50,00 EUR 

Märklin 10 gerade Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9442  30,00 EUR 

Märklin 10 runde Modellgleise , Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9443  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9444  20,00 EUR 

Märklin fünf kurze Modellgleise, 1/2, Al-
ters- und Gebrauchsspuren, ORK 

9445  50,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, elektrisch, 
Beleuchtung, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9446  50,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, elektrisch, 
Beleuchtung, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9447  50,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, elektrisch, 
Beleuchtung, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9448  50,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, elektrisch, 
Beleuchtung, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9449  60,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, elektrisch, 
Beleuchtung, Alters- und Gebrauchsspu-
ren, ORK 

9450  60,00 EUR 

Märklin Modellweichenpaar, elektrisch, 
Beleuchtung, Alters- und Gebrauchsspu-
ren, ORK 

9451  30,00 EUR 

Märklin zwei Parallelweichen, 12er, 
Handbetrieb, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9452  20,00 EUR 

Märklin sechs Weichen, 8er Kreis, Hand-
betrieb, Gebrauchsspuren 

9453  20,00 EUR 

Märklin sechs Weichen, 8er Kreis, Hand-
betrieb, Gebrauchsspuren 

9454  30,00 EUR 

Märklin drei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren 
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9455  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren 

9456  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren 

9457  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren 

9458  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren 

9459  20,00 EUR 

Märklin zwei elektrische Weichen, Be-
leuchtung, 12er Kreis, Gebrauchsspuren 

9460  10,00 EUR 

Märklin Kontakt/Trenngleis, 16 Stück, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9461  10,00 EUR 

Märklin Kontakt/Trenngleis, 15 Stück, 
Alters- und Gebrauchsspuren 

9462  10,00 EUR 

Märklin Schwellen für Modellgleis, ca. 
100 Stück, Alters- und Gebrauchsspuren 

9463  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

9464  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

9465  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

9466  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 
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9467  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

9468  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

9469  10,00 EUR 

Märklin zwei Prellböcke, Gebrauchsspu-
ren 

9470  20,00 EUR 

Schieck Prellbock für Modellgleis, zwei 
Stück, guter Zustand 

9471  20,00 EUR 

Schieck Prellbock für Modellgleis, zwei 
Stück, guter Zustand 

9472  20,00 EUR 

Schieck Prellbock für Modellgleis, zwei 
Stück, guter Zustand 

9473  20,00 EUR 

Schieck Prellbock für Modellgleis, zwei 
Stück, guter Zustand 

9474  10,00 EUR 

Märklin Prellbock, 121990, Gebrauchs-
spuren, ORK 

9475  50,00 EUR 

Märklin Motor, für HR, mit Schaltschie-
berstange, guter Zustand 

9476  50,00 EUR 

Märklin Motor, für CER, mit Schaltschie-
berstange, guter Zustand 

9477  50,00 EUR 

Märklin Motor, für CS, mit Schaltschieber-
stange, guter Zustand 

9478  50,00 EUR 

Märklin Motor, C, dunkle Kappen, breite 
Räder, für Nachkriegs HR, mit Schalt-
schieberstange, guter Zustand 

 



 

 

 175 

Samstag, 15. Mai 2021  9000 Eisenbahn Spur 0  170 

9479  20,00 EUR 

Märklin Konvolut Uhrwerkgleise, ca. 50 
Stück, Gebrauchsspuren 

9480  30,00 EUR 

Märklin Gitterbrücke, 25000, rot, zwei 
Rampen ohne Mittelleiter, Gebrauchsspu-
ren 

9481  30,00 EUR 

Märklin Gitterbrücke, 25000, rot, zwei 
Rampen, eine mit, eine ohne Mittelleiter-
Einsatz, Gebrauchsspuren 

9482  30,00 EUR 

Märklin Gitterbrücke, 25000, Rampen 
angelötet, Gebrauchsspuren 

9483  30,00 EUR 

Märklin Gitterbrücke, rot, 25000, zwei 
Rampen, eine mit, eine ohne Mittelleiter-
einsatz, Gebrauchsspuren 

9484  30,00 EUR 

Märklin Gitterbogenbrücke, 25030, zwei 
Rampen mit angelöteten kurzen Gleisen, 
Gebrauchsspuren 

9485  30,00 EUR 

Märklin Steinbogenbrücke, 25010, beide 
Rampen mit angelötetem kurzen Gleis, 
Gebrauchsspuren 

9486  30,00 EUR 

Märklin Gitterbogenbrücke, 25030, beide 
Rampen mit angelöteten kurzen Gleisen, 
Gebrauchsspuren 

9487  10,00 EUR 

Märklin Brücke, Mittelteil 25070, zwei 
Holzrampen Eigenbau 

9488  10,00 EUR 

Märklin zwei Bogenbrücken-Mittelteile, 
25020 V, Gebrauchsspuren 

9489  10,00 EUR 

Märklin zwei Bogenbrücken-Mittelteile, 
25020 V, Gebrauchsspuren 

9490  20,00 EUR 

Märklin Bogenbrücke, 25041, vierteilig, 
leichte Gebrauchsspuren 
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9491  20,00 EUR 

Märklin Bogenbrücke, fünfteilig, 25041, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9492  30,00 EUR 

Märklin Steinbogenbrücke, 25011, beide 
Rampen mit angelötetem kurzen Gleis, 
Gebrauchsspuren 

9493  20,00 EUR 

Märklin Bogenbrücke, 25041, fünfteilig, 
Gebrauchsspuren 

9494  20,00 EUR 

Märklin Bogenbrücke, 25041, fünfteilig, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9495  20,00 EUR 

Märklin zwei Eisenbahnbrücken-
Mittelteile, 27071, Gebrauchsspuren 

9496  30,00 EUR 

Märklin Steinbogenbrücke, 25011, Ram-
pen mit angelöteten Kurzgleisen, guter 
Zustand, Mittelteil mit Ausbesserungen 
und Gebrauchsspuren 

9497  20,00 EUR 

Märklin Bogenbrücke, 25041, fünfteilig, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9498  20,00 EUR 

Märklin Gitterbogenbrücke, 25031, Gleise 
verändert, Gebrauchsspuren 

9499  20,00 EUR 

Märklin Gitterbogenbrücke, 25031, beide 
Rampen mit angelöteten Kurzgleisen, 
Gebrauchsspuren 

9500  100,00 EUR 

Märklin Eisenbahnbrücke, 25091, dreitei-
lig, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9501  100,00 EUR 

Märklin Eisenbahnbrücke, 25021, fünftei-
lig, Lagerstützen mit Gussverzierungen, 
vier Lampen Repro, eine Rampe farbab-
weichend, ein Rampenteil mit Neigungs-
anzeiger (Repro), Gebrauchsspuren 

9502  100,00 EUR 

Märklin Gitterbrücke, 25081, zwei Ram-
pen, zwei Auffahrten, Mittelteil, leichte 
Ausbesserungen und minimale Spielspu-
ren, unscheinbar, aber eine große Rarität 
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9503  10,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 13430, mit Luffa 
Steckbaum, guter Zustand 

9504  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 13432/1, mit zwei 
Luffa Steckbäumen, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9505  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 13432/1, mit zwei 
Luffa Steckbäumen, leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9506  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 2192 BN, variab-
les Gleis, Mittelleiter, Stecksignal, drei 
Andreaskreuze, Lampe, Gebrauchsspu-
ren 

9507  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 134320, ein Luffa 
Steckbaum, Gebrauchsspuren 

9508  10,00 EUR 

Märklin zwei Bahnübergänge, guter Zu-
stand 

9509  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 13832, mit Later-
ne, guter Zustand 

9510  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 2194, variables 
Gleis, Uhrwerk funktioniert, Stecksignal, 
zwei "Halt" Schilder, Andreaskreuz, leich-
te Gebrauchsspuren 

9511  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 22320 B, Later-
ne, Stecksignal, Andreaskreuz, Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9512  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 2231 B, Laterne, 
Luffa-Steckbaum, zwei Andreaskreuze, 
Uhrwerk funktioniert, guter Zustand 

9513  20,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 2195 B, variables 
Gleis, Steckbaum und Schlüssel fehlen, 
Laterne, Stecksignal, zwei "Halt" Schil-
der, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9514  100,00 EUR 

Märklin Bahnübergang, 2174, variables 
Gleis, Läutewerk, Stecksignal, zwei "Halt" 
Schilder, leichte Gebrauchsspuren, 
Fremdbohrungen, guter Zustand 
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9515  20,00 EUR 

Märklin Läutebude, 2172, variables Gleis, 
zwei Signalscheiben, Gebrauchsspuren 

9516  10,00 EUR 

Märklin Schranke, 13731 B, elektromag-
netisch, guter Zustand 

9517  10,00 EUR 

Märklin Schranke, 13731 B, elektromag-
netisch, guter Zustand 

9518  10,00 EUR 

Märklin Schranke, 13731 B, elektromag-
netisch, guter Zustand 

9519  50,00 EUR 

Märklin uralt Wärterhaus, 02162, 
Stecksignal fehlt, sehr dekorativ, wenige 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9520  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2153, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9521  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2157, guter Zustand 

9522  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2160, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9523  20,00 EUR 

Märklin Doppelschlag-Läutewerk, 13896, 
Gebrauchsspuren, Uhrwerk funktioniert, 
guter Zustand 

9524  10,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2161, ein fenster, 
guter Zustand 

9525  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 13761, guter Zu-
stand 

9526  30,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 13761, zwei Fenster, 
Summer, aufwendige Bemalung, guter 
Zustand 
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9527  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2163 B, Stecksignal 
fehlt, guter Zustand 

9528  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2149, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9529  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 13934 B, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9530  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2146, Halterung für 
Stecksignal fehlt, Gebrauchsspuren 

9531  20,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2168, mit Starenkas-
ten, feine Alters-Lackrisse, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9532  50,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2165B, mit Wäsche-
leine, Laterne neben dem Anbau, 
Stecksignal, Laterne, Andreaskreuz, 
Holzstoß, leichte Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9533  50,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2150, Luffa-
Steckbaum, Andreaskreuz, ohne 
Stecksignal und Halterung, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9534  50,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2160, Alters-
Lackrisse, Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

9535  20,00 EUR 

Märklin Bahnsteigsperre, 2633, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9536  20,00 EUR 

Märklin Bahnsteigsperre, 2633, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9537  10,00 EUR 

Märklin Bahnsteigsperre, 2632B, Lampe 
fehlt, Alters- und Gebrauchsspuren 

9538  10,00 EUR 

Märklin Wärterhaus, 2156, Fehlteile, 
Veränderungen, Alters- und Gebrauchs-
spuren 
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9539  10,00 EUR 

Märklin Bahnsteigsperre, 2632 B, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9540  30,00 EUR 

Märklin Fahrdienstleiter, 13863 B, guter 
Zustand, im ORK-Unterteil 

9541  20,00 EUR 

Märklin uralt Kontrollhäuschen, feine 
Alters-Lackrisse, eine Ausbesserung 
unter einer Theke, sonst guter Zustand 

9542  10,00 EUR 

Märklin zwei Läutewerke, 2259, Ge-
brauchsspuren 

9543  10,00 EUR 

Märklin zwei Läutewerke, 22460, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9544  10,00 EUR 

Märklin zwei Läutewerke, 2246, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9545  10,00 EUR 

Märklin Richtungsanzeiger, 2645, Ge-
brauchsspuren 

9546  10,00 EUR 

Märklin Richtungsanzeiger, 2645, Alters- 
und Gebrauchsspuren 

9547  20,00 EUR 

Märklin Richtungsanzeiger, 2644 B, teil-
weise ausgebessert, guter Zustand 

9548  20,00 EUR 

Märklin Richtungsanzeiger, 2647/8, leich-
te Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9549  30,00 EUR 

Märklin Richtungsanzeiger, 2646, mini-
male Ausbesserungen, guter Zustand 

9550  30,00 EUR 

Märklin drei Telephonhäuschen, 2663 B, 
zweimal Beleuchtung eingelötet, teils 
kräftige Gebrauchsspuren 
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9551  20,00 EUR 

Märklin Wellblechbude, 2159, Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9552  10,00 EUR 

Märklin Wellblechbude, 2159, stärkere 
Gebrauchsspuren 

9553  10,00 EUR 

Märklin Warnschild, 2335, Lackschäden 
am Sockel, sonst guter Zustand 

9554  30,00 EUR 

Märklin Express-Aufgabestelle, 2606, 
guter Zustand 

9555  10,00 EUR 

Bing Kiosk "Erfrischungen", Gebrauchs-
spuren, überwiegend am Sockel, guter 
Zustand 

9556  30,00 EUR 

Märklin Bedürfnisanstalt, 2598, Ge-
brauchsspuren, wenige Ausbesserungen, 
guter Zustand 

9557  30,00 EUR 

Märklin Bedürfnisanstalt, 2598, Ge-
brauchsspuren, wenige Ausbesserungen, 
guter bis sehr guter Zustand 

9558  40,00 EUR 

Märklin Bedürfnisanstalt, 2599, Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9559  50,00 EUR 

Märklin Bedürfnisanstalt, Gebrauchsspu-
ren, wenige Ausbesserungen, guter Zu-
stand 

9560  50,00 EUR 

Märklin Bahnhofskiosk, 2619 G, minimale 
Gebrauchsspuren, guter bis sehr guter 
Zustand 

9561  50,00 EUR 

Märklin Bahnhofskiosk, 2619 G, minimale 
ebrauchsspuren, guter Zustand 

9562  30,00 EUR 

Märklin Handgepäckstelle, 2102, Alters- 
und Gebrauchsspuren 
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9563  20,00 EUR 

Märklin Bahnhofsbuchhandlung, 2616, 
minimale Ausbesserungen, guter Zustand 

9564  20,00 EUR 

Märklin Bahnsteig-Buffet, 2617, leichte 
Ausbesserungen, guter Zustand 

9565  30,00 EUR 

Märklin Trafohaus, 13467, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9566  20,00 EUR 

Märklin Übergangssteg, 23811, Ge-
brauchsspuren 

9567  20,00 EUR 

Märklin Signalbrücke, 23950, zwei 
Stecksignale,  Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9568  50,00 EUR 

Märklin Signalbrücke, 23941, an einem 
kleinen Signal fehlen die Signalscheiben, 
Gebrauchsspuren, leichte Farbausbesse-
rungen 

9569  30,00 EUR 

Märklin Signalbrücke, 23970, zwei 
Stecksignale, guter Zustand, ORK be-
spielt 

9570  30,00 EUR 

Märklin Signalbrücke, 123971, Signale 
beleuchtet, Gebrauchsspuren, guter Zu-
stand 

9571  20,00 EUR 

 Märklin drei Zäune, 2667, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9572  20,00 EUR 

 Märklin drei Zäune, 2667, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9573  20,00 EUR 

Märklin drei Geländer, 2666, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9574  10,00 EUR 

Märklin Sitzgarnitur "Friedrichshafen", 
guter Zustand 
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9575  10,00 EUR 

Märklin Sitzgarnitur, 2677, eine Figur, 
guter Zustand 

9576  20,00 EUR 

Märklin drei Kontaktschienen, guter Zu-
stand, ORK 

9577  20,00 EUR 

Märklin zwei Kontaktschienen, guter 
Zustand, ORK 

9578  20,00 EUR 

Märklin zwei Kontaktschienen, guter 
Zustand, ORK 

9579  20,00 EUR 

Märklin zwei Kontaktschienen, guter 
Zustand, ORK 

9580  20,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25180, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9581  20,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25210, mit eingelötetem 
Gleis, Gebrauchsspuren 

9582  20,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25210, Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

9583  20,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25190, guter Zustand 

9584  20,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25211, mit eingelötetem 
Gleis, Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9585  20,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25201, guter Zustand 

9586  20,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25211, Einfahrtshöhe 20 
cm, Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9587  40,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25251, Portale geprägt, 
guter Zustand 

9588  40,00 EUR 

Märklin Tunnel, 25251, Portale geprägt, 
guter Zustand 

9589  30,00 EUR 

Märklin Tunnel, Spur 3, Einfahrtshöhe 22 
cm, Länge 53 cm, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9590  30,00 EUR 

Märklin Drehkran, 2590, minimale Aus-
besserungen am Sockel, sonst sehr guter 
Zustand 

9591  30,00 EUR 

Märklin Drehkran, 25871, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9592  50,00 EUR 

Märklin Portalkran, 25831, Gebrauchs-
spuren, Kranhaus aufschiebbar 

9593  50,00 EUR 

Märklin Portalkran, 25831 N, leichte Ge-
brauchsspuren, guter bis sehr guter Zu-
stand 

9594  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13728/4, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9595  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13728/4, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9596  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13728/4, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9597  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13728/8, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9598  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13733/6, Ausbesserun-
gen am Sockel, Gebrauchsspuren 
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9599  40,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13728/16, Spur I, So-
ckel und Dach mit stärkeren Gebrauchs-
spuren 

9600  20,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13729/6, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9601  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13729/6, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand, ORK 

9602  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13729/12, zusätzliche 
Beleuchtung eingebaut, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9603  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13729/12, zusätzliche 
Beleuchtung eingebaut, Gebrauchsspu-
ren 

9604  30,00 EUR 

Märklin Stellwerk, 13729/12, zusätzliche 
Beleuchtung eingebaut, Alters- und Ge-
brauchsspuren 

9605  20,00 EUR 

Märklin Drehscheibe, 21281, für elektri-
sche Bahnen, Alters- und Gebrauchsspu-
ren 

9606  20,00 EUR 

Märklin Drehscheibe, 21280, für elektri-
sche Bahnen, Alters- und Gebrauchsspu-
ren, teilweise verändert, ORK, Deckel 
beschädigt 

9607  30,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 20750, Dachstirnsei-
ten durchbrochen, minimale Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9608  20,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 20750, Dachstirnsei-
ten durchbrochen, Gebrauchsspuren 

9609  30,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 20750, Dachstirnsei-
ten durchbrochen, minimale Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9610  30,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 20750, Dachstirnsei-
ten geschlossen, minimale Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 
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9611  20,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 20750, Dachstirnsei-
ten geschlossen, Alters- und Gebrauchs-
spuren 

9612  20,00 EUR 

Replik Fahrplantafel, hersteller unbe-
kannt, sehr dekorativ  mit zwei Steckfigu-
ren, Gebrauchsspuren 

9613  20,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 2056/2, mit Beleuch-
tung, minimale Gebrauchsspuren, guter 
Zustand 

9614  50,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 2639/4, Ausbesserun-
gen an den Kassenhäuschen, Steckfuß 
für Verspätungsanzeiger neu verlötet, 
sonst guter Zustand, ORK 

9615  50,00 EUR 

Märklin Bahnsteig, 20760, Gebrauchs-
spuren, leichte Ausbesserungen, ORK 

9616  100,00 EUR 

Märklin Einsteigehalle, 020671, minimale 
Ausbesserungen, guter Zustand 

9617  50,00 EUR 

Märklin Güterschuppen, 2109, Leiter 
vorhanden, Ausbesserungen und Spiel-
spuren, überwiegend am Dach 

9618  100,00 EUR 

Märklin Güterschuppen, 21070, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9619  100,00 EUR 

Märklin Güterschuppen, 21040, minimale 
Ausbesserungen, guter Zustand 

9620  250,00 EUR 

Märklin Güterschuppen, 21051 R, mit 
Rauhputz-Lackierung, minimale Ge-
brauchsspuren und Ausbesserungen, 
selten! 

9621  50,00 EUR 

Märklin Güterschuppen, 21061, leichte 
Ausbesserungen und Spielspuren, guter 
Zustand 

9622  100,00 EUR 

Märklin Güterschuppen, 21051, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9623  100,00 EUR 

Märklin Güterschuppen, 21012, beidseitig 
die oberen Kranhalterungen repariert und 
ausgebessert, leichte Gebrauchsspuren 
und Ausbesserungen, guter Zustand 

9624  20,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21100, Dach an 
einer Stelle neu verlötet, Gebrauchsspu-
ren 

9625  20,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21120, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9626  20,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21120, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9627  20,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21121, Mauerzie-
gel-Lackierung, leichte Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9628  20,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21121, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9629  20,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21121, Mauerzie-
gel-Lackierung, Gebrauchsspuren, noch 
guter Zustand 

9630  20,00 EUR 

Märklin Rundlokschuppen, 21150, zwei 
Uhrwerkgleise eingeschraubt, leichte 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9631  100,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21150, Mittelbahn-
steig, Laternen und Gleise zusätzlich 
eingebaut, vordere Kante umgebogen, 
leichte Gebrauchsspuren 

9632  50,00 EUR 

Märklin Rundlokschuppen, CE 21161, 
drei Gleise, Gebrauchsspuren 

9633  50,00 EUR 

Märklin Rundlokschuppen, CE 21141, 
hintere Türen fehlen, Ausbesserungen, 
Gebrauchsspuren 

9634  100,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21100, minimale 
Ausbesserungen, guter Zustand 
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9635  100,00 EUR 

Märklin Lokschuppen, 21101, minimale 
Ausbesserungen, guter Zustand 

9636  250,00 EUR 

Märklin Bahnhofshalle, 20781, 57 x 
40cm, minimale Ausbesserungen, guter 
Zustand 

9637  500,00 EUR 

Märklin Bahnhofshalle, 20711, rundum 
kleinere Ausbesserungen, dach der 
"restauration" nachgelötet, bzw, nachla-
ckiert, guter Zustand 

9638  100,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2000, leichte Ausbesse-
rungen, guter Zustand 

9639  80,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2000, flacher Sockel, 
zwei größere Ausbesserungen am Sockel 
und am Dach, sonst guter Zustand 

9640  50,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2000 F, leichte Ausbes-
serungen, guter Zustand 

9641  50,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2001 RF, Rauhputzla-
ckierung, minimale Ausbesserungen an 
der Bodenplatte, leichte Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

9642  100,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2151 Landbahnhof, 
große Dachziegel, leichte Gebrauchsspu-
ren, guter Zustand 

9643  50,00 EUR 

Märklin Kleinstadtbahnhof, 20300, mini-
male Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9644  100,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2033, minimale Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9645  100,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2047, leichte Ausbesse-
rungen an einer Stirnseite, feine Alters-
Lackrisse, Treppe fehlt, sonst guter Zu-
stand 

9646  100,00 EUR 

Märklin Haltestelle, 20301, sehr guter 
Zustand 
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9647  100,00 EUR 

Märklin Kleinstadtbahnhof, 20290, leichte 
Gebrauchsspuren, überwiegend an der 
Bodenplatte, guter Zustand 

9648  100,00 EUR 

Märklin Landbahnhof, 20310, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9649  100,00 EUR 

Märklin Kleinstadtbahnhof, 20291, Well-
blechdach leicht verbogen, minimale 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9650  100,00 EUR 

Märklin Bahnhofsanlage, 2003, leichte 
Ausbesserungen und Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9651  150,00 EUR 

Märklin Großstadtbahnhof "Der kleine 
Leipziger", 2035, eine Dachkantenlötstel-
le hat sich gelöst, Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 

9652  500,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2021, eckiger Turmauf-
bau, kleine Dachziegel, wunderschöner 
Originalzustand, selten! 

9653  50,00 EUR 

Märklin Bahnhof, 2002, guter Zustand 

9654  100,00 EUR 

Märklin Bahnhof "Frierichshafen", 2013 
UB, vollständig mit Fahnenmast, Sitz-
gruppe, sehr guter, nahezu ungebrauch-
ter Originalzustand, im ORK mit Wachs-
papier 

9655  50,00 EUR 

Märklin Bahnhof "Friedrichshafen", 2013 
UB, vollständig mit Fahnenmast, Sitz-
gruppe, mit Aufzieh Uhr, Originalzustand, 
mit Gebrauchsspuren im ORK mit 
Wachspapier 

9656  20,00 EUR 

Lagerbau, vierteilig, vermutlich Schrimpf 
(?), sehr dekorativ und detailliert, einige 
Verbindungsklammern, guter Zustand 

9657  500,00 EUR 

Märklin "Leipziger Bahnhof", 20360, 
Bahnhof, zwei seitliche Rampen, Auf-
gang, Abschlußwand, insgesamt rundum 
mit einigen farblichen Ausbesserungen, 
mehrere an der Abschlusswand, altersge-
rechte Gebrauchsspuren 

9658  500,00 EUR 

Märklin "Stuttgarter Bahnhof", 20390, 
Turm- und Hallenteil, Bodenplatten farb-
lich leicht abweichend, sonst stimmig mit 
Gebrauchsspuren 
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9659  500,00 EUR 

Märklin Central Bahnhof, 20041, mit Ein-
steigehalle, Bodenplatte überarbeitet, 
Halterungen für Läutewerk ersetzt, Isola-
toren ersetzt, am Gebäude nur geringe 
Ausbesserungen, Sockel der Halle mit 
Ausbesserungen, altersgemäßer guter 
Zustand 

9660  500,00 EUR 

Märklin "Stuttgarter Bahnhof", 20391, 
Turm- und Hallenteil, farblich stimmig, 
Gebrauchs- und Altersspuren, überwie-
gend an den Dächern, guter Zustand 

9661  500,00 EUR 

Märklin "Leipziger Bahnhof", Bahnhofsan-
lage bestehend aus Bahnhof, zwei Ram-
pen, Treppe, zwei Laternen, zwei Bahn-
steige (Cellon unterschiedlich), sowei drei 
Verbindungsdächer, Ausbesserungen an 
den Kanten, eine etwas größere Stelle 
unterhalb des Turmdaches, rundum al-
tersgerechte Spielspuren 

9662  20,00 EUR 

Märklin Trafo, 13465 CGN, mit Fahrtreg-
ler, Funktion nicht getestet, Gebrauchs-
spuren, in originaler Holzkiste 

9663  20,00 EUR 

Märklin Trafo, 13465 CGN, mit Fahrtreg-
ler, Funktion nicht getestet, Gebrauchs-
spuren, in originaler Holzkiste 

9664  50,00 EUR 

Märklin Trafo, 13470 C, mit Voltmeter, 
altes Kabel, Funktion nicht geprüft, guter 
Zustand in Holzbox, Label fehlt 

9665  20,00 EUR 

Märklin Figuren, 2728 GN, feine Altersris-
se, sonst sehr gut erhalten, ORK 

9666  10,00 EUR 

Kibri Wagen "Siesta", leichte Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 
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9667  10,00 EUR 

Märklin Fahrtregler, 13472 N, sehr guter 
Zustand, ORK 

9668  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
sehr guter Zustand, in ungeöffnetem 
ORK 

9669  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
sehr guter Zustand, ORK 

9670  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
sehr guter Zustand, ORK 

9671  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9672  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9673  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9674  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9675  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9676  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9677  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9678  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2402, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 
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9679  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2401, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9680  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2401, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9681  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2401, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9682  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2401, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9683  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2401, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9684  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2054, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9685  20,00 EUR 

Märklin zwei Telegraphenmasten, 2054, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9686  20,00 EUR 

Märklin drei Vorsignale, 23280, Ge-
brauchsspuren 

9687  20,00 EUR 

Märklin Vorsignal, 13954, minimale Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9688  20,00 EUR 

Märklin Vorsignal, 3745/1, Gebrauchs-
spuren, guter Zustand 

9689  30,00 EUR 

Märklin Vorsignal, 13945 B, leichte Ge-
brauchsspuren, guter Zustand 

9690  20,00 EUR 

Märklin zwei Vorsignale, 23280, Ge-
brauchsspuren, ORK 
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9691  20,00 EUR 

Märklin Vorsignal, 13745, Alters- und 
Gebrauchsspuren 

9692  20,00 EUR 

Märklin Vorsignal, 13945, guter Zustand, 
im ORK 13945 B 

9693  20,00 EUR 

Märklin Signalsatz, 23360, 23280, 
123380, Gebrauchsspuren 

9694  10,00 EUR 

Märklin Signalsatz, 13847, 13845, Ge-
brauchsspuren 

9695  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal, 13462, Gebrauchs-
spuren 

9696  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal, 13962 GN, Ge-
brauchsspuren 

9697  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal, 13962 GN, Ge-
brauchsspuren 

9698  20,00 EUR 

Märklin Signal, 13956 GN, leichte Ge-
brauchsspuren, ORK 

9699  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 13956 GN, Ge-
brauchsspuren 

9700  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 13956 GN, Ge-
brauchsspuren 

9701  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 13956 GN, Ge-
brauchsspuren 

9702  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 13956 GN, Ge-
brauchsspuren 
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9703  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 13956 GN, Ge-
brauchsspuren 

9704  30,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 137471, Gebrauchs-
spuren 

9705  10,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 137471, Mast neu 
angesetzt, Gebrauchsspuren 

9706  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal, 139571, Gebrauchs-
spuren 

9707  20,00 EUR 

Märklin drei Handsignale, 23381, 123371 
x 2, Gebrauchsspuren 

9708  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal mit Bude, 13962 G, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9709  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal mit Bude, 13962 G, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9710  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal mit Bude, 13962 G, 
Ausbesserungen, Gebrauchsspuren 

9711  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal mit Bude, 13962 G, 
kleine Ausbesserungen, Gebrauchsspu-
ren 

9712  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal mit Bude, 13962 G, 
leichte Gebrauchsspuren, gut bis sehr 
guter Zustand 

9713  20,00 EUR 

Märklin Lichtsignal mit Bude, 13962 G, 
leichte Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9714  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal mit Bude, 13956, 
guter Zustand, ORK ohne Label 
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9715  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal mit Bude, 13956, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9716  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal mit Bude, 13956, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9717  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal mit Bude, 13956, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9718  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal mit Bude, 13956, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9719  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal mit Bude, 13956, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

9720  20,00 EUR 

Märklin Flügelsignal mit Bude, 13956, 
Gebrauchsspuren, guter Zustand 

 

Ende der 170. Auktion 

Wir danken allen Bietern, Einlieferern und Katalogbeziehern 
für Ihr Interesse! 

Rücklose aus dieser Veranstaltung können im Nachverkauf zum Ausrufpreis zzgl. 21,42 % 
Aufgeld erworben werden. 



Katalog‐Nr.  ArƟkelbezeichnung  Gebot bis [in EUR] 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

  Briefgebote können nur bis MiƩwoch, 12. Mai eintreffend bearbeitet werden!   

     

 

Name/Vorname 

Straße/Hausnr. 

PLZ/Wohnort 

Telefon [biƩe unbedingt angeben!!]                                          E‐Mail Adresse(z.B. für NewsleƩer, Paketankündigung) 

Ort/Datum                                                                                                                                                            UnterschriŌ 

Kauforder 
für Faxgebote, bis MiƩwoch vor der AukƟon, 18:00 Uhr 

Fax +49 9195/998992   | Grabenäckerstr. 1 b, 91325 Adelsdorf 

Telefonbieter können nur mit Angabe Ihrer Telefonnummer berücksichƟgt werden. Sie werden dann bei den ge‐

wünschten PosiƟonen von uns angerufen. Mit Ihrer UnterschriŌ erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an, 

und verpflichten sich, die ersteigerten PosiƟonen nebst Aufgeld und Porto nach Erhalt der Rechnung zu begleichen. 
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Katalog‐Nr.  ArƟkelbezeichnung  Gebot bis [in EUR] 

  Briefgebote können nur bis MiƩwoch, 12. Mai eintreffend bearbeitet werden!   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

Name/Vorname 

Straße/Hausnr. 

PLZ/Wohnort 

Telefon [biƩe unbedingt angeben!!]                                          E‐Mail Adresse(z.B. für NewsleƩer,  Paketankündigung) 

Ort/Datum                                                                                                                                                            UnterschriŌ 

Kauforder 
für Faxgebote, bis MiƩwoch vor der AukƟon, 18:00 Uhr 

Fax +49 9195/998992   | Grabenäckerstr. 1 b, 91325 Adelsdorf 

Telefonbieter  können  nur mit  Angabe  Ihrer  Telefonnummer  berücksichƟgt  werden.  Sie  werden  dann  bei  den  ge‐

wünschten  PosiƟonen  von  uns  angerufen. Mit  Ihrer  UnterschriŌ  erkennen  Sie  die  Versteigerungsbedingungen  an, 

und verpflichten sich, die ersteigerten PosiƟonen nebst Aufgeld und Porto nach Erhalt der Rechnung zu begleichen. 
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Als Ergänzung zur Saalauktion nutzen wir die Internetplattform
www.lot‐tissimo.com  bereits seit einigen Jahren und bekommen viel 
positive Rückmeldung über diese „bequeme“ Form des Bietens.

Wir bieten ZUSÄTZLICH zu den jährlich vier Auktionen Sondertermine 
für reine Online‐Auktionen an.

Wie läuft die ONLINE‐Auktion ab?

Ca. eine Woche vor dem Auktionstermin geht der Katalog online.
Dann finden Sie die Bilder und Texte in der Galerie unsere Internetseite
www.muenchner‐spielzeugauktion.de sowie über www.lot‐tissimo.com

Bei den Beschreibungen und Bildern bleibt alles wie gehabt.
Einziger Unterschied: es wird kein Katalog in Papierform mehr 
verschickt!

Wie kann ich Gebote abgeben?

• Schriftlich per Post oder FAX
• als Telefonbieter nach vorheriger Anmeldung 
• als LIVE‐Bieter über das Internet(hier fallen zzgl. zum Aufgeld

3% Live‐Gebühren an)

Wie bekomme ich meine ersteigerte Ware?

Sie können die ersteigerten Artikel bei uns im Lager in Adelsdorf 
abholen oder wir senden Ihnen eine Rechnung incl. Versandkosten und 
versenden die Artikel direkt nach Zahlungseingang.

Sie sind neugierig, haben aber Schwierigkeiten bei der Anmeldung?

Kein Problem! Sprechen Sie uns an! Wir helfen Ihnen gerne weiter!

3. Online‐Sonderauktion

…für eine große Einlieferung
Trix/Trix alt, 2‐Leiter‐/3‐Leiter Gleichstrom
in Vorbereitung. Termin noch offen.
Besuchen Sie hierfür unsere Internetseite 
oder melden sich für den Newsletter an!

Anmeldung zum Newsletter:
www.muenchner‐spielzeugauktion.de

Hier erhalten Sie aktuelle Informationen zu den klassischen 
Saalauktionen sowie zu den Online‐Sonderauktionen.



www.münchner‐spielzeugauktion.de

Auktionen für Eisenbahnen aller Spurweiten und altes Spielzeug
Auktionen für qualitativ hochwertige und seltene Wikingmodelle

Einlieferungen gesucht!

Für unsere Auktionen suchen wir laufend Einlieferungen, 
ganze Sammlungen, Nachlässe, sowie hochwertige 
Einzelstücke.

Insbesondere auf unserem Spezialgebiet Märklin HO 
erzielen wir überdurchschnittlich hohe Preise für Sie. 
Sprechen Sie uns an!

Abholung – auch größerer Posten jederzeit möglich.

Weitere Informationen unter :

www.muenchner‐spielzeugauktion.de
09195/998991
wrede@muenchner‐spielzeugauktion.de

Zuschlag:
7.000
€

Zuschlag:
4.600
€

Zuschlag:
2.860
€

Zuschlag:
3.800
€

Zuschlag:
800
€

• Kostengünstige Abholung auch größerer Mengen,
Lagerplatz vorhanden

• Ausführliche Beschreibung und marktgerechte Taxierung

• Attraktive Konditionen bei schnellstmöglicher Auszahlung

• faires Aufgeld für Käufer

• Großer Kundenstamm

• Schneller Postversand für Fernbieter

• Live‐Teilnahme über Internetportale

Unsere Stärken:



Versteigerungsbedingungen 
 

1. Die Versteigerung erfolgt im Namen und auf Rechnung 
des Einlieferers. Die Versteigerung wird nach der im Katalog 
angegebenen Reihenfolge vorgenommen, der Versteigerer ist 
jedoch berechtigt, Positionen verschiedener Katalognummern 
zusammenzufassen, zu trennen, auszulassen oder sonst 
außerhalb der Reihenfolge zu versteigern, wenn ihm das 
zweckmäßig erscheint. 
 
2. Die Kennzeichnung des Versteigerungsgutes erfolgt nach 
dem Nummernverfahren, nach Abschluss der Versteigerung ist 
die Möglichkeit gegeben, dass 
a) der Ersteigerer vom Versteigerer den Namen und die 
Anschrift des Einlieferers und 
b) der Einlieferer vom Versteigerer den Namen und die 
Anschrift des Ersteigerers erfährt. 
 
3. Die Besichtigung und Prüfung des Versteigerungsgutes 
erfolgt vor der Versteigerung, Ort und Zeit werden im Katalog 
bekannt gegeben. Das Versteigerungsgut wird mit allen 
Mängeln und Fehlern einschließlich aller Beschreibungsmängel 
in Katalogen und Angeboten ausgeboten. Die Katalogbeschrei-
bung ist keine zugesicherte Eigenschaft nach§ 459 ff BGB.  
Die Katalogangaben stellen eine unverbindliche 
Meinungsäußerung des Versteigerers dar. Eine Haftung des 
Versteigerers und seiner Auftraggeber, gleich welcher Art und 
welchen Rechtsgrundes, ist ausgeschlossen. Die Ware ist 
soweit nicht ausdrücklich angegeben, nicht auf Funktion 
geprüft. Transformatoren und Schaltgeräte entsprechen 
teilweise nicht den heutigen VDE-Vorschriften. Sie werden 
daher nur zu sammlerischen Zwecken und unter Ausschluss 
jeglicher Haftung angeboten. Konvolute sind generell vom 
Umtausch ausgeschlossen.  
 
4. Gebote sind schriftlich oder mündlich in Euro abzugeben. 
(keine Cent). Gesteigert wird um mindestens 1,- €, von 10,- € 
an in der Regel um 10 %, von 5.000,- € aufwärts um 500,- €. 
Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, andere Steigerungsraten 
zuzulassen oder festzusetzen. Die im Katalog genannten 
Preise sind unverbindliche Taxpreise. Der Ausruf kann auch 
darunter erfolgen. 
 
5. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis 
spätestens einen Tag vor der Versteigerung vorliegen. Der 
Versteigerer verpflichtet sich, Gebote über Katalogpreis nur 
insoweit auszunützen, wie dies notwendig ist, um das 
zweithöchste Gebot um eine Steigerungsstufe zu übertreffen; er 
verpflichtet sich ferner, über vorliegende schriftliche Gebote bis 
zum Zuschlag Stillschweigen zu bewahren. Gebote unter 
Katalogpreis und unbestimmte Gebote werden nicht 
berücksichtigt. Gebote ihm unbekannter Bieter kann der 
Versteigerer zurückweisen, wenn keine entsprechende 
Sicherheit geboten wird. Bei schriftlichen Geboten ist die 
angegebene Katalognummer verbindlich, bei Irrtum des Bieters 
gilt Ziffer 10 sinngemäß. 
 
6. Der Zuschlag erfolgt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein 
Übergebot abgegeben wird. Bleibt das letzte abgegebene 
Gebot unter dem im Katalog genannten Preis, so kann der 
Versteigerer den Zuschlag ablehnen oder unter Vorbehalt 
erteilen. Bei Zuschlag unter Vorbehalt bleibt der Bieter drei 
Wochen an sein Gebot gebunden. Bei mehreren gleich hohen 
Höchstgeboten entscheidet das Los. 
Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag sind sofort 
geltend zu machen. In diesem Fall erfolgt ein erneuter Ausruf. 
 
7. Auf den Zuschlagpreis ist ein Aufgeld von 21,42 % zu 
entrichten. Dieser Betrag enthält die derzeit gültige gesetzliche 
Umsatzsteuer. 
 
8. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Gefahr geht 
mit der Erteilung des Zuschlags unmittelbar auf den 
Höchstbietenden über. Der Eigentumsübergang erfolgt nach 
Zahlung des Zuschlagpreises und des Aufgeldes. 
 
9. Anwesende Ersteher haben den Zuschlagpreis und das 
Aufgeld am Ort und Tag der Versteigerung dem Versteigerer 
oder einer von ihm bevollmächtigten Person in bar zu bezahlen. 
Schecks werden nur mit Bankbestätigung akzeptiert. 

 

Die Zahlung mit EC-Karte ist ebenfalls bis zum zulässigen 
Höchstbetrag möglich. Die Aushändigung des ersteigerten 
Gutes erfolgt sofort nach der Bezahlung. Nichtanwesende 
Ersteher erhalten nach der Versteigerung eine 
Vorausrechnung, deren Begleichung innerhalb 14 Tagen 
spesenfrei zu erfolgen hat. Der Versand erfolgt sofort nach 
Zahlungseingang. Der Versand erfolgt in der Regel als 
Postpaket, die Porto- und Verpackungskosten trägt der 
Ersteher. Die Versandkosten werden in Form einer Pauschale 
in Rechnung gestellt. Im deutschen Inland werden pauschal 
10.-€, im europäischen Ausland 20.-€ und für Übersee/nicht EU  
60.-€ pro Paket berechnet. Bei mehreren Paketen (speziell 
Fundgruben oder Schwergut) wird jedes weitere Paket 
zusätzlich berechnet. Bei einem Wert von über 500.-€ 
berechnen wir nach Deutschland zusätzlich 5.- € für 
Versicherung als Wertpaket. Bitte beachten Sie beim 
Auslandsversand die erhöhten Kosten für Wertpakete. 
Gestaffelt nach Warenwert können hier bis zu 50€ anfallen. 
Sperrgut wird nach tatsächlich anfallenden Kosten berechnet. 
Die Versandkosten beinhalten Porto, Verpackungsmaterial und 
den Arbeitsaufwand für den Versand. Zusätzliche Versicherung 
oder spezielle Versandarten wie Eilbote, Express o.Ä. gehen zu 
Lasten des Empfängers. 
 
10. Gerät der Ersteher des ersteigerten Gutes in Abnahme- 
oder Zahlungsverzug, wird der Versteigerer von der 
Verpflichtung zur Übergabe frei. Der Erwerber verliert seine 
Rechte aus dem Zuschlag und wird zu weiteren Geboten – 
auch für andere Gegenstände – nicht zugelassen. Dem 
Erwerber obliegt der Beweis dafür, dass er im Zeitpunkt des 
Zuschlages nicht in Verzug war. Der Versteigerer kann im Falle 
des Verzuges des Erwerbers sowohl seine Unkosten, als auch 
als Schadensersatz wegen Nichterfüllung einen Betrag in Höhe 
von 30% des Zuschlagpreises geltend machen. Der 
Versteigerer kann auch, nach seiner Wahl, den Gegenstand auf 
Kosten des nicht abnehmenden Erwerbers nochmals 
versteigern. Der Erwerber haftet für den Ausfall, der dann 
entsteht, wenn der Versteigerer das Gut zu einem niedrigeren 
Preis als dem ursprünglich erzielten, versteigert. Einen 
Anspruch auf einen eventuell zu erzielenden Mehrerlös hat er 
nicht. Ansprüche auf Kaufgeld, Kaufgeldrückstände, 
Nebenleistungen und andere Kosten kann der Versteigerer im 
eigenen Namen, auch im Falle eines gerichtlichen Verfahrens, 
geltend machen. 
 
11. Während oder unmittelbar nach der Versteigerung 
ausgestellte Rechnungen bedürfen wegen Überlastung der 
Buchhaltung der Nachprüfung und eventuellen Berichtigung, 
Irrtum ist vorbehalten. 
 
12. Nach Beendigung der Versteigerung kann der Versteigerer 
die nicht veräußerten Gegenstände zu diesen Bedingungen 
innerhalb von zwei Monaten frei verkaufen. 
 
13. Im Versteigerungslokal und in den Besichtigungsräumen 
haftet jeder Besucher für von ihm verursachten Schaden. Der 
Versteigerer übt in jedem Versteigerungsraum das Hausrecht 
aus und hat das Recht, Personen ohne Angabe von Gründen 
von der Versteigerung oder Besichtigung auszuschließen, 
insbesondere Personen, die den Ablauf stören oder sich in 
Abnahme- oder Zahlungsverzug befinden. 
 
14. Erfüllungsort und Gerichtsstand im Mahnverfahren ist 
Erlangen. 
 
15. Diese Versteigerungsbedingungen werden durch die 
Abgabe eines Gebotes oder Erteilung eines schriftlichen 
Auftrages ausdrücklich anerkannt. 
 
16. Sollte ein Teil dieser Bestimmungen unwirksam sein oder 
werden, so berührt das nicht die Wirksamkeit der anderen 
Bestimmungen. 

Christian Wrede 
Auktionator 

Grabenäckerstr. 1b 
91325 Adelsdorf 

Tel.09195 998991 
Fax 09195 998992 

www.muenchner-spielzeugauktion.de 


